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Stolt leverandør av 
fiskeglede siden 1930! 

 
 

I denne katalogen får du full oversikt over hele fiskesortimentet vårt.  
 

Sølvkroken eies og utvikles av Nordic Outdoor, Norges største distributør av fisk- og friluftsartikler. 
Nordic Outdoor har hovedkontor og lager i Arendal, med showroom i Oslo. 

Se alle varemerkene våre på www.nordicoutdoor.no.

Vi selger ikke direkte til privatpersoner, men til butikker og kjeder over hele Norge. Kontakt oss gjerne 
om du ønsker å finne en Sølvkroken-forhandler der du bor.

Kundesenter: 37 00 28 88
Postboks 1533 Stoa, 4856 Arendal 
e-post: post@nordic-outdoor.no

solvkroken.no
 nordicoutdoor.no 

Info til forhandlere:
Kontakt oss for informasjon om dine betingelser. 

Ønsker du å bli forhandler av Sølvkroken? Registrer deg på nordicoutdoor.no.  
Vi tar forbehold om feil i priser, informasjon, bilder og tekst i 2025-katalogen. 
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En framsynt skiensmann står bak Norges største 
merkevare på fiskeutstyr. På dagtid drev Bjarne 
Zachariassen en liten forsølvingsbedrift, men på 
fritiden var det fiske som gjaldt. Iver, entusiasme og 
kreativitet var stikkord da den aktive sportsfiskeren 
eksperimenterte med egenproduserte sluker. Etter 
mye prøving og feiling, fant han ut at en blank sluk 
med røde prikker var det som fisket aller best: 
Sølvkrokens Spesial Classic nr. 40 var skapt!

Siden den gang har vi holdt oss tro til tradisjonen 
vår, og produktene våre har vært med på å skape 
både fiskeglede og spenning, helt siden 1930. 

Noen produkter, som Spesial Classsic, er så godt 
som identiske som de var i oppstarten, mens andre 
og nyere favoritter er skapt underveis.  

Bak alt vi gjør, ligger det både kunnskap og erfaring. 
Sølvkroken utvikler seg i takt med nye fisketrender,  
samtidig som vi har et konstant fokus på kvalitet. 

Norske fiskere har et vell av muligheter! Vi kan jakte 
ørret i frisk fjelluft, stå med vadere i elva etter 
villaks eller fiske fra svaberg for å finne sølvblank 
sjøørret. Ikke minst kan vi oppleve friheten på sjøen 
og til havs i leting etter både torsk, lyr, sei og kveite.  
 
Uansett hvilket fiske du setter høyest, har vi 
produktene du trenger. I vårt DNA ligger fiskeglede, 
kvalitet og varighet. Vi er stolte over å si at vi har 
vært med fiskere på tur i snart 100 år! 

Sølvkroken fra 1930 til 2025
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Hildegun Solheim/Nuten Sport var 
en av de aller første som fikk teste 
Sølvkrokens 2025-sortiment på 
kundesamling i Vats høsten 24.  
Foto: Eivind Christiansen
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Sølvkroken sneller 
Sølvkrokens brede snellesortiment har modeller for fiske over hele Norge! Enten du 
fisker noen få ganger i året, eller alltid har med fiskestanga på tur, skal du finne en 

snelle som passer deg og ditt behov.
Årets haspelnyheter er utvikla spesielt til norsk og nordisk fiske, her får du modeller 

med den perfekte kombinasjonen av røff kraft, ultimat smidighet og rå design!
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Er du en erfaren fisker som ønsker deg det beste på markedet? Da 
anbefaler vi denne snella! Her kombineres kraft, funksjon og tekniske 
egenskaper på en sømløs måte. Resultatet er en robust snelle som 
fungerer optimalt under alle forhold. 

Solid snellekropp i aluminium kombinert med aluminiumsspole (CNC 
Cut), flyaluminium i drivverket, hele 10+1 kulelager i rustfritt stål og 
rotor i karbonfiber. Her er det en tydelig visjon bak hvert eneste 
materialvalg; å lage en smooth og sterk snelle som takler enhver 
fangst! Screw-in sveiv gir deg tight og sikker innsveiving, integrert 

bøyle og EVA-håndtak er andre av SKUMRINGs finesser. Haspelsnella 
er selvsagt også meget motstandsdyktig mot korrosjon. 

Dette er en drøm av en snelle for alle som elsker å fiske mye, enten 
du velger en modell for ferskvann eller sjø. Myk og supersterk 
på samme tid: SKUMRING kan du trygt ta med på alle typer 
ferskvannsfiske og lettere sjøfiske over hele Norden. 

Sneller bør skylles godt i rennende vann etter bruk i saltvann.

•	 10+1 rustfrie kulelager
•	 Aluminiumskropp 
•	 Carbon Fiber Rotor 
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Aluminium (Aviation Quality 
	 og CNC Cut) hoveddrev
•	 Screw-in aluminiumssveiv (CNC Cut)
•	 EVA-håndtak  
•	 Bail: Integrated

1000 2500 4000

sp:1
Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640312 1000FD 6:1 0,20 mm/200 m 4 kg 1 499,-

640313 2500FD 6:1 0,20 mm/250 m 6 kg 1 499,-

640314 4000FD 6:1 0,30 mm/200 m 8 kg 1 499,-

EVA

cn c-AL U
a c

cnc

10+1

S VI Ifw/sw

NYHET!



6

SK
 sneller

1000 2500 4000

Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640315 1000FD 5,2:1 0,20 mm/200 m 5 kg 999,-

640316 2500FD 5,2:1 0,20 mm/250 m 6 kg 999,-

640317 4000FD 5,2:1 0,30 mm/200 m 8 kg 999,-

•	 9+1 rustfrie kulelager
•	 Aluminiumskropp 
•	 Nylon Rotor 
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Støpt hoveddrev
•	 Screw-in aluminiumssveiv (CNC Cut)
•	 EVA-håndtak 
•	 Bail: Power 

DUGG er utviklet for deg som har flere årlige fiskedøgn enn 
gjennomsnittet i vennegjengen.  Her får du en svært lett og sterk 
haspelsnelle. DUGG forener silkemyke og jevne bevegelser med topp 
ytelse. 

Profilen er stilren og slank, samtidig som DUGG byr på en svært solid 
snellekropp i aluminium. DUGG er i tillegg meget motstandsdyktig 
mot korrosjon og har selvsagt kulelager (9+1) i rustfritt stål. 

Denne allsidige haspelsnella passer alle typer ferskvannsfiske, i 
tillegg er den et naturlig valg til lettere sjøfiske. DUGG passer perfekt 
til Sølvkrokens stenger i serien STRAUM. 

Sneller bør skylles godt i rennende vann etter bruk i saltvann.

NYHET!

sp: 1

EVA

cn c-ALU
a n

cnc

9+1

S Vfw/sw
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Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640318 1000FD 5,2:1 0,20 mm/160 m 3 kg 699,-

640319 2500FD 5,2:1 0,23 mm/235 m 5 kg 699,-

640320 4000FD 5,2:1 0,30 mm/215 m 7 kg 699,-

1000 2500 4000

•	 7+1 rustfrie kulelager
•	 Aluminiumskropp 
•	 Nylon Rotor 
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Støpt hoveddrev
•	 Screw-in aluminiumssveiv (CNC Cut)
•	 Håndtak: Rubber 
•	 Bail: Power 

Haspelsnellene i OS-serien kombinerer design, rå styrke og 
høykvalitetskomponenter – alt til en uslåelig pris!

OS er utviklet for å passe alle typer ferskvannsfiske og fungerer like 
bra til lett fjellfiske som til predator- eller laksejakt. 

Til tross for all kraften som ligger i denne allrounderen, så er ikke 
dette en tung modell. Det er brukt lettvektsaluminium i både kropp, 
spole og håndtak. OS har 7+1 kulelager, selvsagt i rustfritt stål.  
Screw-in handle for tight og trygg innsveiving, samt kraftig og solid 
bøyle. Legger du til grafittrotor, støpejernsdrev og kraftig bøyle er 
resultatet åpenbart: OS gir deg både kraft og finesse! Denne allsidige 
modellen blir raskt en favoritt hos dedikerte fiskere som stiller høye 
krav til fiskeutstyret. 

Sneller bør skylles godt i rennende vann etter bruk i saltvann.

NYHET!
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1000 2500 4000

Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640321 YR 1000FD 5,2:1 0,20 mm/200 m 5 kg 499,-

640322 YR 2500FD 5,2:1 0,20 mm/230 m 6 kg 499,-

640323 YR4000FD 5,2:1 0,30 mm/200 m 8 kg 499,-

•	 4+1 rustfrie kulelager
•	 Nylon Body 
•	 Nylon Rotor
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Støpt hoveddrev
•	 CNC Alu håndtak
•	 EVA-håndtak
•	 Bail: Slim

Haspelsnellene i YR-serien er et naturlig valg for ivrige nybegynnere, 
eller for deg som ønsker en lett og solid kvalitetssnelle til en god pris. 
YR har kvalitet i alle ledd. Snella har robust og holdbar kropp og rotor. 
Spolen er i aluminium. Sveiva er også i aluminium, mens håndtaket er 
i EVA. Det gir topp ytelse når du sveiver inn, samtidig som du har et 
behagelig og trygt grep. 

Inni haspelsnella ligger det 4+1 kulelager, alle i rustfritt stål. Dette 
sikrer god holdbarhet og minimerer sjansen for korrosjon, også når 
du fisker mest i saltvann. 

YR passer perfekt til klassisk ferskvannsfiske, men denne snella kan 
også brukes til lettere sjøfiske i hele Norge. Dette er en allrounder 
som det er lett å bli glad i! YR er det perfekte akkompagnementet for 
deg som ønsker en snelle å stole på, uansett fiskeforhold og fangst, 
og til en uslåelig pris. 

Sneller bør skylles godt i rennende vann etter bruk i saltvann.

NYHET!

EVA

cn c-AL U
N N

cnc

4+1

S Ifw/sw
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Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640333 500FD 5,2:1 0,16 mm/155 m 4 kg 999,-

640334 1000FD 5,2:1 0,20 mm/200 m 5 kg 1 099,-

500 1000

•	 9+1 rustfrie kulelager
•	 Carbon Fiber Body
•	 Carbon Fiber Rotor 
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Aluminium (Aviation Quality og CNC Cut) hoveddrev
•	 Screw-in aluminiumssveiv (CNC Cut)
•	 EVA-håndtak
•	 Bail: Power

Superlett haspelsnelle som er utviklet for ultralett ferskvannsfiske. 
Ikke la deg lure av størrelsen; selv om LJOS er både nett og ekstremt 
lett, så er den også kraftfull og rå! 

LJOS er en perfekt snelle når du skal fiske med lette spinnere, 
sluker og agn på fjellet, i små skogsvann eller i favorittelva. Ultralett 
fiske betyr ikke ultralett fangst, tvert om! Ofte er det de største 
eksemplarene som venter under vannoverflaten på denne typen 
fiske. 

Både kropp og rotor er produsert i karbonfiber, mens den solide 
spolen er produsert i aluminium (CNC Cut). Spolen har også hull for 
lettest mulig vekt. Drevet er i flyaluminium og de 9+1 kulelagrene 
er selvsagt i rustfritt stål. Kraftig aluminiumssveiv (screw-in), 
powerbøyle og EVA-håndtak. 

LJOS leveres i to størrelser som passer perfekt til ultralett og lett 
ferskvannsfiske. 

NYHET!

EVA

cn c-AL U
c c

cnc

9+1

S Vfw
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Foto: Eivind Christiansen
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Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640327 5000FD 5,3:1 0,40 mm/250 m 15 kg 1 499,-

640328 7000FD 5,3:1 0,45 mm/350 m 20 kg 1 599,-

•	 6+1 rustfrie kulelager
•	 Aluminiumskropp 
•	 Aluminiumsrotor
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Aluminium (Aviation Quality og CNC Cut) hoveddrev
•	 Karbonfiber bremsesystem
•	 Screw-in aluminiumssveiv (CNC Cut)
•	 T-håndtak
•	 Bail: Power 

Når du fisker laks i norske og nordiske lakseelver, er du avhengig av ei 
snelle du kan stole på, uansett forhold og hvor stor laksen i enden av 
snøret er! Med RAUMA er du sikret 15 eller 20 kilos bremsekraft, noe 
som gjør snella til et trygt valg i alle norske lakseelver. 

Her får du en sterk aluminiumsspole med god plass til sene, 
mens aluminiumskropp og rotor bidrar ytterligere til en robust og 
driftssikker snelle. Drev i flyaluminium, kraftig bøyle og 6+1 kulelager 
i rustfritt stål er andre egenskaper ved RAUMA. Sveiv i aluminium 
og T-formet håndtak i gummi sørger for at du kan sveive inn både 
komfortabelt, sikkert og med den kraften du trenger når du skal 
lande laks i alle størrelser. 

NYHET!

5000 7000

cn c-AL U
a A

cnc

6+1

S VFwrubber
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Foto: Eivind Christiansen
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Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640325 2000FD 6:1 0,25 mm/250 m 7 kg 1 399,-

640326 3000FD 6:1 0,20 mm/200 m 9 kg 1 499,-

•	 9+1 rustfrie kulelager
•	 Aluminiumskropp 
•	 Aluminiumsrotor
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Aluminium (Aviation Quality og CNC Cut) hoveddrev
•	 Screw-in aluminiumssveiv (CNC Cut)
•	 T-håndtak (Rubber)
•	 Bail: Power 

Dette er snella for deg som elsker å fiske sjøørret! 

Haspelsnella har en lett og sterk aluminiumskropp, som er fullstendig 
forseglet for å beskytte det sterke bremsesystemet og hele 9+1 
kulelagrene i rustfritt stål. 6.1 i utveksling sørger for at du raskt og 
effektivt får inn sjøørreten når den er på kroken.  

REFICIO er utviklet for å gi deg en smooth fiskeopplevelse, samtidig 
som kraftig integrert bøyle og håndtak i aluminium garanterer for nok 
kraft til å dra inn fangster av alle størrelser! T-formet gummihåndtak 
gjør det komfortabelt å sveive inn, uansett vær og styrke på fisken i 
enden av snøret. 

Sneller bør skylles godt i rennende vann etter bruk i saltvann.

NYHET!

2000 3000

cn c-ALU
a A

cnc

9+1

S VI ISwrubber
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Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640324 3000FD 6:1 0,25 mm/250 m 4 kg 999,-

•	 7+1 rustfrie kulelager
•	 Aluminiumskropp 
•	 Aluminiumsrotor
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Støpt hoveddrev 
•	 Screw-in aluminiumssveiv (CNC Cut)
•	 EVA-håndtak
•	 Bail: Power 

Sterk og smidig haspelsnelle, spesialutviklet for alle som elsker å 
jakte sjøørret!

KYST har solid aluminiumskropp, som er fullstendig forseglet for 
å beskytte det driftssikre bremsesystemet og de 7+1 kulelagrene 
i rustfritt stål. 6:1 i utveksling, kombinert med kraftig bøyle og 
aluminiumssveiv (screw-in) gjør at du sveiver inn storfangsten 
raskt, trygt og problemfritt. KYST har også EVA-håndtak for god 
sveivekomfort. 

KYST leveres i 3000, en størrelse som passer perfekt for spennende 
sjøørretfiske langs hele norskekysten.

Sneller bør skylles godt i rennende vann etter bruk i saltvann.

NYHET!

3000

EVA

cn c-ALU
a A

cnc

7+1

S VSw



15

SK
 sneller

Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640331 5000FD 5,3:1 0,40 mm/250 m 20 kg 1 799,-

640332 7000FD 5,3:1 0,45 mm/300 m 25 kg 1 899,-

•	 8+1 rustfrie kulelager
•	 Aluminiumskropp 
•	 Aluminiumsrotor
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Aluminium (Aviation Quality og CNC Cut) 		
	 hoveddrev
•	 Bremsesystem med Carbon Fiber
•	 Screw-in aluminiumssveiv (CNC Cut)
•	 Håndtak: Aluminium Sphere
•	 Bail: Power 

Er du en som fisker uansett vær? Har du høye krav til utstyret og 
forventer en robust haspelsnelle som skal takle alt? Også de største 
fangstene som lurer i dypet? Da er Vega den perfekte snella for deg! 
Her får du 20 eller 25 kilos bremsekraft, avhengig av størrelsen. 
VEGA er utrolig driftssikker og byr på en komplett forseglet 
aluminiumskropp (CNC Cut), kombinert med en aluminiumsrotor 
for stabil ytelse og maksimal holdbarhet. For å sikre maksimal 
kraftoverføring og holdbarhet i røffe forhold, er VEGA utstyrt med 
sveiv i aluminium og et nærmest uknuselig håndtak (Alu Sphere) 

VEGA er en rå haspelsnelle til deg som har mange og lange fiskedøgn 
- året rundt. 

Sneller bør skylles godt i rennende vann etter bruk i saltvann.

NYHET!

5000 7000

cn c-ALU
a a

cnc

8+1

S VSwalu
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Foto: Bente J. Harstad
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Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640329 5000FD 5,3:1 0,40 mm/250 m 15 kg 1 199,-

640330 7000FD 5,3:1 0,45 mm/300 m 20 kg 1 299,-

•	 4+1 rustfrie kulelager
•	 Aluminiumskropp 
•	 Aluminiumsrotor
•	 Aluminiumsspole (CNC Cut)
•	 Støpt hoveddrev 
•	 Screw-in aluminiumssveiv (CNC Cut)
•	 T-håndtak (Rubber)  
•	 Bail: Power 

Navnet sier alt, dette er en haspelsnelle som er perfekt til fiske i 
fjorder og langs kysten av hele Norge! FJORD er utviklet for å takle alt 
av nordiske saltvannsforhold. 

Her får du 15 eller 20 kilos bremsekraft, avhengig av størrelsen. Det 
sikrer at du får selv de største fangstene trygt opp av dypet. Solid 
aluminiumskropp, -rotor og -snelle, sistnevnte CNC Cut, bidrar alle 
til at FJORD er en sterk og holdbar snelle. Forseglet bremsesystem 
og 4+1 rustfrie kulelager. Kraftig sveiv i aluminium og T-håndtak i 
gummi er ensbetydende med både kraft og sveivekomfort.

Sneller bør skylles godt i rennende vann etter bruk i saltvann.

NYHET!

5000 7000

cn c-AL U
a a

cnc

4+1

S VSw

sp: 1

rubber
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Robust og brukervennlig båtsnelle fra Sølvkroken. Et knallgodt 
valg både for nybegynneren og den proffe artsfiskeren som 
er på jakt etter en enkel kvalitetssnelle til sjø- og fjordfiske. 
Kulelager i rustfritt stål og aluminiumsspole. Svært solid 
ramme og sideplater i nylon. LC10-versjonen har 1 stk.  
carbon fiber bremseskive, mens de to største modellene har 
2 stk.  LC 10 har lineteller. 
 
Vekt:  
Agat 10 LC: 460 g.  
Agat 20 LW: 500 g.  
Agat 30 LW: 550 g.  
 

Sølvkroken båt- 
og havfiskesneller 

• 3 kulelager i rustfritt stål pluss superstopper  
• Aluminiumsspole  
• Aluminiumsveivearm (med gummihåndtak) 
• Stjernehjul og bremseratt i grafitt  
• Hovedaksel i rustfritt stål 

Agat 10 LC

Agat 20 LW og 30 LW

Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Veil. pris 

640308 Agat 10 LC 5,1:1 0,35 mm/270 m 1 499,-

640309 Agat 20 LW 5,3:1 0,40 mm/380 m 1 499,-

640310 Agat 30 LW  4,5:1 0,40 mm/450 m  1 599,-
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Sølvkroken Vega 
God og robust havfiskesnelle med lever drag. Denne 
passer alle typer havfiske. Med sin lever drag-funksjon og 
store bremseskiver, er den ypperlig til storfisk, fordi den 
gir deg mulighet til rask justering av bremsa når du kjører 
fisken. Snella er et rimelig og godt alternativ til kveitefiske.

Sølvkroken LC LW
Flott og robust havfiskesnelle med digitalt 
telleverk. Sølvkrokens LC LW er en solid 
havfiskesnelle med 7+1 kulelager. Det digitale 
telleverket i meter gjør dette til en perfekt 
snelle for deg som fisker etter fisk i alle 
vannlag. Sølvkroken LC LW har One Way Clutch, 
snørefører, stjernehjulsbrems og Power Handle. 

• 7+1 Ball Bearings 
• One Way Clutch (OWC)
• Snørefører (Line Winder)
• Stjernehjulsbrems
• Power Handle
• Digital Line Counter i meter

Terningkast 5 i 
Jakt & Fiske!

• 3 kulelager i rustfritt stål pluss superstopper  
• Aluminiumsspole  
• Aluminiumsveivearm med gummihåndtak  
• Stjernehjul og bremseratt i grafitt 
• Hovedaksel i rustfritt stål 

Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Veil. pris 

640311 Vega LD 20 6,1:1 380 m/0,40 mm 1 999,-

Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Brems Veil. pris 

640283 30 LC LW 6,2:1 0,33 mm/300 m 10 kg 3 299,-

640284 20 LC LW 5,1:1 0,26 mm/270 m 8 kg 2 999,-
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Sølvkroken Marksnelle
Klassisk marksnelle med god bremse.  Stor 
innerspole (large arbor) for å unngå minne på 
lina. Produsert i grafitt. One Way Clutch. Enkelt 
å bytte fra høyre til venstre sveiv.  Snella kan 
brukes med forskjellige typer sene og snøre, 
avhengig av hva du foretrekker. 

Lukket haspelsnelle
Lukket haspelsnelle i god kvalitet. Topas 100 har 
2 kulelager. Leveres med 100 m 0,20 mm sene 
ferdig påspolt.

Andre sneller

Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Veil. pris 

600014 marksnelle 6,1:1 0,30 mm/200 m  329,-

Varenr. Modell Utveksling Ca. kapasitet Veil. pris 

640286 Topas 100 3.1:1 0,20mm/140 m 399,-
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Sølvkroken stenger  
Sølvkroken presenterer seks helt nye stangserier i 2025. Stengene er utviklet for å passe 
fiske over hele Norge. Noen av modellene er spesialdesigna for å passe spesifikke typer 
fiske, som abbor- eller sjøørretjakt, mens andre serier byr på aksjoner som passer hele 
spekteret. Felles for alle nyhetene er at de har fiskeopplevelsen i fokus, i kombinasjon 

med klassisk Sølvkroken-kvalitet og spennende design.  Vi håper og tror du vil finne deg 
en ny haspelfavoritt blant disse, enten du har 50 eller 5 fiskedøgn i året!
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Tredelt stang til haspelfiske over hele Norge. Denne stanga 
passer spesielt godt sammen med OS-snella i samme serie, men 
kan også kombineres med LJOS eller andre lette haspelsneller.

Her får du en klassisk haspelstang, perfekt for nybegynneren, 
men også et godt valg for hobby- og feriefiskere som ønsker seg 
et prisgunstig alternativ. Denne modellen vil også tilfredsstille 
mer erfarne ørretjegere, som forventer mer av ei stang enn det 
du vanligvis får til denne prisen!

Sterk karbonblanks, med denne stanga opplever du svært god 

kontakt med spinneren eller sluken i enden av snøret. OS gir 
god respons og har en kontant aksjon, samtidig som stanga er 
myk nok til å gi deg følelse med fighten under vann. Med OS i 
hånda lander du storfisken enkelt og med full kontroll! Denne 
haspelfavoritten har fått holdbare stangringer, som passer fiske 
med både mono- og multifilamentliner.

OS er et naturlig valg når du skal fiske hele dagen, uansett under 
hvilke forhold og hvor du er i landet – denne haspelstanga er 
komfortabel å fiske med over flere timer, takket være både 
korkhåndtaket, aksjonen og den lette vekten. 

NYHET!

•	 Japansk Toray Torayca karbon (30T)
•	 Korkhåndtak
•	 VSS screw down-snellefeste
•	 Rustfrie stangringer (LTS Type KL)
•	 Antall deler: 3
•	 Leveres med praktisk oppbevaringspose
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Varenr. Lengde Slukvekt Aksjon Veil. pris 

789181 7’ 1-8 g UL 799,-

789182 8’ 2-14 g L 899,-

789183 8’ 7-22 g ML 899,-

789184 8’ 10-30 g M 899,-

789185 9’ 5-15 g L 899,-

789186 9’ 7-22 g ML 999,-

789187 9’ 15-40 g MH 999,-

789188 10’ 7-22 g ML 1 099,-

789189 10’ 15-40 g MH 1 099,-

789190 10’ 20-60 g H 1 099,-

Dette betyr aksjonsforkortelsene: 

UL	 = Ultralight
L	 = Light 
ML	 = Medium light 
M 	 = Medium 
MH	 = Medium hard 
H	 = Hard
XH	 = Extra hard 
XXH	= Extra extra hard 

S III fw/swLTS-K L
rings
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•	 Japansk Toray Torayca karbon (30T+40T)
•	 Split Handle i Premium EVA + rubber
•	 VSS screw down-snellefeste
•	 Rustfrie stangringer (FUJI Type O)
•	 Antall deler: 3
•	 Leveres med praktisk oppbevaringspose (neopren) 

Haspelserie med tredelte stenger av svært høy kvalitet. I denne 
lettvektsserien er det enkelt å finne din nye favoritt, enten du 
fisker mest i ferskvann eller i sjø.

Når du står time etter time med stanga, er det essensielt at den 
er svært lett. Vi har derfor valgt et delt håndtak med gummi og 
kork for å spare vekt, samtidig som det gir god holdbarhet og 
feel med blanksen. Stanga er for øvrig i karbon og satt sammen 
slik at du skal få både god kastelengde, kraft og følelse i fisket. 
STRAUM er selvsagt også svært sterk; når storfisken hugger på, 
skal du være helt sikker på at stanga ikke svikter deg når det 
gjelder som mest!

STRAUM er utviklet for deg som fisker mye og som ønsker en 
kvalitetsstang som matcher innsatsen du legger ned i fisket. 
Komponentene er derfor av svært høy kvalitet, her er det ikke 

tatt noen snarveier, men tatt kvalitetsvalg når det kommer til 
både materialer og tilbehør. Vi ønsker at stanga skal svare til 
dine forventninger, samtidig som vi ønsker at du skal bli positivt 
overrasket av hvor god følelse det er i STRAUM.

Stangringer i rustfritt stål sikrer optimal ytelse, enten du fisker 
med mono- eller multifilamentline. Festet for kroken er selvsagt 
også i rustfritt stål. EVA- og korkhåndtaket er i beste kvalitet.

Vi anbefaler at du bruker STRAUM sammen med en haspelsnelle 
fra DUGG-serien. 

NYHET!
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Varenr. Lengde Slukvekt Aksjon Veil. pris 

789191 7’ 1-8 g UL 999,-

789192 8’ 2-14 g L 1 099,-

789193 8’ 7-22 g ML 1 099,-

789194 8’ 10-30 g M 1 099,-

789195 9’ 5-15 g L 1 199,-

789196 9’ 7-22 g ML 1 199,-

789197 9’ 15-40 g MH 1 199,-

789198 10’ 7-22 g ML 1 299,-

789199 10’ 15-40 g MH 1 299,-

789200 10’ 20-60 g H 1 299,-
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•	 Japansk Toray Torayca karbon (40T)
•	 Premium EVA-håndtak
•	 Screw down-snellefeste (FUJI VSS)
•	 Rustfrie stangringer (FUJI Alconite KL)
•	 Antall deler Coast og Ultralight: 3
•	 Antall deler Float: 4
•	 Leveres med stangtrekk (fløyel) og i tube

REFICIO-serien er utviklet for fiske etter sjøørret langs hele 
norskekysten. Disse stengene er designet i samarbeid med noen 
av Norges aller beste sjøørretfiskere!

Denne stanga er både sterk og følsom, utstyrt med 
høykvalitetskomponenter for å gi deg et problemfritt fiske når du 
tilbringer time etter time på spennende sjøørretjakt.

REFICIO kommer i tre utgaver slik at du kan velge en modell som 
passer deg og ditt behov perfekt. De to kastestengene (long 
distance spin; Coast og Ultralight) lar deg effektivt dekke store 
områder, mens Float-stanga er det beste valget til bombarda/
meitefiske.

Alle modellene er bygget på en karbonblanks (40T Torayca) og 
utstyrt med FUJIs Alconite-ringer. Det gir problemfri bruk av 
både Braid og mono/fluorocarbon-liner. Vi anbefaler at du bruker 
Sølvkrokens REIP (Braid) eller KYST (mono) som beste match til 
disse sjøørretstengene.

REFICIO leveres i tube for enkel og trygg transport mellom 
fiskeplassene. 

NYHET!
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•	 Japansk Toray Torayca karbon (40T)
•	 Premium EVA-håndtak
•	 Screw down-snellefeste (FUJI VSS)
•	 Rustfrie stangringer (FUJI Alconite KL)
•	 Antall deler Coast og Ultralight: 3
•	 Antall deler Float: 4
•	 Leveres med stangtrekk (fløyel) og i tube

Varenr. Modell Lengde Slukvekt Aksjon Veil. pris 

789203 Ultralight 8’ 2-10 g UL 1 899,-

789201 Coast 9’ 7-28 g ML 1 949,-

789202 Float 11’ 7-30 g ML 1 999,-

S v fw/swFUJI
ring s
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•	 Japansk Toray Torayca karbon (30T)
•	 Premium EVA-håndtak
•	 Snellefeste i aluminium
•	 Rustfrie stangringer (SeaGuide XQ Heavy Duty SW)
•	 Velg mellom to aksjoner: Power Spin eller Soft Bait
•	 Antall deler: 2
•	 Leveres med praktisk stangtrekk 

Røffe saltvannstenger beregnet for bruk med haspelsneller!

VEGA-modellene er allsidige favoritter som passer både til 
lettere pilking og til kasting med wobbler, sluk eller softbaits.  
Serien passer dermed nær sagt all bruk i saltvann med 
haspelsneller.

VEGA har kraftig rygg, og kombinert med heavy duty materialvalg 
gjør dette at modellene håndterer nær sagt alle typer fiske langs 
hele norskekysten!

De blå Power Spin-modellene har dyp aksjon, og vil være et 
naturlig valg for agnfiske, pilking og allroundbruk. De gule Soft 
Bait-modellene har raskere aksjon og passer perfekt til kastefiske 
med wobblere, softbaits og sluk. 

Vi understreker at begge aksjonene kan brukes til alt, så velger 
du en av disse fire, er du sikret en svært anvendelig stang til 
sjøfiske!

NYHET!
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Varenr. Modell Lengde Sluk/pilkvekt Farge Aksjon Veil. pris 

789204 Deep Action 8’ 40-80 g Blå H 1 499,-

789205 Deep Action 8’ 60-140 g Blå XH 1 499,-

789206 Fast Action 8’ 60-140 g Gul XH 1 699,-

789207 Fast Action 8’ 90-200 g Gul XXH 1 699,-
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•	 Japansk Toray Torayca karbon (30T+40T)
•	 Split Handle 
•	 Screw down-snellefeste (FUJI VSS)
•	 Rustfrie stangringer (FUJI Alconite KL)
•	 Antall deler: 2
•	 Leveres med praktisk stangtrekk 

LJOS er en serie med sensitive, raske og veldig lette 
haspelstenger. LJOS er spesialdesignet for ultralett fiske etter 
ørret og abbor i norske og nordiske vann, elver og innsjøer.

Stengene er svært lette å ha med seg på tur, samtidig som 
de selvsagt er sterke nok til å takle kilosfisk! LJOS er spesielt 
egna for bruk med kunstagn som sluk, spinner og softbaits. 
Stangserien byr på god følelse, kontroll og presisjon på kastene.

LJOS har en karbonblanks i 30T+40T-miks. Utstyrt med 
stangringer fra FUJI, dermed kan du problemfritt fiske med både 
Braid og monofilamentliner. Sølvkrokens seneanbefaling til LJOS 
er REIP (Braid) eller KLAR (monofilament).

LJOS leveres i to lengder. Den korteste er best egnet til fiske fra 
båt eller i situasjoner hvor korte stanglengder er et must, for 
eksempel langs trange bekker og elver, eller i områder med mye 
kratt og vegetasjon rundt deg. Den andre modellen er ypperlig 
til fiske fra land i områder hvor du har god plass rundt deg, for 
eksempel ved innsjøer og vann på høyfjellet. 

NYHET!
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Varenr. Lengde Slukvekt Aksjon Veil. pris 

789208 6,6’ 2-11 g UL 1 499,-

789209 7,6’ 2-11 g UL 1 599,-

S v fw/swFUJ I
rings
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•	 Japansk Toray Torayca karbon  
	 (30T+40T) 4 X Carbon med 1K Reinforcment
•	 Split Handle i Premium EVA
•	 Screw down-snellefeste (FUJI VSS)
•	 Rustfrie stangringer (FUJI O KL)
•	 Antall deler: 2
•	 Leveres med praktisk stangtrekk 

SKUMRING er utviklet for den dedikerte ørret- og abborjegeren 
som ønsker ytelse og kraft i en lett og kompakt pakke. Denne 
todelte stanga passer spesielt godt til de dagene du står mange 
timer ved vannet, og når du jakter de største eksemplarene.

Når du skal fiske med ultralette sluker og spinnere, ønsker du at 
blanksen gir god respons. Du ønsker ei stang som gjør det enkelt 
å få lange og presise kast, samtidig må stanga være sensitiv 
nok til at du hele tiden har full kontroll på, og kontakt med, det 
som henger i enden av snøret. Derfor har vi utviklet emnet i en 

svært høy karbonkvalitet. I tillegg har vi uppet gamet ytterligere; 
SKUMRING har også fått et ekstra lag med karbon rundt 
kjernen, noe som gir stanga sterkere rygg, samt at blanksen blir 
ytterligere retningsstabil. Tuppen av stanga har også ekstra rask 
aksjon, noe som gir en ekstra og uimotståelig snert.

Stangringene er av den høyeste kvaliteten. Vi har valgt FUJI for 
å gi deg sterke og varige stangringer, som lar stanga fungere 
optimalt, enten du foretrekker å fiske med mono- eller helst går 
for multifilamentsene.

NYHET!
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Varenr. Lengde Slukvekt Aksjon Veil. pris 

789210 6,3’ 0,2-7 g UL 1 499,-

S III fw/swFUJ I
rings
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Lett vekt, 
perfekt på 

reise!

Spin

Dynamic II haspelstang
God kvalitetstang for hobby- og feriefiskeren som ønsker seg en lett stang i 
Sølvkroken-kvalitet. Den første stanga i tabellen er en rendyrket spinversjon, for øvrig 
er alle modellene tredelte. Dynamic er den perfekte stanga å ta med seg på reise, 
alle modellene har put over-skjøter og er produserte i kvalitetsglassfiber. Denne 
allrounderen har også screw down-snellefeste, håndtak i hard EVA og sterke ringer med 
keramiske innlegg. Praktisk stangtrekk følger med. 

Varenr. Navn Lengde Slukvekt Veil. pris 

789136 Dynamic II spin (3-delt) 6’ 5-25 g 459,-

789137 Dynamic II (3-delt)  7’ 3-15 g 459,-

789138 Dynamic II (3-delt)  8’ 10-30 g 579,-

789139 Dynamic II (3-delt)  9’ 10-40 g 689,-

Sølvkroken haspelstenger
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Perfekt til 
ørretfiske over  

hele Norge!Ørret haspelstang 
Sølvkroken ørret er en lett kvalitetsstang med dyp, parabolisk aksjon, noe som er 
perfekt når du jakter ørreten. Den dype aksjonen er med på å dempe rykkene fra 
de største eksemplarene, samtidig som det er en svært følsom stang som gir en 
optimal fiskeopplevelse. 
 
Sølvkroken ørret er firedelt og produsert i grafittkomposittblanding. Stanga har 
praktisk screw down-snellefeste, kork for et behagelig og godt grep, samt lette og 
sterke ringer. Den har også et lite feste for krok eller sene. Praktisk stangtrekk følger 
med.

Varenr. Navn Lengde Slukvekt Veil. pris 

789176 Ørret (4-delt) 7’ 2 - 10 g 999,-

789177 Ørret (4-delt) 8’ 2 - 12 g 1 099,-

789178 Ørret (4-delt) 9’ 2 - 12 g 1 199,-

789179 Ørret (4-delt) 9,6’ 3 - 15 g 1 299,-

Foto: Hannah M. Øien
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Supre 
teleskopstenger 

til hobbyfiskeren!

River II teleskop teleskopstang
Teleskopstang av høy kvalitet. River-stanga har en spenstig blanks som gir 
lange og presise kast. Denne velbalanserte teleskopstanga er et naturlig 
valg for hobbyfiskeren som ønsker seg en kvalitetsstang med det lille 
ekstra. Leveres med praktisk stangtrekk. 

Telestang av 
svært høy 
kvalitet!

Dynamic II teleskopstang
Flott kvalitetsstang for hobby- og feriefiskeren. Velg mellom 7’, 8’ eller 5 meter. 
Praktiske og lette Dynamic er produsert i glassfiber. Stanga tar liten plass og bør 
alltid være med på tur! Dynamic har screw down-snellefeste, håndtak i hard EVA 
og sterke ringer med keramiske innlegg. Praktisk stangtrekk følger med. 

5 m

Sølvkroken teleskopstenger

Varenr.  Navn  Lengde Slukvekt  Veil. pris 

789133 Dynamic II tele 7’ 5-25 g 349,-

789134 Dynamic II tele 8’ 10-40 g 459,-

789135 Dynamic II tele 5 m 10-30 g 569,-

Varenr.  Navn  Lengde Slukvekt  Veil. pris 

789152 River II tele    8’6’’ 2-12 g 1 299,-

789153 River II tele    9’6’’ 5-20 g 1 499,-
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Solid
travelstang

Kort 
transport-

lengde

River II travelstang 

Seksdelt River-stang. Kort transportlengde 
(ca. 45 cm) gjør denne stanga til den 
perfekte stanga på reise! Dette er en 
meget velbalansert grafittstang. River er en 
spenstig stang, som det er enkelt å kaste 
både langt og presist med. Screw down-
snellefeste og korkhåndtak. Leveres med 
praktisk stangtrekk. 

Glacier II 
travelstang 

Seksdelt Glacier-stang. Kort 
transportlengde (ca. 45 cm) gjør dette 
rimelige alternativet til den perfekte 
stanga på reise! En solid og god stang 
i grafittkomposittblanding. Stanga har 
praktisk screw down-snellefeste, delkork og 
balansert aksjon. Travelstanga leveres med 
stangtrekk. 

Sølvkroken travelstenger

Varenr. Navn Lengde Slukvekt Veil. pris 

789142 Glacier II travel (6-delt)  8’ 3-15 g 999,-

Varenr. Navn Lengde Slukvekt Veil. pris 

789154 River II travel (6-delt)  8’ 2-12 g 1 299,-
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Solid 
havfiskestang til 
hobbyfiskeren!

Båtstang til 
bruk med 

haspelsnelle!

Dynamic Boat 
Meget god havfiskestang for hobbyfiskeren som ønsker seg valuta for pengene. 
Dynamic Boat er en enkel og solid havfiskestang, som er produsert i glassfiber. 
Den tredelte stanga veier lite. Screw down-snellefeste, EVA-håndtak og endebutt 
med kryss. Praktisk stangtrekk følger med.

Dynamic Boat Spinning er en meget god båtstang til bruk med haspelsnelle. 
Dette er en perfekt stang for hobbyfiskeren som ønsker seg mye valuta for 
pengene. Stanga er utviklet for å brukes med haspelsnelle, og den er super til 
både pilking og agnfiske. Den tredelte stanga er produsert i glassfiber, og den er 
både lett og solid. Dynamic Boat Spinning har screw down-snellefeste, EVA-
håndtak og endebutt med kryss. Praktisk stangtrekk følger med. 

Båt- og havfiskestenger

Varenr. Navn Lengde Klasse Veil. pris 

789141 Dynamic II Boat (3-delt) 6’ 20-30 lb 579,-

789180 Dynamic Boat Spinning (3-delt) 6’ 20-30 lb 599,-
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Zirkon Boat
Sterk, lett og todelt båtstang med toppaksjon. Zirkon er produsert i karbon, 
og tilsatt bindematerialet aramid, noe som gjør stanga svært robust. Håndtak 
i EVA, grafittsnellefeste og solide stangringer i stål med porseleninnlegg. 
Praktisk stangtrekk følger med. 

Supersterk
båtstang!

Varenr. Navn Lengde Klasse Veil. pris 

789174 Zirkon Boat (2-delt)  7’ 20-30 lb 1 299,-
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Glacier II Boat
Tredelt havfiskestang i robust grafittkomposittblanding. Glacier Boat er en 
spenstig stang med screw down-snellefeste, EVA-håndtak og endebutt 
med kryss. Dette er et topp produkt for alle fiskere som ønsker seg det 
lille ekstra, Glacier Boat gir gode fiskeopplevelser og tilfredsstiller selv den 
mest kresne båtfisker. Stanga er også lett å ta med seg på reise. Praktisk 
stangtrekk følger med.

Stanga for 
den kresne 
båtfiskeren!

Varenr. Navn Lengde Klasse Veil. pris 

789149 Glacier II Boat (3-delt) 7’ 20 lb 1 499,-

789150 Glacier II Boat (3-delt) 7’ 30 lb 1 499,-

789151 Glacier II Boat (3-delt) 7’ 50 lb 1 499,-
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Varenr. Navn Lengde Klasse Veil. pris 

789149 Glacier II Boat (3-delt) 7’ 20 lb 1 499,-

789150 Glacier II Boat (3-delt) 7’ 30 lb 1 499,-

789151 Glacier II Boat (3-delt) 7’ 50 lb 1 499,-

Spesielt 
utviklet  

for agnfiske!

Norse II Boat
Tredelt havfiskestang i høymodulsgrafitt (24/30t). Norse er Sølvkrokens 
toppmodell, havfiskestanga er svært velbalansert og spesielt utviklet for 
agnfiske. Det optimale valget for havfiskeren som trenger det lille ekstra: 
topp kvalitet, høy følsomhet og ekstrem styrke gjør stanga til en vinner. 
Kombinasjonen av lett vekt og gode egenskaper gjør det mulig å fiske i 
timevis! Norse Boat har screw down-snellefeste, EVA-håndtak og endebutt 
med kryss. Veske med skulderrem følger med.

Varenr. Navn Lengde Klasse Veil. pris 

789167 Norse II Boat (3-delt) 7’8’’ 12-20 lb 2 299,-

789168 Norse II Boat (3-delt) 7’8’’ 20-30 lb 2 299,-

789169 Norse II Boat (3-delt) 7’8’’ 30-50 lb 2 299,-
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Sølvkroken fiskesett 
Sølvkroken er Norges største leverandør av fiskeglede! Sølvkrokens 

fiskesett er spesielt satt sammen for norsk fiske. Vi har fiskesett  
som passer alle typer fiske, fra den ultralette ørretjakta,  

til spennende sjø- og svabergfiske.

Foto: Stian Kulseth
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Foto: Stian Kulseth

Sølvkroken 
Fiskesett teleskop
 
Supert sett til fiske etter abbor, ørret og røye. Sølvkrokens 
teleskopsett er lett å ta med seg overalt. Flott sett til nybegynneren, 
som ekstrasett til hytta eller til å ha liggende i bilen. Settets 6’-stang 
er beregnet for fiske med slukvekter fra 3 til 15 gram. Denne stanga 
tar liten plass i sekken. Settets 1000-snelle leveres med ferdig 
påspolt sene. I tillegg følger det med et praktisk stangtrekk. 

1299,-

Supert sett til 
fiske etter abbor, 
ørret og røye. Lett 

å ta med!

Veil. pris

Varenr. Navn Stang Snelle Veil. pris 

807400 Luster teleskop ferskvann  6’ 3-15 g 1000 1 299,-
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Sølvkroken 
Fiskesett teleskop sjø 

Ypperlig fiskesett til spennende fiske langs hele kysten. Sølvkrokens 
teleskopsett er lett å ta med seg overalt. Dette er et flott sett til 
nybegynneren, men også flott å ha liggende i bilen eller på hytta for 
alle fiskeglade. Settets 8’-stang er beregnet for fiske med slukvekter 
fra 10 til 40 gram. Sammenslått tar den liten plass i sekken. Settets 
5000-snelle leveres med ferdig påspolt sene. I tillegg følger det med 
et praktisk stangtrekk. 

1499,-

Lett å ta med 
overalt, passer til 
fiske langs hele 

kysten!

Veil. pris

Varenr. Navn Stang Snelle Veil. pris 

807401 Luster teleskop sjø  8’ 10-40 g  5000 1 499,-
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Sølvkroken  
Fiskesett sjøørret  
 
Fiskesett utviklet for sjøørretfiske langs hele norskekysten. Med 
dette komplette fiskesettet er det enkelt å komme i gang med 
spennende sjøørretfiske. Settets tredelte 8’-stang er beregnet  
for fiske med slukvekter fra 8 til 30 gram. Snella, i størrelse 3000, 
leveres med ferdig påspolt sene.  
I tillegg følger det med et praktisk stangtrekk. 

1499,-

Ypperlig til 
sjøørretfiske 

langs hele 
norskekysten!

Veil. pris

Varenr. Navn Stang Snelle Veil. pris 

807404 Luster sjøørret 8’ 8-30 g  3000 1 499,-
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Sølvkroken 
Fiskesett ferskvann  
 
Ypperlig sett til fiske etter ørret, abbor og røye.  
Fiskesett ferskvann passer like godt til fiske i små 
tjern og elver, som i større vann. Stanga, en tredelt 6’, 
er beregnet for fiske med lette slukvekter fra 3 til 15 
gram. Settets 1000-snelle leveres med ferdig påspolt 
sene. I tillegg følger det med et praktisk stangtrekk. 

1399,-

Ypperlig til 
fiske etter ørret, 
abbor og røye!

Veil. pris

Varenr. Navn Stang Snelle Veil. pris 

807403 Luster ferskvann  6’ 3-15 g  1000  1 399,-
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Sølvkroken 
Fiskesett allround  
 
Flott allround fiskesett. Passer godt til både 
ferskvannsfiske og lett sjøfiske.  I dette settet får du 
en tredelt 7’-stang, beregnet for fiske med slukvekter 
fra 5 til 25 gram. Settets 3000-snelle leveres med 
ferdig påspolt sene. I tillegg følger det med et 
praktisk stangtrekk. 

1399,-

Passer like godt 
til ferskvannsfiske 
som lett sjøfiske!

Veil. pris

Varenr. Navn Stang Snelle Veil. pris 

807402 Luster allround 7’ 5-25 g 3000 1 399,-
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Sølvkroken Fiskesett sjø 
 
Egner seg svært godt til fiske fra svaberg året rundt. 
I dette settet får du en 8’-stang, beregnet for fiske med 
slukvekter fra 15 til 50 gram. Settets snelle, en solid 
5000-modell, leveres med ferdig påspolt sene. I tillegg 
følger det med et praktisk stangtrekk. 

1499,-

Svært egnet 
til svabergfiske 

året rundt!

Veil. pris

Varenr. Navn Stang Snelle Veil. pris 

807405 Luster sjø  8’ 15-50 g  5000 1 499,-
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Sølvkroken Fiskesett båt 
 
Fiskesett til båtfiske, tåler tøffe tak! Når du fisker med 
stang fra båt, slipper du surr med løssnøre, samtidig som 
du får oppleve spenningen med å kjøre fisk på stang. Med 
dette settet kan du bruke pilker på opptil 300 gram. 
Fiskesettet er en ypperlig gave til nybegynneren, men 
også et kjempeflott sett å ha liggende på hytta. Settets 
6´- stang er tredelt. Den akkompagneres av en solid 
havfiskesnelle, som selvsagt har ferdig påspolt sene.

1899,-

Fiskesett til 
båtfiske, tåler  

tøffe tak!

Veil. pris

Varenr. Navn Stang Snelle Veil. pris 

807406 Luster båt  6’ > 300 g  Eir 500 1 899,-
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Sølvkroken  
Skottholmen fiskesett  
 
Enkle og rimelige fiskesett! Her får du stang, snelle og ferdig 
påspolt sene. Passer til ulike typer fiske over hele Norge. 

Varenr. Navn Stanglengde Slukvekt Veil. pris 

808001 Skottholmen båt (3-delt) 5,6’ >300 g 999,-

808002 Skottholmen ferskvann (2-delt) 6’ 3-15 g 459,-

808003 Skottholmen sjø (3-delt) 8’ 10-50 g 599,-

808004 Skottholmen teleskop ferskvann 6’ 5-20 g 499,-

808005 Skottholmen teleskop sjø 8’ 10-40 g 599,-
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Sluk ferskvann 
Sølvkroken er Norges mest kjente merkevare på fisk. Fiskeglede siden 1930! 

Ferskvannslukene våre er favoritter hos fiskere i alle aldre. 
Her finner du klassikerne som Spesial Classic, men også testvinneren Aura 

Flake, samt effektive gjedde- og laksesluker. 

Foto: Chris Håkon Reistad
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S/D S/R C/R/D C/R S/B/D BL/D C/O/D GO/BL/CH/D T/FL

Spesial Classic
Sølvkrokens klassiker har vært en bestselger til ørret- og 
annet ferskvannsfiske helt siden 1930! Spesial Classic har en 
gange som er uimotståelig for ørret og annen edelfisk. I tillegg 
har den fått fargekombinasjoner og mønstre som vi vet er 
effektive og som passer alle typer forhold og vær.  

Sluken kan sveives inn fort eller sakte, alt etter hvordan fisken 
er «i bettet». Husk på at ørreten ofte angriper det som bryter 

et normalt bevegelsesmønster. Det kan derfor være lurt å 
sveive inn med forskjellige hastighet, og du kan godt legge inn 
små pauser - da hugger ofte fisken. 

Spesial Classic er originalen som bare må være med 
i butikkens fiskesortiment og ligge i enhver dedikert 
ferskvannsfisker sin slukboks!

Vekt Lengde S/D S/R C/R/D C/R S/B/D BL/D C/O/D GO/BL/CH/D T/FL Veil. pris

4 g 24 mm 10 11 12 13 14 15 110088 89,-

7 g 32 mm 20 21 22 23 24 25 110079 110084 110089 89,-

10 g 37 mm 30 31 32 33 34 35 110080 110085 110090 99,-

12 g 37 mm 40 41 42 43 44 45 110081 110086 110091 99,-

18 g 46 mm 110060 110061 110062 110063 110064 110065 110082 110087 110092 99,-

Spesial Classic-serien

Foto: Siri Knudsen
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S/DC/D

Spesial Classic 2 pk

Vekt Lengde C/R/D GO/R/D S/R/D Veil. pris

7 g 24 mm 111503 111504 111505 89,-

10 g 37 mm 111506 111507 110101 99,-

12 g 37 mm 111509 111510 111511 99,-

18 g 46 mm 111512 111513 111514 99,-

Vekt Lengde C/R S/D Veil. pris

7 g 32 mm 100222 100223 168,-

12 g 37 mm 100224 100225 189,-

Spesial Exclusive Hammer

C/R/D GO/R/D S/R/D

UV/P UV/G F/P STR/BL STR/W

Spesial Classic Zebra

Spesial Classic UV

W/BL/FL S/R C/R

Vekt Lengde W/BL/FL S/R C/R Veil. pris

7 g 32 mm 110094 110095 110096 89,-

10 g 37 mm 110099 110100 110101 99,-

12 g 37 mm 110104 110105 110106 99,-

18 g 46 mm 110109 110110 110111 99,-

NYE FARGER 2025
Vekt Lengde UV/P UV/G F/P STR/BL STR/W Veil. pris

4 g 24 mm 110115 110116 110117 110118 110119 89,-

7 g 32 mm 110120 110121 110122 110123 110124 89,-

10 g 37 mm 110125 110126 110127 110128 110129 99,-

12 g 37 mm 110130 110131 110132 110133 110134 99,-

18 g 46 mm 110135 110136 110137 110138 110139 99,-
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S/DC/D

Aura Lillauren 2 pk
Aura Lillauren i 2 pk. Dette er en av Norges mestfiskende sluker 
etter ørret og røye! Aura Lillauren er en skikkelig Sølvkroken-
klassiker. Sluken har vært med i en rekke sluktester de siste 
årene og havner alltid i toppsjiktet! Denne bestselgeren har 
raskt takt og spennende mønster som lokker fisken, selv under 
vanskelige forhold. Et must i slukboksen! 

TESTVINNER!

G/FL/S R/FL/C

Aura Flake
 
En moderne klassiker! Aura Flake er testvinner (2 ganger! I 2011 
og 2021) hos Villmarkslivs lesere. Sluken har form som Aura 
Lillauren, en fasong som gir sluken unike egenskaper. Aura Flake 
kan fiskes i flere hastigheter, uten at den mister gangen. Legger 
du til den grønne og røde flakefargen er resultatet klart; en 
bankers ferskvannsluk! Bestselgeren er et must når du er på jakt 
etter de største eksemplarene.  

Aura Storauren
 
Norges beste gjeddesluk! Klassiske mønstre og kontrastfarger 
vekker fiskens interesse, også på lang avstand. Stor bæreflate 
gjør at Aura Storauren går lett i vannet, mens tre treblekroker 
sikrer fangsten, uansett hvor på sluken fisken biter. Dette er 
også en utmerket laksesluk! 

S/D C/D G/FL

Vekt Lengde C/D S/D Veil. pris

7 g 35 mm 100230 100231 169,-

12 g 40 mm 100232 100233 185,-

Vekt Lengde G/FL/S R/FL/C Veil. pris

7 g 35 mm 100280 110300 89,-

12 g 40 mm 100281 110310 99,-

18 g 47 mm 110400 110401 99,-

Vekt Lengde S/D C/D G/FL Veil. pris

45 g 116 mm 141 143 146 159,-
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Aura Classic 
En klassiker til ørret-, røye- og abborfiske. Aura Classic har kjappe, 
krappe bevegelser under innsveiving, noe som gjør den svært 
fristende for fisken. Ferskvannsfavoritten prydes av et tradisjonelt 
mønster som har gjort susen i årtier. Kombinasjonen av bevegelser og 
fargemønsteret gjør Aura Classic til en bankers sluk til ferskvannsfiske!  

S/D GO/D C/D BL/D

Vekt Lengde S/D GO/D C/D BL/D Veil. pris

7 g 35 mm 981 982 983 100005 89,-

12 g 40 mm 991 992 993 100006 99,-

Morild Trout 
Rendyrket ørretsluk med en aktiv og smidig gange, også under langsom innsveiving. 
Effektive Morild Trout er ypperlig til grunne vann og et naturlig slukvalg i kalde fjellvann. 
Én av modellene har fristende fluekrok. 

BL/R/F O/BL/FL R B GO VW/B/O/FL

Vekt Lengde BL/R/F W/B/O/FL O/BL/FL R B O G V Veil. pris

8 g 24 mm 111218 100476 100477 111219 111220 111221 111222 111223 89,-
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C/R/BL C/BL/R S/B/R S/G/R

Vikingsild
Knallgod allroundsluk som det er lett å kaste langt med. Sluken har riller på 
den ene siden, det skaper turbulens og lydbølger under vann. Vikingsild 
synker med vibrerende egenskaper og er designet for å imitere en skadet 
fisk. 

S/D C/D BL/C R/C F/R/BL

Salamander Trout
Meget god ørretsluk! Salamander Trout fiskes med jevnt drag, men legg 
inn små stopp underveis, da fisken ofte biter nettopp på disse pausene. 
Sluken er designet for å vekke ørretens interesse, og den har fått klassiske 
fargemønstre for å passe alle vær- og fiskeforhold. 

Salamander Trout Zebra
Zebra er et nyere mønster på ørretklassikeren Salamander Trout. Sluken 
er fremdeles en knallgod ørretsluk, som også kan brukes på alle typer 
ferskvannsfiske.  
 
Fisk Salamander Trout med jevnt drag, men legg inn små stopp underveis, 
da fisken ofte biter nettopp på disse pausene. Sluken er designet for å 
vekke ørretens interesse, og både mønster og farger er valgt ut for å passe 
alle vær- og fiskeforhold. 

W/BL/FL S/R C/R

Vekt Lengde C/R/BL C/BL/R S/B/R S/G/R Veil. pris

6 g 45 mm 111960 111961 111964 111965 89,-

10 g 45 mm 111970 111971 111974 111975 99,-

Vekt Lengde S/D C/D BL/C R/C F/R/BL Veil. pris

6 g 46 mm 100282 100283 100285 110910 111161 89,-

10 g 53 mm 100287 100288 100290 111110 111162 99,-

Vekt Lengde W/BL/FL S/R C/R Veil. pris

6 g 46 mm 111190 111191 111192 89,-

10 g 53 mm 111193 111194 111195 99,-
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S/D C/D GO/D BL/C R/C S/C F/R/BL

Salamander Allround
Klassisk allroundsluk med effektive fargemønstre, utviklet for å passe 
alle vær- og fiskeforhold. Salamander Allround bør alltid være med i 
laksefiskerens slukboks! Varier gramvekten ut fra størrelse på lakseelva. 
Ved lav vannføring i vestlandske lakseelver, er Salamander Trout helt ned i 
10 og 16 gram en favoritt for å lokke laksen til hugg. 

Vekt Lengde S/D C/D GO/D BL/C R/C S/C F/R/BL Veil. pris

16 g 66 mm 100296 100297 100298 100300 111120 111123 111163 99,-

24 g 81 mm 100309 100310 100311 100313 111130 111133 111164 109,-

30 g 86 mm 100322 100323 100324 100326 111140 111143 111165 119,-

40 g 86 mm 100394 100395 100396 100397 111150 111153 111166 119,-
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Salamander Allround Zebra 
Vår klassiske allroundsluk, Salamander Allround, kom i 2022 med nytt 
mønster! Salamander Allround Zebras design og farger passer alle 
vær- og fiskeforhold. Sluken er god til alle typer 
ferskvannsfiske og bør også være med i lakseelva!

W/BL/FL S/R C/R

Vekt Lengde W/BL/FL S/R C/R Veil. pris

16 g 66 mm 111196 111197 111198 99,-

24 g 81 mm 111199 111200 111201 109,-

30 g 86 mm 111202 111203 111204 119,-

40 g 86 mm 111205 111206 111207 119,-

S/B P S/G C/BL C/R

Jensen Mini-Pirken
 
Ypperlig sildesluk til alle typer ferskvannsfiske! Jensen Mini-Pirken imiterer 
tre-pigget stingsild, ørekyte o.l. og er derfor en knallgod sluk i jakten på 
storørreten. Sluken er lett å kaste langt. Den er svært allsidig og kan fiskes 
på flere måter, for eksempel rykkvis langs bunnen eller med roligere gange. 

Vekt Lengde S/B P S/G C/BL C/R Veil. pris

7 g 47 mm 30712 30713 30718 30719 128022 89,-

10 g 55 mm 31012 31013 31018 31019 128027 99,-
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O/Y/GBL/Y/D S/G GO/RGO

Stingsilda®
Verdens mest berømte sildesluk! Originalen får du hos Sølvkroken. Stingsilda® 
er en svært naturtro imitasjon av yngel i forskjellige arter. Denne favoritten er 
kanskje mest kjent som sjøsluk, men Stingsilda® fungerer også utrolig bra til 
ferskvannsfiske og er et soleklart førstevalg i jakten på storørreten. 

Vekt Lengde BL/Y/D O/Y/G S/G GO GO/R Veil. pris

7 g 47 mm 128000 128020 501107 502007 502207 89,-

12 g 55 mm 128010 128025 501112 502012 502212 99,-

B/S/Y S/G H/O/BLR/GO H/O/B

Stingsilda® Holographic
Verdens mest berømte sildesluk, her med spennende holografisk finish. 
Stingsilda® er en svært naturtro imitasjon av yngel i forskjellige arter. Denne 
favoritten er kanskje mest kjent som sjøsluk, men Stingsilda® Holographic 
fungerer også utrolig bra til ferskvannsfiske, og er et soleklart førstevalg i jakten 
på storørreten. 

Vekt Lengde B/S/Y S/G R/GO HOBL HOB Veil. pris

7 g 47 mm 128001 128002 128003 128084 128085 89,-

12 g 55 mm 128004 128005 128006 128086 128087 99,-
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C/B O/BL/FL G/FL/SC GOS C/O

Buch Salmon 
 
Vi mener dette er Norges beste 
laksesluk! Buch Salmon har i over 50 
år fanget storlakser over hele Norden. 
Sluken har en unik gange, kan fiskes 
på flere måter og under de fleste 
forhold. Buch Salmon kommer i flere 
fargevarianter, størrelser og gramvekter, 
noe som gjør det enkelt å tilpasse fisket 
til elvas størrelse og vannmengde.  
 
Sølvkrokens fisketips: Prøv å variere 
fisket med ulike gramvekter, størrelser 
og farger. Buch Salmon O/BL/FL er vårt 
supertips i grumsete vann, men også 
når fisken ikke reagerer på de klassiske 
fargemønstrene i klare elver. 

Vekt Lengde S C GO C/O C/B O/BL/FL G/FL/S Veil. pris

18 g 56 mm 100353 100354 111050 111080 111085 111093 111094 109,-

24 g 56 mm 100470 100471 100472 111081 111086 111095 111096 109,-

30 g 82 mm 100383 100384 111051 111082 111087 111097 111098 119,-

40 g 82 mm 100473 100474 100475 111084 111089 111099 111100 119,-

Vekt Lengde S C GO C/O C/B O/BL/FL G/FL/S Veil. pris

18 g 56 mm 111055 111056 111057 111083 111088 111101 111102 119,-

Buch Salmon  
(dyptgående)
 
Denne dyptgående varianten av Buch Salmon har 
de samme gode egenskapene som originalen, men 
sluken har fått en tykkere skje. Det gjør den ideell 
til fiske i strie og kalde lakseelver der du ønsker å 
komme ned til bunnen.  

C/BC GOS C/O O/BL/FL G/FL/S
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S/G S/B C/RS/C

Storlaksen
 
Slukens navn sier alt; denne må være med i slukskrinet 
på laksefiske! Storlaksen har god kastelengde, 
strømlinjeformet kropp, og den kan sveives inn sakte 
uten å miste gangen. Sølvkroken anbefaler også sluken 
til dorging etter laks i sjø og fjorder. 

Vekt Lengde S/C S/G S/B C/R Veil. pris

30 g 75 mm 129000 520104 520304 523204 119,-

45 g 90 mm 129010 520115 520315 523215 119,-

Pirat
 
En ener til laksefiske! Pirat ble relansert i Sølvkrokens sortiment 
på 2000-tallet. Stor bæreflate gjør den til en favoritt hos mange 
ivrige laksefiskere. Den røde og blå utgaven har tofarget innside 
(som vist på det andre bildet), mens S/C-varianten har innside i 
sølv og kobber. 

C/R/BL/D Innside C/R/BL/D S/B/BL/D S/C

Vekt Lengde C/R/BL/D S/B/BL/D S/C Veil. pris

18 g 55 mm 111800 111804 111805 109,-

30 g 73 mm 111810 111814 111815 119,-
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R/G/S har innside i sølv (S).  
R/G/C har innside i kopper (C).  

Trønderskjea
 
Populær laksesluk, spesielt i de fantastiske 
trønderske elvene, som Gaula og Namsen. 
Trønderskjea har ekstra stor bæreflate, noe som er 
ypperlig ved såkalt «harlingfiske». Sluken fungerer 
også ideelt i striere elver, der Trønderskjeas 
utforming gjør at den blir liggende på strømmen.  

Vekt Lengde R/G/S R/G/C Veil. pris

30 g 82 mm 100389 100390 119,-

40 g 82 mm 110905 110906 119,-

Trønderskjea Zebra
Trønderskjea har også fått Zebra-mønstre og -farger.
Denne klassiske skjesluken har ekstra stor bæreflate. 
Trønderskjea Zebra fungerer også meget bra i strie 
lakseelver, der slukens utforming gjør at den blir liggende  
på strømmen.

W/BL/FL S/R C/R

Vekt Lengde W/BL/FL S/R C/R Veil. pris

30 g 82 mm 110899 110900 110901 119,-

40 g 82 mm 110902 110903 110904 119,-

Rogerdraget
 
Spennende sluk til ørretfiske. Rogerdragets 
særegne og unike fasong gir den en spesiell og 
lokkende gange i vannet.  13 gram kan også prøves 
til sjøørretfiske. 

BL/Y

W/BO/FL

C/R

O/BL/FL Y/R

S/B/R

S/B/BL/D 

W/Y/D Y/R

W/Y/D S/B/R/D R/BL

S/RO/BL/FLW/B/O/FL

Vekt Lengde W/B/O/FL O/BL/FL BL/Y C/R S/B/R W/Y/D Y/R S/R Veil. pris

8 g 44 mm 117113 117114 117020 117021 117022 117023 117024 117025 89,-

Vekt Lengde W/B/O/FL O/BL/FL W/Y/D Y/R S/B/R/D S/B/BL/D R/BL  Veil. pris

13 g 50 mm 117115 117116 117005 117008 117012 117037 117040 89,-
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Sølvkrokens markdrag
 
Skjedrag utviklet av Sølvkroken med fire Spesial Spinner-skjeer i forskjellige størrelser og med velprøvde fargemønstre. Mange 
spinnerblad trenger høy fart for å starte gangen, men disse spinnerbladene roterer selv ved svært lav hastighet. Dermed kan draget 
også fiskes mye dypere enn lignende skjedrag.  
 
Markdrag er et svært effektivt redskap ved dorging etter ørret og røye. En plate kommer først på draget, den hindrer at sena «usser» 
seg. Så kommer, løkke, fortom og selve agnkroken. Fortommen kan være alt fra 20 cm til 1 meter. Du kan fiske med markdrag flere 
årstider, men mange mener det er aller best forhold for denne fiskemetoden når sola står høyt og det er varmt i vannet. Markdrag er 
også kjent under navnene skjedrag, konvoi, langedrag og amerikaner. 

H/FT

BL/Y/D

H

G/FL

C/R/D

Nesjødraget
 
Et klassisk skjedrag med effektive farger. På Nesjødraget 
roterer annenhver skje henholdsvis til høyre og venstre, noe 
som hindrer tvinn på snøret.

Varenr. Farge SP Veil. pris 

395 GO 1 219,-

BL/Y/D C/R/D H H/FT G/FL Veil. pris

140010 140011 140012 140013 140014 249,-
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Spinnere

C/R/G/R/D

G/FL S/Y FT/D S/O/D S/D C/R/D S/B/D T/FL

GO/BL C/R BL FL/Y GO/BL/FS/BL/F Y/BL BL/G S/G/R/D

Spesial Spinner
 
Norges mest solgte spinner gjennom mange år er en moderne 
spinnerklassiker! Stammen går gjennom spinnerbladet, dermed er det lett 
å få Spesial Spinner til å rotere, også i lav fart. Kombinasjonen av farger og 
bevegelser frister selv den tregeste fisk til hugg! Noen av spinnerne har også 
fått lokkende fluekrok.

Varenr. Str. Farge Veil. pris 

512 4 g GO/BL 89,-

514 4 g C/R 89,-

534 4 g BL 89,-

535 4 g FL/Y 89,-

542 4 g S/BL/F 89,-

544 4 g GO/BL/F 89,-

100274 4 g Y/BL 89,-

121094 4 g BL/G 89,-

121156 4 g S/G/R/D 89,-

121157 4 g C/R/G/
R/D 89,-

121158 4 g G/FL 89,-

511 4 g S/Y 89,-

121132 4 g FT/D 89,-

121146 4 g S/D 89,-

121147 4 g C/R/D 89,-

121148 4 g S/B/D 89,-

121165 4 g T/FL 89,-

521 6 g S/Y 89,-

522 6 g GO/BL 89,-

524 6 g C/R 89,-

536 6 g BL 89,-

537 6 g FL/Y 89,-

545 6 g S/BL/F 89,-

546 6 g GO/BL/F 89,-

100276 6 g Y/BL 89,-

121096 6 g BL/G 89,-

121159 6 g S/G/R/D 89,-

121160 6 g C/R/G/
R/D 89,-

121161 6 g G/FL 89,-

121134 6 g S/D 89,-

121135 6 g C/R/D 89,-

121136 6 g S/B/D 89,-

121138 6 g FT/D 89,-

121139 6 g S/O/D 89,-

121167 6 g T/FL 89,-

527 9 g S/Y 89,-

528 9 g GO/BL 89,-

530 9 g C/R 89,-

538 9 g BL 89,-

539 9 g FL/Y 89,-

1546 9 g S/BL/F 89,-

1547 9 g GO/BL/F 89,-

100278 9 g Y/BL 89,-

121098 9 g BL/G 89,-

121162 9 g S/G/R/D 89,-

121163 9 g C/R/G/
R/D 89,-

121164 9 g G/FL 89,-

121140 9 g S/D 89,-

121141 9 g C/R/D 89,-

121142 9 g S/B/D 89,-

121144 9 g FT/D 89,-

121145 9 g S/O/D 89,-

121169 9 g T/FL 89,-
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BLG/FL

Spesial Spinner 2 pk
 
2 pk med noen av de mest populære fargene og 
gramvektene av Spesial Spinner. Dette er Norges 
mest solgte spinner gjennom flere år. Det som gjør 
Spesial Spinner så unik, er at stammen går gjennom 
spinnerbladet. Dermed er det lett å få spinneren til å 
rotere, også i lav fart.

Vekt BL G/FL Veil. pris

6 g 100226 100227 169,-

9 g 100228 100229 169,-

FT

C BLS

Mepps Long Salmon 
 
Stor spinner. Perfekt til fiske etter laks og gjedde.

S GOC

Mepps Long Rainbow 
Stor spinner som bør prøves på ørret, sjøørret og laks. Spesielt 
god til laksefiske i strie elver; kast da spinneren inn i elvas mest 
brusende partier, la den drive med strømmen og stram lina.

Vekt C S BL FT Veil. pris

24 g 122509 122510 122511 122512 129,-

Vekt S GO C Veil. pris

29 g 100093 122561 122563 159,-



66

Sp
innere

Mepps Aglia enkelkrok  
 
Mepps Aglia med enkelkrok er en spinner som er 
spesialutviklet til catch & release-fiske (C&R). Kroken er 
barbless, det vil si uten mothaker. Det gir rask, enkel og 
skånsom utsetting av fisken. Kommer i klassiske og velkjente 
meppsfarger og -mønstre.

S C BLGO

S/R/D GO/R/D C/R/D S/BL/D  GO/BL/D C/BL/D

Mepps Aglia 
 
Denne franske klassikeren er nok verdens mest solgte spinner! Passer til 
alle typer ferskvannsfiske, og med fargekombinasjoner for alle forhold.

GO/R/D

GO/BL/D

S/R/D S/BL/D

Vekt GO/R/D S/R/D S/BL/D GO/BL/D Veil. pris

4,5 g 122632 122633 122634 122635 99,-

Vekt S C GO BL Veil. pris

13 g 100189 100190 100358 100359 99,-

Vekt S/R/D GO/R/D C/R/D S/BL/D GO/BL/D C/BL/D Veil. pris

3,5 g 100041 100042 100043 122590 122591 122592 99,-

4,5 g 100044 100045 100046 122593 122594 122595 99,-

6,5 g 100047 100048 100049 122596 122597 122598 99,-
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Mepps Aglia Flying C 
25 grams laksespinner fra Mepps. Denne klassikeren har konsentrert 
vekt i front, dette gir lange kast. Kombinasjonen av en mindre skje 
og vekta i front, gjør at spinneren kan fiskes i sterk strøm. Mepps 
Aglia Flying C har skje i gull eller sølv. Solid plasttube i fargene rød, 
chartreuse, oransje, svart og naturell. Plasttuba fungerer som en 
effektiv attraktor. 

S/R

GO/O

S/BL

GO/BL

S/NAT

GO/CH

GO/NAT

S/CH S/O GO/R

Vekt S/R S/CH S/O S/BL S/NAT GO/R GO/CH GO/O GO/BL GO/NAT Veil. pris

25 g 122636 122637 122638 122639 122640 122641 122642 122643 122644 122645 149,-

S/Y C/Y BL/Y C/O

BL/O GO/G BL/G C/G

Mepps Black Fury 
Nok en klassiker fra Mepps. Spinneren kan vises til svært gode fangstresultater og passer alle 
typer ferskvannsfiske. Black Fury er designet med sterke farger, noe som passer spesielt godt til 
mer grumsete vann. Sølvkrokens beste tips er i tillegg å prøve den på ørreten i norske fjellvann, til 
kanadarøyejakt og ikke minst til abborfiske!

Vekt S/Y C/Y BL/Y C/O BL/O GO/G BL/G C/G Veil. pris

3,5 g 100115 100116 100117 100126 100127 122530 122531 99,-

4,5 g 100118 100119 100120 100130 100131 122540 122541 122543 99,-

6,5 g 100121 100122 100123 100134 100135 122550 122551 99,-
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Sluk sjø 
Sølvkroken er Norges mest kjente merkevare på fisk. Fiskeglede siden 1930! 
Vi har sjøsluker til alle typer fisk, enten du er på jakt etter makrell, sei, torsk, 

lyr, sjøørret eller andre arter. 

Foto: Bente J. Harstad
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B S BL/FL W/FL S/BL Y/O/BL/D S/B/BL/D S/G/BL/D

Jensen Tobis
 
Klassisk allroundsluk til sjøørret, torsk, sei og lyr! 
Sluken imiterer tobisbevegelser i vannet, den er 
lett å kaste langt og kan sveives inn både raskt 
og sakte.

Vekt Lengde B S BL/FL W/FL S/BL Y/O/BL/D S/B/BL/D S/G/BL/D Veil. pris

12 g 69 mm 51209 51218 114060 114061 114062 114063 114064 114065 99,-

16 g 88 mm 51609 51618 114070 114071 114072 114073 114074 114075 99,-

20 g 110 mm 52009 52018 114080 114081 114082 114083 114084 114085 109,-

Jensen Tobis 2 pk 
Klassiske Jensen Tobis i 2 pk. Denne allroundsluken 
er perfekt til fiske etter både sjøørret, torsk, sei og 
lyr. Sluken imiterer tobisbevegelser i vannet, den er 
lett å kaste langt og kan sveives inn både raskt og 
sakte. 

Vekt Lengde B S Veil. pris

12 g 24 mm 100242 100243 189,-

16 g 32 mm 100244 100245 189,-

C/R/BL C/BL/R S/BL/RS/R/BL S/B/R

Vikingsild
 
Smidig allroundsluk! Designet for å etterligne en skadet fisk, synker med 
vibrerende bevegelser og meget gode kasteegenskaper. Rillene på den ene 
siden skaper turbulens og lydbølger ved innsveiving. Prøv 30 og 40 g som 
laksesluk i elver med sterk strøm. 

Vekt Lengde C/R/BL C/BL/R S/BL/R S/R/BL S/B/R Veil. pris

18 g 86 mm 111907 111908 111909 111910 111911 109,-

24 g 86 mm 111922 111923 111924 111926 109,-

30 g 100 mm 111930 111931 111932 111933 111934 109,-

40 g 100 mm 111945 111946 111947 111948 111949 119,-
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BL/FL/F W/FL/F GO/O/F BF GF W/P/FG/FL

Morild Seatrout
 
Perfekt til sjøørret. Kombinasjonen av skjesluk og fluekrok med tinsel har 
vist seg å være svært effektivt. Morild Seatrout er rett og slett vanskelig å 
motstå for fisken!

Vekt Lengde BL/FL/F W/FL/F GO/O/F B/F G/F G/FL W/P/F Veil. pris

13 g 60 mm 100343 100344 100345 100405 100406 111271 111272 99,-

18 g 65 mm 111230 111231 111232 111233 111234 111273 111274 109,-

W/FL S/G/BL/DY/O/BL/DS/BL S/B/BL/D S/BL/B/D

Jensen Seatrout
 
Sjøørretsluk med en spesiell og lokkende gange. Jensen Seatrout oppfattes 
av fisken som et fristende bytte. Bør også prøves på fiske etter laks, sei, torsk, 
lyr og makrell!

Vekt Lengde W/FL S/BL Y/O/BL/D S/B/BL/D S/G/BL/D S/BL/B/D Veil. pris

15 g 64 mm 110801 110802 110803 110804 110805 110828 99,-
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S/G P/M G/M S/M B/M H/O/BL

Jensen Pirken®
 
Sildeslukenes «Rolls-Royce» er den 
ultimate allroundsluken til sjøfiske! 
Slukens kropp er utformet med 
balansert vektfordeling, det gir både 
lange kast og en meget fin gange i 
vannet. Jensen Pirken® er lakkert i 
populære farger og har 3D-øyne.

Vekt Lengde S/G P/M G/M S/M B/M H/O/BL Veil. pris

16 g 62 mm 31618 31661 31662 31664 31665 118043 99,-

25 g 75 mm 32518 32561 32562 32564 32565 118044 109,-

40 g 82 mm 34018 34061 34062 34064 34065 118045 109,-

60 g 95 mm 36018 36061 36062 36064 36065 118046 119,-

80 g 100 mm 118038 118039 118040 118041 118042 118047 129,-

Jensen Pirken® 2 pk 
Jensen Pirken 2 pk med to av de mest populære fargene 
og gramvektene fra serien. Jensen Pirken er den ultimate 
allroundsluken til sjøfiske! Sildeslukens kropp er utformet 
med balansert vektfordeling, noe som gir både lange 
kast og en meget fin gange i vannet. Jensen Pirken har 
3D-øyne.

Vekt Lengde P/M B/M Veil. pris

25 g 75 mm 100238 100239 189,-

40 g 82 mm 100240 100241 199,-
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S/B S/G Y/RR/BL S S/GO

Jensen Sild Twin 2 pk
 
Jensen-navnet er legendarisk innen sildeslukene! Denne 
bestselgeren har fått tilbake sin opprinnelige form og 
finish. Ypperlig til fiske etter torsk, lyr, sei og makrell. 
Sølvkrokens supertips: prøv den også på sjøørreten i 
skumringen!

Vekt Lengde S/B S/G Y/R R/BL S S/GO Veil. pris

18 g 67 mm 11850 11851 11852 11853 11854 11856 159,-

25 g 82 mm 12550 12551 12552 12553 12554 12556 169,-

40 g 95 mm 14050 14051 14052 14053 14054 14056 179,-

60 g 102 mm 16050 16051 16052 16053 16054 16056 189,-

Foto: Bente J. Harstad
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S/G GO/R B/S/Y/OS/B GOO/Y/G

Stingsilda®
 
Antagelig verdens mest berømte sildesluk! 
Rett og slett knallgod til fiske etter sjøørret, 
sei, torsk, lyr, hvitting og makrell!

Vekt Lengde O/Y/G S/G S/B GO GO/R B/S/Y/O Veil. pris

18 g 67 mm 128030 501118 501318 502018 502218 507318 99,-

28 g 82 mm 128035 501128 501328 502028 502228 507328 99,-

40 g 95 mm 128040 501140 501340 502040 502240 507340 99,-

60 g 102 mm 128045 501160 501360 502060 502260 507360 109,-

75 g 112 mm 128050 501175 501375 502275 507375 119,-

H/O/BL H/O/BB/S/Y R/GO S/G S/G O/Y/G

Stingsilda® 
Holographic
 
Egenskaper som originalen, men disse har 
i tillegg fått en holografisk effekt som gir 
svært gode lysrefleksjoner under vann!

Vekt Lengde S/G R/GO B/S/Y O/Y/G H/O/BL H/O/B  Veil. pris

18 g 67 mm 128060 128065 128070 128075 128088 128089 99,-

28 g 82 mm 128061 128066 128071 128076 128090 128091 99,-

40 g 95 mm 128062 128067 128072 128077 128092 128093 99,-

60 g 102 mm 128063 128068 128073 128078 128094 128095 109,-

75 g 112 mm 128064 128069 128074 128079 128096 128097 119,-
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Stingsilda® 3 pk
Praktisk forpakning med tre bestselgere av det som 
antageligvis er verdens mest berømte sildesluk! 
Stingsilda® er rett og slett supereffektiv når det fiskes 
etter sjøørret, sei, torsk, lyr, hvitting og makrell.

S/G + S/G + GO/R S/G + S/B + GO/R

Vekt Lengde S/G + S/G + GO/R Veil. pris

18 g 67 mm 501018 229,-

28 g 82 mm 501028 229,-

40 g 95 mm 501040 259,-

60 g 102 mm 501060 259,-

Vekt Lengde S/G + S/B + GO/R Veil. pris

18 g 67 mm 100196 239,-

28 g 82 mm 100197 239,-

40 g 95 mm 100198 259,-

60 g 102 mm 127000 259,-

S/GS/B S/G + GO/RGO/R

Stingsilda® 2 pk 
 
Antagelig verdens mest berømte sildesluk! Rett og slett 
knallgod til fiske etter sjøørret, sei, torsk, lyr, hvitting og 
makrell! Her kommer allroundsluken i en praktisk 2 pk.

Vekt Lengde S/B S/G GO/R S/G+GO/R Veil. pris

18 g 67 mm 100218 500118 500218 500318 169,-

28 g 82 mm 100219 500128 500328 500328 169,-

40 g 95 mm 100220 500140 500240 500340 189,-

60 g 102 mm 100221 500160 500260 500360 189,-
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Slukhals
Den ultimate torskesluken! Torsken elsker å beite på 
småkrabber, og Slukhals imiterer denne føden i både 
form og farge. Dusken på kroken gjør at den får enda 
mer livaktige bevegelser i vannet.

Vekt Lengde R/G/Y/F Veil. pris

18 g 48 mm 280 99,-

25 g 50 mm 281 109,-

35 g 66 mm 283 109,-
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Sluksett innlandsfiske
Tre klassikere til innlandsfiske over hele 
landet. Supre sluker til fiske etter både ørret, 
røye og abbor. Spesial Classic (7 g) i rødt og 
kobber er en favoritt hos mange. I settet har 
Spesialen fått med seg ytterligere to 
klassikere: Aura Classic (7 g) og Aura Lillauren 
(12 g). Sistnevnte har store prikker for å lokke 
fisken. Dekoren er designet for å vekke fiskens 
hugglyst under ekstremt vanskelige forhold. 
Aura Classic har kjappe bevegelser under 
vann. 
Varenr.: 30105
Veil. pris : 239,-

Sluksett fjellfiske
To sluker og én spinner som lokker fjellørreten 
på kroken. Settet består av Spesial Classic (7 
g), Jensen Mini-Pirken (7 g) og Spesial Spinner 
(6 g). Prøv Spesial Classic i klart vær, Spesial 
Spinner når det er overskyet. Mini-Pirken har 
sterke, klare farger, noe som er bra når fisken 
beveger seg lite, slik den kan gjøre i kalde 
fjellvann, spesielt tidlig på våren og om 
høsten.  
Varenr.: 30102
Veil. pris : 199,-

Sluksett ørret natt
Tre av Sølvkrokens favorittsluker til kvelds- og 
nattfiske. Svart er fargen å fiske med sene 
kveldstimer og på natta. Dette settet består 
av tre velprøvde favoritter: Dragon Fly (6 g), 
Stingsilda® (7 g) og Aura Lillauren (7 g).
Varenr.: 112081
Veil. pris : 199,-

Sluksett ørret II
Aura Flake i denne fristende 
fargekombinasjonen lokker ikke bare ørret, 
men også røye og abbor. Stingsilda® er en 
favoritt blant ørreten, denne sluken kan du 
godt prøve i seine kveldstimer! Spesial 
Exclusive Hammer er en eksklusiv utgave av 
Spesial Classic, men med hammerbanket 
overflate. Det gir lengre kast og mer lyd i 
vannet, noe som lokker fiskens interesse! Alle 
slukene veier 7 g. 
Varenr.: 112040
Veil. pris : 219,-

Sluksett ferskvann  
Tre sluksuksesser til ferskvannsfiske samlet i 
et sett. To varianter Spesial Classic, begge i 7 
g. I tillegg er Aura Lillauren (7 g) tatt inn i «det 
gode selskap». Lillauren fungerer både til 
ørret- og røyefiske og har store prikker som 
lokker til seg fisken. 
Varenr.: 291
Veil. pris : 219,-

Sluksett ørret  
Ørretfavoritter til ferskvann i hele Norden. Tre 
svært allsidige og effektive sluker samlet på et 
brett: to Spesial Classic sluker (12 g), i farger 
som passer både klart og mørkere vær, samt 
Aura Lillauren kobber (7 g). 
Varenr.: 292
Veil. pris : 219,-

Sluksett ferskvann
Vi har satt sammen knallgode sett med noen av våre 
mestfiskende favoritter til forskjellige typer ferskvannsfiske. De 
fleste sluk- og spinnersettene her er fra Sølvkroken, men du finner 
også bestselgere fra Mepps blant disse settene.  
 
Sølvkroken har sluksett til alle typer fisketurer; drømmeforhold på 
Finnmarksvidda, abborfiske, nattefiske, laksesesongen, fjellfisket 
og mye mer!
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Sluksett Vikingsild
Tre allroundsluker, spesielt gode til ørret. 
10 g Vikingsild synker med vibrerende 
egenskaper og er designet for å imitere en 
skadet fisk; et lett bytte. Den har riller på den 
ene siden, det skaper turbulens og lydbølger 
når du sveiver inn. Vikingsild har også meget 
gode kasteegenskaper. 
Varenr.: 112080
Veil. pris : 199,-

Sluksett laks Spesial
Tre Sølvkroken-klassikere du bør prøve på 
laksefiske. 18 g store Spesial Classic-sluker i 
farger til laksefiske. Når laksen er på vei 
oppover elva tar den til seg lite føde: Laksen 
biter på agnet i ren refleksjon eller aggresjon. 
Avfisk derfor elva nøye, nesten meter for 
meter!
Varenr.: 112079
Veil. pris : 249,-

Sluksett laks liten
Tre svært effektive laksesluker. Vi mener Buch 
Salmon (32 g) er Norges beste laksesluk. Pirat 
(30 g) har stor bæreflate og tofarget innside. 
Storlaksens navn sier alt, dette er en sluk som 
må være med i slukskrinet på laksefiske. 30 
grams sluken kan sveives inn sakte uten å 
miste gangen, og kan med fordel også brukes 
til dorging etter laks. Fargene er plukket ut for 
å passe alle typer vær- og fiskeforhold. 
Varenr.: 112073
Veil. pris : 249,-

Sluksett laks stor 
Tre knallgode laksesluker: Buch Salmon, 
Vikingsild og Salamander Allround, alle 40 g. 
Vi mener Buch Salmon er Norges beste 
lakesluk. Vikingsild er en knallgod allroundsluk, 
som det er lett å kaste langt med. 
Allroundsluken Salamander Allround har også 
vist seg svært effektiv på laks. Fargene i 
settet er plukket ut for å passe alle typer 
vær- og fiskeforhold. 
Varenr.: 112074
Veil. pris : 249,-

Spesial Spinner sluksett 
Holographic
Spesial Spinner er lett å kaste langt på grunn 
av den unike dråpeformen. Holografisk finish 
gir ekstra spennende lysrefleksjoner under 
vann, og fungerer både i klarvær og under mer 
ruskete forhold. Alle tre veier 9 g.
Varenr.: 112053
Veil. pris : 199,-

Spesial Spinner sluksett 
Tre supergode spinnere til ferskvannsfiske. 
Disse 6 grams spinnerne er lette å kaste langt 
på grunn av dråpeformen, og de har en jevn 
gange under vann. Spesial Spinner kan du 
også fiske dypere med enn andre spinnere, 
nettopp på grunn av spinnerbladets unike 
form. 
Varenr.: 550
Veil. pris : 219,-

Sluksett Finnmarksvidda
Finnmarksvidda byr på flotte fiskevann og 
elver - og ikke minst fantastiske 
naturopplevelser. Spesial Spinner (9 g), 
Jensen Mini-Pirken (10 g) og Spesial Classic 
(10 g) er spesielt satt sammen for fiske her. 
Varenr.: 112007
Veil. pris : 219,-

Sluksett ultralett fiske  
Tre Sølvkroken-klassikere til ultralett 
ferskvannsfiske. Alle tre er i 4 gram. I dette 
settet får du to Spesial Classic-sluker. Dette 
er en knallgod allroundsluk til fiske etter både 
ørret, abbor og røye. I tillegg følger det med en 
svart Spesial Spinner, denne bør også prøves 
på kvelds- og nattestid.  
Varenr. 30106
Veil. pris : 199,-

Sluksett Spesial Vibra
Flott sluksett med farger som passer alle 
typer vær! Spesial Vibra har et riflet preg, noe 
som gir en vibrerende gange. Sluken kan også 
sveives inn svært sakte. Rød krok gjør sluken 
ekstra forlokkende. Alle tre slukene veier 7 g. 
Varenr.: 112018
Veil. pris : 199,-
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Rogerdraget
Svært god ørretsluk, 13 g. Unik fasong gir 
Rogerdraget en spesiell gange i vannet. Sluken 
kan med fordel brukes både til sjøørret- og 
ørretfiske.     
Varenr.: 112024
Veil. pris : 219,-

Spesial Classic 6 pk
6 pk med seks av Sølvkrokens Spesial Classic-
favoritter. Velg mellom 7 og 10 g. Spesial 
Classic er originalen som funker på alt 
ferskvannsfiske! I dette settet får du seks 
sluker i forskjellige farger og mønstre, slik at 
du alltid har en bankers sluk med på tur, 
uansett forhold.  
Varenr.: 112061
Varenr.: 112062
Veil. pris alle : 459,-

Spesial Spinner 6 pk 
Seks spinnerfavoritter samlet på et brett. Velg 
mellom 4, 6 og 9 g.  Spesial Spinner er Norges 
mest solgte spinner gjennom mange år. Denne 
moderne klassikeren har en stamme som går 
gjennom spinnerbladet, dermed er den lett å få til 
å rotere, også i lav fart. Spinnerne har klassiske 
farger og mønstre, plukket ut for å passe alle 
forhold. 
Varenr.: 112089
Varenr.: 112090
Varenr.: 112091
Veil. pris alle : 449,-

Mepps spinnersett 3 pk 
Tre ultralette (4,5 g) Mepps-spinnere. Her får 
du én Mepps Aglia og to Mepps Black Fury, 
alle tre passer ferskvannsfiske over hele 
Norge. Bør også prøves på fjellfiske!
Varenr. 100187
Veil. pris: 249,-
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Sluksett sjø
 
Vi har satt sammen flere sett med Sølvkrokens bestselgere til sjøfiske. Her finner du 
supre sett å ta med seg på fisketuren etter sjøørret, sei, torsk, lyr, makrell, havabbor og 
andre arter.

Jensen Pirken sluksett
Sildeslukenes «Rolls-Royce». Velg mellom 25, 
40 og 60 gram. Jensen Pirkens kropp er 
utformet med balansert vektfordeling, noe 
som gir ekstremt lange kast, men også en fin 
gange i vannet. Lakkert i populære farger, 
3D-øyne. 
Varenr.: 302  Veil. pris : 239,-
Varenr.: 303 Veil. pris : 249,-
Varenr.: 30108 Veil. pris : 259,-

Sluksett Jensen Sild
Meget godt egnet til både torsk, lyr, sei og 
makrell! Velg mellom 25, 40 og 60 g. Disse 
sildeslukene er uimotståelige for flere 
fiskearter! Jensen Sild har fått tilbake sin 
opprinnelige form og finish, det sikrer gode 
fangster. 
Varenr.: 298  Veil. pris : 239,-
Varenr.: 299  Veil. pris : 249,-
Varenr.: 100400  Veil. pris : 249,-

Sluksett sei/lyr
Tre forlokkende sluker for sei og lyr. Settet 
består av Jensen Seatrout (18 g), Jensen Tobis 
(16 g) og Stingsilda® (28 g). Fargene er 
spesielt plukket ut til sei- og lyrfiske under 
alle typer forhold. 
Varenr.:112078
Veil. pris : 239,-

Sluksett sjøørret 
Tre effektive sjøørretsluker. Settet består av 
Morild Seatrout (13 g), Jensen Tobis (12 g) og 
Salamander Allround (16 g). Farge- 
kombinasjonene er satt sammen for å passe 
de fleste vær- og fiskeforhold. PS: Det hender 
ofte at sjøørreten stimer i jakt på sild rundt 
odder og nes, her har du muligheten til å ta 
de største eksemplarene!
Varenr.: 305
Veil. pris : 239,-

Sluksett sjøørret II
Spennende sjøørretsluker i sett. Her får du 
Jensen Mini-Pirken (10 g), Jensen Tobis (12 g) 
og Rogerdraget (13 g).  Blå sluker er en 
klassiker til sjøørretfiske, men troutfargen 
(sluken i midten) er også definitivt verdt å 
prøve i jakten på sjøørret.
Varenr.: 112085
Veil. pris : 249,-

Sluksett sjøørret III 
Tre effektive sluker til sjøørretfiske. I dette 
settet får du tre av våre favoritter fra Morild 
Seatrout-serien (18 g). Denne populære 
sjøørretsluken har fluekrok med tinsel. Vi har 
plukket ut farger for å passe alle forhold. 
Varenr.: 112041
Veil. pris : 259,-
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Sluksett torsk  
Torskesluker som kan brukes både fra land og 
fra båt. Settets tre 25 grams sluker er: Jensen 
Pirken, Slukhals og Jensen Sild. Slukhals 
regnes som den ultimate torskesluken, fordi 
den har form og farge som en krabbe; 
torskens favorittmåltid. 
Varenr.: 296
Veil. pris : 239,-

Sluksett Jensen Tobis
Tre klassiske allroundsluker til fiske etter 
sjøørret, sei, torsk og lyr. Jensen Tobis imiterer 
tobisbevegelser i vannet. Sluken er i tillegg 
lett å kaste langt, og den kan sveives inn både 
raskt og sakte. Alle tre slukene veier 12 g.
Varenr.: 112113
Veil. pris : 229,-



81

Sluksett

Norgespakken
Norgespakken ferskvann er et kjempeflott sett hvor Sølvkroken har plukket ut fem av våre beste 
ferskvannsluker, rett og slett satt sammen for alle som vil ha fisk. Med denne slukboksen og innholdet 
gir vi fiskegaranti! 
 
Norgespakken ferskvann er perfekt til nybegynnerne, men også praktisk å ha liggende på hytta eller 
i bilen. Slukfargene er plukket ut for å passe alle typer vær og forhold. Slukene er to Spesial Classic, 
Spesial Spinner, Salamander Trout og Aura Lillauren. De veier 6 og 7 g. Løse snaphvirvler følger også 
med! 
 
Norgespakken sjø er satt sammen av våre favorittsluker til sjøfiske. Her har vi valgt ut sluker som skal 
gi fiskeglede, og fiskegarantien fra Norgespakken ferskvann gjelder selvsagt her også. Settet består, 
foruten den solide slukboksen i plast, av følgende sluker: Jensen Sild (25 g), Jensen Pirken (25 g), 
Stingsilda® (28 g), Slukhals (25 g) og Salamander Allround (24 g). Også her følger løse snaphvirvler 
med.  

Varenr. Navn Veil. pris 

112015 Norgespakken ferskvann 399,-

112016 Norgespakken sjø 399,-
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Økonomi sluksett

Sluksett 3 pk spinnere
Spinnere til ferskvannsfiske, disse er fine til 
både ørret- og abborfiske. Spinnerne veier kun 
3,5 gram. 
Varenr.: 112111
Veil. pris : 99,-

Sluksett 3 pk ørretfiske
Økonomisett med tre sluker til ørret- og 
annen ferskvannsfiske.
Varenr.: 112110
Veil. pris : 99,-

Sluksett 10 pk sjøfiske
Økonomisett med ti sluker til fiske i sjøen. 
Klassiske farger til allroundfiske. Gramvekter: 
25 og 40 g.
Varenr.: 112112
Veil. pris : 179,-

Sluksett 2 pk makrell, sei, lyr 
Denne økonomipakka med tre sluker bør prøves når du ønsker å få 
makrell, sei eller lyr på kroken. Den oransje og gule sluken er en 
tobisimitasjon, som veier 28 gram. Sluksettets sildesluker i lilla/sølv og 
grønt/sølv er to skikkelige allroundere, disse veier henholdsvis 26 og 40 
gram. Sluksettet er designet til fiske etter makrell, sei og lyr, men du kan 
selvsagt også få andre arter på kroken når du fisker med disse!
Varenr.: 112108
Veil. pris : 99,-

Sluksett 3 pk sjøørret
Økonomipakke med tre sluker til sjøørretfiske. 
To 20 grams-sluker og en på 18 gram. To av 
slukene er den gamle sølvkrokenklassikeren 
Sølvpilen. 
Varenr.: 112109
Veil. pris : 99,-
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Pilk
 

Sølvkrokens pilker er utviklet og produsert for norske forhold.  
I dette kapitlet finner du originalene, som vår Rustfrie Svenskepilk® og 

Stingsilda®, men også andre spennende modeller, som  Svenskepilk med 
holografisk finish og Jensen Sild. 
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Svenskepilk® rustfri
Denne klassiske pilken er en bestselger over hele verden! 
Sølvkrokens rustfrie Svenskepilk® inngår i standardutrustningen 
til enhver yrkesfisker.  Pilken er produsert i høyglanset, rustfritt 
stål. Både formen og den skinnende overflaten lokker fisken til 
å hugge. Bestselgeren er håndsveiset i kantene for å tåle de 
tøffeste påkjenningene. Pilken er rett og slett et must i jakten på 
stortorsken!  
 
Husk at vekten ikke sier noe om hvor stor fisk du får, men 
bestemmer hvor dypt du kan fiske. Svenskepilken® kan fiskes på 
flere måter: du kan fiske med korte, forsiktige rykk for konsentrert 
fiske. Du kan også fiske med høye løft, da «vandrer» pilken når den 
synker, og slik avfisker du enkelt store områder. 

Vekt Lengde S Veil. pris

75 g 125 mm 2075 159,-

110 g 137 mm 2110 189,-

175 g 162 mm 2175 199,-

250 g 175 mm 2250 229,-

400 g 178 mm 2400 289,-

500 g 212 mm 2500 329,-

600 g 218 mm 2600 359,-

750 g 225 mm 2750 379,-

1000 g 250 mm 2900 399,-
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Svenskepilk® 
rustfri Deco 
Eksklusiv utgave av Sølvkrokens bestselger, 
den rustfrie Svenskepilken®. Deco-utgavens 
overflate skaper ekstra spennende 
lysrefleksjoner og sterke lydbølger. For 
øvrig har den populære pilken alle de gode 
egenskapene til Sølvkrokens originale rustfrie 
Svenskepilk®.

Forniklet 
Svenskepilk®
En enklere utgave av klassikeren. Pilken har 
for øvrig selvsagt mange av de samme, unike 
egenskapene som «moderpilken».

Vekt Lengde S Veil. pris

75 g 125 mm 210075 159,-

110 g 137 mm 210110 199,-

175 g 162 mm 210175 239,-

250 g 175 mm 210250 259,-

400 g 178 mm 210400 319,-

500 g 212 mm 210500 339,-

600 g 218 mm 210600 359,-

750 g 225 mm 210750 369,-

1000 g 250 mm 210900 389,-

Vekt Lengde S Veil. pris

75 g 98 mm 2139 139,-

100 g 116 mm 2140 159,-

150 g 150 mm 2141 169,-

250 g 200 mm 2142 199,-

325 g 180 mm 2499 239,-

350 g 210 mm 232013 249,-

450 g 211 mm 232014 289,-

500 g 230 mm 2490 299,-

750 g 250 mm 2491 339,-



86

Pilk

Vekt Lengde I Veil. pris

150 g 150 mm 232008 189,-

250 g 200 mm 232005 229,-

325 g 180 mm 232010 249,-

500 g 230 mm 232012 319,-

Selvlysende 
Svenskepilk®
Spennende utgave av Svenskepilken®. Den har de 
samme, gode egenskapene som Sølvkrokens original, 
men har fått selvlysende overflate. Kan være svært 
effektiv å prøve ut i mørke fjorder og på store dyp.

S/G

GO/R

B/S/Y

Svenskepilk®
Holographic
40B har endelig fått holografisk finish. 
Denne pilken har ikke vært i sortimentet 
lenge, men den kan allerede vise til svært 
imponerende fangstresultater. Formen 
gjør at den synker raskt. Samtidig har 
Svenskepilk® Holographic bred rygg og stor 
bæreflate, slik at den ved forsiktig pilking 
blir liggende i vannlaget og synke sakte.

Vekt Lengde S/G GO/R B/S/Y Veil. pris

350 g 210 mm 232015 232016 232017 289,-
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S/G

Y/R

B/W

BL/R

Sølvpilk
Populær og knallgod allroundpilk som «må» være med på 
havfiske. Sølvpilk har fiskeutseende og er kjent for å fiske 
svært godt. Heng gjerne noen strimler makrell på kroken, 
og når du fisker med den, kan du godt la den «dunke» i 
bunnen.

R/BL

S

S/G

SB

Y/R

Jensen Pilk
Ypperlig allroundpilk til alle typer sjøfiske. Bestselgeren 
har et klassisk utseende. I vannet beveger den seg 
velbalansert, men likevel aktivt.

Vekt Lengde S/G Y/R B/W BL/R Veil. pris

125 g 115 mm 2612 2613 236000 236001 179,-

250 g 137 mm 2625 2626 236002 236003 239,-

400 g 170 mm 2640 2641 236004 236005 269,-

500 g 188 mm 2650 2651 2675 2676 279,-

750 g 221 mm 2675 2676 329,-

Vekt Lengde R/BL S S/G S/B Y/R Veil. pris

100 g 117 mm 41015 41024 41025 41027 41030 179,-

200 g 139 mm 42015 42024 42025 42027 42030 199,-

300 g 147 mm 43015 43024 43025 43027 43030 219,-
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Jensen Sild
Jensen Sild er opprinnelig en tradisjonsrik og 
populær sildesluk, nå kommer den også som pilk. 
Den innovative pilken har kompakt fasong, som 
gjør at den går kjapt ned. Jensen Sild imiterer sild, 
ett av hovedmåltidene til skikkelig stor torsk, sei 
og lyr, og skal pilkes veldig forsiktig. Bildene viser 
pilken i 110 gram.

S/GO/H

S/G/H

R/BL

Y/R

Vekt Lengde S/G/H S/GO/H Y/R R/BL Veil. pris

110 g 125 mm 221043 221044 221045 221046 179,-

200 g 155 mm 221048 221049 221050 221051 199,-

300 g 175 mm 221053 221054 221055 221056 219,-

400 g 195 mm 116004 116005 116006 116007 239,-

500 g 215 mm 116009 116010 116011 116012 259,-
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Stingsilda®
Populær bestselger som kan vise til svært gode 
fangstresultater. Stingsilda® har naturtro skjellmønster i 
mange fargevarianter, det har gjort klassikeren til en favoritt 
hos mange fiskere. Balansert bæreflate gjør at pilken kan bli 
stående midt mellom vannlagene når det fiskes med kortere 
rykk, og akkurat der står ofte storfisken klar til hugg.

S

GO/R

S/G

O/Y/G

Y/S/B

Vekt Lengde O/Y/G S S/G GO/R Y/S/B Veil. pris

125 g 115 mm 128052 510012 511112 512212 517312 169,-

200 g 143 mm 128053 510020 511120 512220 517320 189,-

400 g 170 mm 128054 510040 511140 512240 517340 229,-

700 g 170 mm 128055 510070 511170 512270 517370 299,-
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Stingsilda® Holographic
Den tradisjonsrike pilken, Stingsilda®, har her fått holografisk finish, noe som gir en 
svært naturtro effekt. Holografisk effekt gir fantastiske lysrefleksjoner, og pilkens 
røde tube på kroken er en knallgod attraktor. Denne imitasjonspilken kan nesten 
sies å være havfiskerens svar på tørrflua!

S/G

O/Y/G

R/GO

B/S/Y

O/B

O/BL

Vekt Lengde O/Y/G S/G R/GO B/S/Y O/BL O/B  Veil. pris

125 g 115 mm 128080 247002 247003 247004 128098 128099 179,-

200 g 143 mm 128081 247006 247007 247008 128100 128101 199,-

400 g 170 mm 128082 247011 247012 247013 128102 128103 259,-

700 g 170 mm 128083 247016 247017 247018 128104 128105 329,-
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S

R/BL

Y/R

W/B

I

Calamar
Kvalitetspilk som synker ekstremt hurtig, 
samtidig som den «står» godt i sterke 
strømmer. Unik design, utviklet for å reflektere 
lyset på en optimal måte, samtidig som 
designet skaper lydbølger som lokker fisken. 
Calamar beveger seg i bue under opptrekket og 
«skjelver» på vei ned. Blekksprut av høy kvalitet 
gir ytterligere liv til pilken.

Vekt Lengde S R/BL Y/R I W/B Veil. pris

125 g 145 mm 246025 246027 246028 246029 246100 179,-

250 g 180 mm 246000 246002 246003 246004 246110 189,-

400 g 210 mm 246010 246012 246013 246014 246120 229,-

Str. Varenr. Veil. pris

6/0 3506 69,-

7/0 3507 79,-

10/0 3510 89,-

Blekksprut Calamar
Løse blekkspruter i assorterte farger. Flotte til 
Calamar, men kan også brukes i kombinasjon 
med andre store pilker eller som tackle til slep.

Vekt Ass. Veil. pris

250 g 315510 99,-

400/600 g 315511 99,-

Pilkekrok med gummi
Sterk pilkekrok med rød gummi.
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Sølvkroken sene
En god sene er både supersterk og lett å knytte. Den skal også være så smidig at den 

glir godt gjennom stangringene under kastet.  
 

Sølvkrokens sener er utviklet spesielt med tanke på disse egenskapene. Resultatet 
er produkter med uslåelig bruddstyrke, som er designet for å passe alle typer fiske.
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Varenr. Diameter Bruddstyrke Lengde Veil. pris 

507750 0,16 mm 2,7 kg 300 m 199,-

507751 0,18 mm 3,4 kg 300 m 199,-

507752 0,20 mm 4,5 kg 300 m 199,-

507753 0,23 mm 5,2 kg 300 m 199,-

507754 0,25 mm 5,4 kg 300 m 199,-

507755 0,30 mm 8,6 kg 300 m 199,-

507756 0,35 mm 10,2 kg 300 m 199,-

507757 0,40 mm 13,5 kg 300 m 239,-

507758 0,45 mm 16,7 kg 300 m 239,-

507759 0,50 mm 19 kg 300 m 249,-

Sølvkroken Allround
Allsidig kvalitetssene til en god pris. Sølvkroken Allround har god 
knutestyrke, lite minne og er produsert i polymermateriale av topp 
kvalitet. 

C
lear

B
lue/C

lear

• Allroundsene (monofilament)
• God knutestyrke 
• Lite minne 

•	 Premium monofilament med 
	 FC-coating for ultimat glatthet 
•	 ISO-sertifisert bruddstyrke
•	 Høy motstandsdyktighet mot slitasje  
	 og uten minne
•	 Perfekt for alle typer ferskvannsfiske, 
	 og fiske der «usynlige» liner er et poeng
•	 Leveres på 300 m-spoler, i 
	 diameter fra 0,16 til 0,50 mm
 

KLAR
Sølvkroken KLAR er designa spesielt for norske forhold. 
Lina har høy bruddstyrke (ISO-sertifisert) og svært god 
motstandsdyktighet mot slitasje. I produksjonen av KLAR 
har vi brukt de beste råvarene og avansert teknologi for 
å få fram en glatt, minneløs og sterk line du kan stole på. 
KLAR har fått en fluorocarboncoating som sikrer deg lange 
kast, samtidig som den gjør lina tilnærmet usynlig under 
vann. Perfekt for de fleste typer fiske i norske farvann. 
Produsert i EU. 

Varenr. Diameter Bruddstyrke Lengde Veil. pris 

507740 0,20 mm 3,1 kg 200 m 99,-

507741 0,25 mm 4,7 kg 200 m 99,-

507742 0,30 mm 6,7 kg 200 m 99,-

507743 0,35 mm 9 kg 200 m 99,-

507744 0,40 mm 11,8 kg 200 m 99,-

507745 0,45 mm 14,7 kg 200 m 99,-

507746 0,50 mm 17,7 kg 200 m 99,-

NYHET!
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•	 Premium monofilament med FC-coating for  
	 ultimat glatthet  
•	 ISO-sertifisert bruddstyrke  
•	 Høy motstandsdyktighet mot slitasje og uten minne 
•	 Ocean Camo-farge (duotone med blått og grønt) 
•	 Leveres på 300 m-spoler, i diameter  
	 fra 0,16 til 0,50 mm  

KYST
Sølvkroken KYST er designa spesielt for fiske langs 
norskekysten. Lina har høy bruddstyrke (ISO-sertifisert) og 
svært god motstandsdyktighet mot slitasje. Vi har brukt de 
beste råvarene i produksjonen av KYST, og sammen med 
avansert teknologi gir det en glatt, minneløs og sterk line du 
kan stole på. KYST har fått en fluorocarboncoating som sikrer 
deg lange kast, samtidig som den gjør lina tilnærmet usynlig 
under vann. Perfekt for de fleste typer fiske i norske farvann. 
Ikke la deg lure av navnet, denne kan selvsagt også brukes i 
ferskvann. Produsert i EU. 

Varenr. Diameter Bruddstyrke Lengde Veil. pris 

507760 0,16 mm 2,7 kg 300 m 199,-

507761 0,18 mm 3,4 kg 300 m 199,-

507762 0,20 mm 4,5 kg 300 m 199,-

507763 0,23 mm 5,2 kg 300 m 199,-

507764 0,25 mm 5,4 kg 300 m 199,-

507765 0,30 mm 8,6 kg 300 m 199,-

507766 0,35 mm 10,2 kg 300 m 199,-

507767 0,40 mm 13,5 kg 300 m 239,-

507768 0,45 mm 16,7 kg 300 m 239,-

507769 0,50 mm 19 kg 300 m 249,-

NYHET!
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REIP
Sølvkroken REIP er designa spesielt for norske forhold, og med 
fokus på viktige egenskaper som høy brudd- og slitestyrke, samt 
gode kasteegenskaper. Resultatet er en line som leverer fiskeglede 
og trygghet for de aller fleste typer fiske i norske vassdrag, når en 
multifilament er det naturlige valget.  
REIP er langtkastende og yter godt i både ferskvann og saltvann. 
Hi-Vis Chartreuse passer ypperlig når du vil se og ha god kontroll på 
lina. Velg Gunsmoke Grey når du ønsker en line som kamuflerer seg 
bra i vannet. 

Varenr. Diameter Bruddstyrke Lengde Veil. pris 

507770 0,08 mm 4,8 kg 150 m 299,-

507771 0,10 mm 6,6 kg 150 m 299,-

507772 0,12 mm 8,4 kg 150 m 299,-

507773 0,14 mm 10 kg 150 m 299,-

507774 0,16 mm 12,2 kg 150 m 299,-

507775 0,18 mm 15,5 kg 150 m 299,-

507776 0,22 mm 19 kg 150 m 299,-

507777 0,28 mm 23 kg 150 m 299,-

507778 0,35 mm 25,5 kg 150 m 299,-

507779 0,40 mm 27 kg 150 m 299,-

507780 0,08 mm 4,8 kg 300 m 499,-

507781 0,10 mm 6,6 kg 300 m 499,-

507782 0,12 mm 8,4 kg 300 m 499,-

507783 0,14 mm 10 kg 300 m 499,-

507784 0,16 mm 12,2 kg 300 m 499,-

507785 0,18 mm 15,5 kg 300 m 499,-

507786 0,22 mm 19 kg 300 m 499,-

507787 0,28 mm 23 kg 300 m 499,-

507788 0,35 mm 25,5 kg 300 m 499,-

507789 0,40 mm 27 kg 300 m 499,-

Varenr. Diameter Bruddstyrke Lengde Veil. pris 

507790 0,08 mm 4,8 kg 150 m 299,-

         0,10 mm 6,6 kg 150 m 299,-

507792 0,12 mm 8,4 kg 150 m 299,-

507793 0,14 mm 10 kg 150 m 299,-

507794 0,16 mm 12,2 kg 150 m 299,-

507795 0,18 mm 15,5 kg 150 m 299,-

507796 0,22 mm 19 kg 150 m 299,-

507797 0,28 mm 23 kg 150 m 299,-

507798 0,35 mm 25,5 kg 150 m 299,-

507799 0,40 mm 27 kg 150 m 299,-

507800 0,08 mm 4,8 kg 300 m 499,-

507801 0,10 mm 6,6 kg 300 m 499,-

507802 0,12 mm 8,4 kg 300 m 499,-

507803 0,14 mm 10 kg 300 m 499,-

507804 0,16 mm 12,2 kg 300 m 499,-

507805 0,18 mm 15,5 kg 300 m 499,-

507806 0,22 mm 19 kg 300 m 499,-

507807 0,28 mm 23 kg 300 m 499,-

507808 0,35 mm 25,5 kg 300 m 499,-

507809 0,40 mm 27 kg 300 m 499,-

8 Carrier høyteknologisk braid, laget av de tynneste HMPE-
fibrene på markedet, noe som gir en helt rund, supertynn og sterk 
multifilamentline. HMPE-fibrene er flettet på moderne maskiner 
og strukket med laserkontroll for å oppnå høyest mulig slitestyrke 
og jevnest mulig overflate. Kasteytelsen og egenskapene til lina 
blir ytterligere forbedret av en PTFE-coating som gir jevnere og 
hydrofob overflate. Den reduserer også vannabsorbsjon og friksjon 
mot stangringene. Produsert i EU. 

•	 Premium 8X multifilament med PTFE-coating  
•	 Høy motstandsdyktighet mot slitasje  
•	 To lengder (150 og 300 m) 
•	 Diameter fra 0,08 til 0,40 mm
 

NYHET!NYHET!
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Varenr. Diameter Bruddstyrke Lengde Veil. pris 

507810 0,20  mm 17,8 kg 500 m 999,-

507811 0,25 mm 20,4 kg 500 m 999,-

507812 0,30 mm 24 kg 500 m 999,-

507813 0,35 mm 25,4 kg 500 m 999,-

507814 0,40 mm 27 kg 500 m 999,-

507815 0,45 mm 28,7 kg 500 m 999,-

•	 Premium 8X multifilament med PTFE-coating  
•	 Multicolor –skifter farge hver tiende meter  
•	 Høy motstandsdyktighet mot slitasje 
•	 Rund for mindre motstand mot strøm  
•	 Leveres på 500 m spole 

ÆGIR multicolor (Braid) 
Sølvkroken ÆGIR Multicolor Braid er designa for røft havfiske langs 
hele norskekysten, med fokus på bruddstyrke, slitestyrke og å holde 
strømmotstanden i lina på et minimum. ÆGIR skifter farge hver 
tiende meter, dermed er det lett å holde kontroll på fiskedybden til 
enhver tid.  
 

ÆGIR er en 8 Carrier høyteknologisk HMPE-braid, med en rund 
og tynn profil i forhold til den høye bruddstyrken. Den spesielle 
PTFE-coatingen gir lina en spesielt glatt og hydrofob overflate, som 
sikrer at den glir godt i stangringene, samtidig som skitt og salt ikke 
trenger inn i lina. Tynn profil sikrer at ÆGIR også holder seg godt på 
plass i strøm, så du hele tiden har kontroll på hvor du fisker. ÆGIR er 
produsert i EU på moderne maskiner og strukket med laserkontroll 
for å sikre en enestående kvalitet!

NYHET!
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Sjøfiskeline  
45, 100 og 500 m
 
Kvalitetssene som passer både hobby- og yrkesfiskere. Denne klassiske 
sjøfiskelina har høy bruddstyrke og er svært myk. Den er lett å knytte, 
også i store dimensjoner.

•	 Klar sjøfiskeline  
•	 Fortomsmateriale til sjøfiske 
•	 Høy bruddstyrke

Varenr. Diameter Bruddstyrke Lengde Veil. pris 

538020 0,50 mm 14,5 kg 45 m 119,-

538021 0,60 mm 19,5 kg 45 m 119,-

538022 0,70 mm 25 kg 45 m 119,-

538023 0,80 mm 33 kg 45 m 119,-

538024 0,90 mm 38 kg 45 m 119,-

538025 1,00 mm 46 kg 45 m 119,-

538026 1,20 mm 60 kg 45 m 119,-

538030 0,60 mm 19,5 kg 100 m 119,-

538031 0,70 mm 25 kg 100 m 119,-

538032 0,80 mm 33 kg 100 m 139,-

538033 0,90 mm 38 kg 100 m 149,-

538034 1,00 mm 46 kg 100 m 179,-

538035 1,20 mm 60 kg 100 m 199,-

538010 1,00 mm 46 kg 500 m 769,-

538011 1,20 mm 60 kg 500 m 939,-

538012 1,40 mm 74 kg 500 m 1 079,-

C
lear
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Hard Leader
 
Extreme Hard Leader er et fortomsmateriale for havfiske. Her får du 
meget god bruddstyrke, samtidig som den er lett å knytte, også i 
store dimensjoner. 

•	 Fortomsmateriale for havfiske  
•	 Høy bruddstyrke  
•	 Klar farge

C
lear

Varenr. Diameter Bruddstyrke Lengde Veil. pris 

540000 0,60 mm 30 kg 50 m 209,-

540001 0,75 mm 42 kg 50 m 209,-
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Håv 

Mini
Håvlengde: 79-106 cm.  
Vekt: ca. 530 g. 

Midi
Håvlengde: 95-132 cm.  
Vekt: ca. 600 g. 

Maxi
Håvlengde: 107-150 cm.  
Vekt: ca. 660 g.  

Sølvkrokens teleskophåv med gumminett 
Sølvkrokens teleskophåv har et genialt system hvor utfolding kan gjøres med én hånd. Det er greit om 
storfisken er på kroken, og du er alene på fisketur! Håven har en genial låsemekanisme som gir deg 
mulighet til å avpasse lengden til ditt behov der og da.  
 
Denne håven har gumminett, det er skånsomt for fisken under C&R-fiske (fang og slipp), samt også 
svært praktisk når du fisker med wobbler.  Eloksert aluminium gjør håven saltvannsbestandig. EVA-
håndtak gir sikkert grep. Håven leveres med hele 10 års garanti! 

Varenr. Str. Vekt Veil. pris 

449 Mini Ca. 530 g 549,-

450 Midi Ca. 600 g 579,-

451 Maxi Ca. 660 g 599,-
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Barnehåv aluminium 
Lett og liten barnehåv med knuteløst nett. 
Lengde: ca. 80 cm. 
Dybde håvnett: ca. 28 cm. 
Vekt: 137 g. 

Håv med vekt S
Praktisk håv med analog vekt (opptil 
6,5 kg). Knuteløst nett.  EVA-håndtak. 
Lengde: 56 cm. 
Dybde håvnett: ca. 46 cm. 
Vekt: 237 g.  

Håv med vekt L
Praktisk håv med analog vekt (opptil 6,5 
kg). Knuteløst nett. EVA-håndtak. 
Lengde: 66 cm. 
Dybde håvnett: ca. 55 cm. 
Vekt: 277 g. 

Diverse Sølvkroken-håver

Varenr. Navn Str. Vekt Veil. pris 

420720 Barnehåv aluminium   137 g 129,-

420718 Håv med vekt     Small  237 g 229,-

420717 Håv med vekt     Large  277 g  249,-
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Sølvkrokens kveiteklepp
Spesialutviklet til kveitefiske. Kveitekleppen er svært solid, og et 
naturlig førstevalg til alle typer fiske der du trenger ekstra kraft 
for å sikre fangsten.

Sølvkroken klepp
Sikre fangsten med denne solide, teleskopiske kleppen. Sølvkrokens 
klepp har rustfri krok, EVA-håndtak, er saltvannsbestandig og 
leveres med 10 års garanti!

Sølvkroken hytt
Hytt i tre lengder. Sølvkrokens hytt er i tre, og flyter dermed 
om du skulle være så uheldig å miste den i vannet!

Varenr. Navn Str. Vekt Veil. pris 

410001 Hytt liten  27 cm 120 g  149,-

410000 Hytt medium  51 cm 200 g  159,-

425500 Hytt stor  70 cm 270 g  169,-

Varenr. Navn Str. Vekt Veil. pris 

454 Klepp teleskopisk mini 54 cm 250 g 349,-

455 Klepp teleskopisk midi 67 cm 280 g 369,-

456 Klepp teleskopisk maxi 104 cm  390 g  399,-

Varenr. Navn Str. Veil. pris 

425501 Kveiteklepp  125 cm 459,-
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FU/YG W

Kastedobb
Plastdupp til meite- og fluefiske. 
Tre farger, to størrelser.

Dupper

Magnetduppen
Smart dupp til fluefiske; fest flua på 
magneten og unngå tvinn på sena.

Varenr. Str. Farge Veil. pris 

300 16 g FU/Y 99,-

322 16 g G 99,-

323 30 g W 99,-

Varenr. Str. Farge Veil. pris 

5420 12 g PI/W 89,-

5424 18 g PI/W 99,-

Superduppen
 
Sølvkrokens geniale dupp for lange kast! 
Superduppen kan fylles med 3/4-deler vann. 
Fortomslengden regulerer du enkelt ved å vri 
toppen rundt.

Varenr. Str. Farge Veil. pris 

324 Liten R/W 99,-

331 Stor R/W 99,-
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FU/Y 15 g FU/Y 30 gG 15 g

Kometduppen
Klassiske dupper. Sølvkrokens fisketips: Prøv å montere to fluer 
foran duppen, det gir fluene ekstra fin gange.

Varenr. Navn Str. Farge Veil. pris 

750118 Komet for flue 15 g G 89,-

750218 Komet for mark 15 g FU/Y 89,-

750336 Kometdupp stor, mark/flue 30 g FU/Y 89,-

Andersduppen
Andersduppen beskytter agnet under selve kastet! Denne 
favoritten har en smart konstruksjon der sena går gjennom 
duppen. Det er, for eksempel, superpraktisk om det kastes et 
sted med mye vegetasjon bak fiskeren.  
 
Ekstrasøkkene til Andersduppen veier 2 g.

Varenr. Navn Str. Farge Veil. pris 

5404 Andersduppen 9 g PI/W 89,-

5408 Andersduppen 35 g PI/W 99,-

5428 Søkker til Andersduppen 2 g 59,-

Makrelldupp
Sigarformet dupp som gir lite motstand ved 
napp. Her sitter pinnen fast i selve duppen, mens 
linegjennomgangen er i et lite rør ved siden av. Vekta 
angir hvor mye agnvekt du kan ha på kroken for 
optimal balanse i duppen. 

Varenr. Str. Farge Veil. pris 

160110 15 g 69,-

160111 25 g 69,-

160112 35 g 69,-

NYHET!
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Duppesett Extreme Duppesett stor

Duppesett
Duppesett Extreme består av tre meitedupper i forskjellig størrelse. 
Følsomme dupper som passer perfekt til ørret- og abborfiske. Extreme-
duppene monteres på glidende line. Bruksanvisning og duppstopper 
følger med.  
 
De tre duppene i det andre settet er, som navnet angir, tre større 
meitedupper. Også disse er svært følsomme.  

Varenr. Navn Veil. pris 

150013 Duppesett Extreme 3 pk 149,-

150014 Duppesett stor 3 pk 149,-

Isopordupper
Enkle dupper til meitefiske. Velg mellom stk. eller 2 pk.

Isopordupp liten/stor

Isopordupp 2 pk

Varenr. Navn Str. Farge Veil. pris 

160102 Isopordupp Liten R/W 10,-

160104 Isopordupp Stor R/W 14,-

160105 Isopordupp 2 pk Liten 29,-

160106 Isopordupp 2 pk Medium 29,-

160107 Isopordupp 2 pk Stor 29,-
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Pæresøkke blyfri 
Blyfritt pæresøkke i forskjellige gramvekter.

Kulesøkke blyfri 
Klassiske, blyfrie kulesøkker. Perfekte til meitefiske! Søkket 
har hull gjennom seg slik at det glir på lina. Et tips er å 
montere en svivel ca. 1 meter fra kroken, og la søkket gli 
over lina. Slik fisker du nedover i vannlagene.

Søkker

Varenr. Navn Str. Veil. pris 

178010 Kulesøkke blyfri à 10 5 g 79,-

178011 Kulesøkke blyfri à 5 10 g 79,-

178012 Kulesøkke blyfri à 5 20 g 79,-

Varenr. Navn Str. Veil. pris 

178015 Pæresøkke blyfri à 8 5 g 69,-

178016 Pæresøkke blyfri à 5 10 g 69,-

178017 Pæresøkke blyfri à 5 15 g 79,-

178018 Pæresøkke blyfri à 3 30 g 79,-

178019 Pæresøkke blyfri à 3 50 g 79,-

Slangesøkke blyfri 
Blyfritt slangesøkke som egner seg svært godt til fiske i stritt 
vann. Slangen gjør også at søkket ikke så lett fester seg i 
bunnen.

Varenr. Navn Str. Veil. pris 

178035 Slangesøkker blyfri à 5 10 g 99,-

178036 Slangesøkker blyfri à 5 20 g 99,-

178037 Slangesøkker blyfri à 5 30 g 109,-

178038 Slangesøkker blyfri à 5 40 g 109,-

178039 Slangesøkker blyfri à 5 50 g 119,-

178040 Slangesøkker blyfri à 3 60 g 119,-

178041 Slangesøkker blyfri à 3 80 g 119,-

178042 Slangesøkker blyfri à 3 100 g 129,-

178043 Slangesøkker blyfri à 3 120 g 129,-
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Varenr. Navn Str. Veil. pris 

178025 Sigarsøkke blyfri à 5 15 g 69,-

178026 Sigarsøkke blyfri à 3 30 g 69,-

178027 Sigarsøkke blyfri à 3 40 g 79,-

178028 Sigarsøkke blyfri à 3 55 g 79,-

Varenr. Str. Veil. pris 

362 1,6 g 69,-

363 0,8 g 69,-

364 0,4 g 69,-

Splitthagl
Splitthagl klemmes på sena for vekting av 
agn, sluk eller spinner. Lette å montere, 
skånsomme mot sena.

Varenr. Navn Veil. pris 

367 Splitthagl assortiment 99,-

3881 Søkkeassortiment (skru) 89,-

3886 Søkkeass. splitthagl 89,-

178030 Søkkeassortiment (pære) 89,-

Splitthagl assortiment Søkkeassortiment (skru) Søkkeass. splitthagl Søkkeassortiment (pære)

Diverse søkkeassortement
Splitthaglene klemmes på sena for vekting av agn, sluk eller spinner. Lette å montere, 
skånsomme mot sena.  
Skrusøkkene kommer i fem forskjellige vekter.  
Pæresøkkene kommer også i fem vekter, og brukes vanligvis som søkke i enden av lina, men 
kan også brukes som glidesøkke.  

Sigarsøkke blyfri
Blyfritt sigarsøkke i forskjellige gramvekter.
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Varenr. Str. Farge Veil. pris 

762 250 g BL 99,-

763 300 g R 109,-

764 400 g Y 119,-

765 500 g B 129,-

Blysøkke
Større blysøkker i forskjellige farger. Bruk disse som ekstrasøkker til 
Sølvkrokens fiskeharper. Blysøkkene kan også brukes til båtfiske med 
stang, da i kombinasjon med kroksett eller havfiskebommer.

BL R Y B
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Varenr. Str. Veil. pris 

178050 600 g 159,-

178051 800 g 179,-

178053 1200 g 229,-

178054 1500 g 259,-

Varenr. Str. Veil. pris 

178068 100 g 99,-

178069 150 g 109,-

178070 200 g 119,-

178071 300 g 129,-

178072 500 g 149,-

178073 700 g 169,-

178074 900 g 179,-

Pæresøkke
Tyngre pæresøkker i bly.

Søkke for slepedorg
Ekstra tunge søkker til dorging på dypt vann! 
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Fiskeharp
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Foto: Bente J. Harstad
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Agnsnøre miljø 
Flott til spennende agnfiske! 100 m flettet line. 
225 g sprisøkke, fortommer og kroker til å feste 
agn på. 

Varenr. Lengde Veil. pris 

320526 100 m 299,-

Fiskeharpa nr.1 miljø 

Klassisk fiskeharpe! God til allroundfiske i sjø. Tre 
gummimakk i fristende farger, tre rykk og 300 g 
søkke. 0,80 mm sene, 100 m lang. 

Varenr. Str. Lengde Veil. pris 

320522 0,80 mm 100 m 279,-

Makrellharpa reflex miljø 

Knallgod harpe til makrellfiske. Seks reflexbait og 250 g 
søkke. 0,80 mm sene, 50 m lang. 

Makrellharpa rykk miljø  

Svært effektiv harpe til makrellfiske. Seks rykk og 250 
g søkke. 0,80 mm sene, 50 m lang. 

Varenr. Str. Lengde Veil. pris 

320524 0,80 mm 50 m 299,-

320525 0,80 mm 50 m 299,-
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Spesialharpa miljø
Rekeflueimitasjonene er svært gode til torsk, men 
også ypperlige til allroundbruk! 300 g søkke. 0,80 
mm sene, 75 m lang. 

Storharpa miljø 

En klassiker til sommerens båtfiske! Allroundharpe 
med tre rykk, tre plastmakk (krok 4/0) og 400 g 
søkke. 0,90 mm sene, 100 m lang. 

Varenr. Str. Lengde Veil. pris 

320521 0,80 mm 75 m 299,-

Varenr. Str. Lengde Veil. pris 

320523 0,90 mm 100 m 349,-

Sølvkrokenharpa miljø 

Bestselger til sjøfiske. Tre rykk, tre plastmakk i 
fristende farger og 300 g søkke. 0,80 mm sene, 75 
m lang. 

Varenr. Str. Lengde Veil. pris 

320520 0,80 mm 75 m 299,-
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Varenr. Str. Lengde Veil. pris 

874 0,90 mm 100 m 359,-

Torskesnøre
Sølvkrokens torskesnøre har et fristende kroksett med 
torskefluer. Påmontert en svært solid trevinne med krok 
for montering av opphenger. På toppen av det hele: 
Forniklet Svenskepilk 40B 250 g.

Slepedorg
Meget godt egnet til fiske etter makrell, lyr, sei og 
torsk! Line med tre blanke rykk og 600 g blysøkke. 
Slep søkket langs bunnen, da «danser» rykkene dypt 
der nede. Perfekt til det fisket vi på Sørlandet kaller 
«kjypling».

Varenr. Str. Lengde Veil. pris 

321000 0,70 mm 10 m 359,-

Uersnik 
Flott til alle typer linefiske. 20 stk. 1/0-krok påmontert line. 
Alle krokene er montert med oterhvirvler slik at du unngår 
tvinn på lina.

Varenr. Veil. pris 

320006 239,-
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Sølvkroken kroksett er utviklet for 
nordiske forhold med markedets beste kroker! 

Ørret 
Ferdig knyttet kroksett 
til spennende stangfiske 
fra land. Klart til bruk, 
bare tilpass søkket etter 
stangas kastevekt og 
agn krokene med mark. 
Krokstørrelse: 4. 

Lett fjordtackle  
Ferdig knyttet kroksett til 
spennende stangfiske fra 
land. Med lett fjordtackle 
kan du få mer fisk, samt 
flere typer fisk! Klart til 
bruk, bare tilpass søkket 
etter stangas kastevekt 
og agn krokene. Lett 
fjordtackle er flott til 
allroundbruk i sjø, og kan 
for eksempel agnes med 
reke, sild eller makrell. 
Krokstørrelse: 1. 

Flue/dupp  
Ferdig knyttet kroksett 
til spennende stangfiske 
fra land. Tacklet er rigget 
med fluesnapper, noe som 
gjør det raskt og enkelt 
å bytte fluer. Flott til 
ferskvannsfiske med flue 
og dupp. 

Varenr. Navn Str. Lengde Veil. pris 

320508 Stangkroksett ørret 0,25 mm 110 cm 99,-

320509 Stangkroksett lett fjordtackle 0,35 mm 130 cm 99,-

320510 Stangkroksett flue/dupp 0,25 mm 150 cm 99,-

Varenr. Navn Str. Lengde Veil. pris 

315575 Hekle med blank krok 1 390 cm 99,-

315573 Hekle med tyttebærkrok 1/0 390 cm 99,-

315577 Hekle med sort krok 4/0 390 cm 99,-

315578 Hekle med treblekrok 6 390 cm 99,-

315579 Hekle med rød krok  1 390 cm 99,-

Hekler
Alle Sølvkrokens kroksett er utviklet 
spesielt for norske og nordiske forhold 
med høykvalitetskrok.
 
Heklene består av seks opphengere 
med ulike krokstørrelser. Snøret er 3,9 
m langt, senetykkelsen 0,60 mm. 
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Maxi kroksett
Ypperlige til fiske etter torsk, sei og lyr! Maxi kroksett 
kan brukes til både stangfiske eller med fiskeharper 
og fiskehjul. Finnes i flere størrelser. Kroksettene har 
Sølvkrokens gummimakk av høy kvalitet og supersterke 
kroker. 

Varenr. Navn Str. Veil. pris 

821 Kroksett Fiskeharpa nr. 1 2/0 129,-

823 Kroksett Fiskeharpa nr. 3 2/0 129,-

841 Kroksett Storharpa nr. 1 4/0 129,-

843 Kroksett Storharpa nr. 3 4/0 129,-

845 Kroksett Storharpa nr. 5 4/0 129,-

860 Kroksett Makrellharpa 4/0 129,-

Varenr. Navn Str. Lengde Veil. pris 

315515 Maxi kroksett 6/0 0,80 mm 219,-

315516 Maxi kroksett 8/0 0,80 mm  219,-

315517 Maxi kroksett 10/0 0,80 mm  219,-

315522 Maxi kroksett 10/0  0,90 mm 229,-

315523 Maxi kroksett 10/0 1,00 mm 239,-

315524 Maxi kroksett 12/0 1,00 mm 269,-

Kroksett til fiskeharper
Ferdig knyttede kroksett med gummimakk og rykk, eller bare rykk. Alle leveres 
på skumplate og er svært enkle å montere.
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Spesialkroksett
Sølvkrokens spesialkroksett er ypperlige til 
stangfiske fra båt. Hvert sett har tre opphen-
gere på en 1,6 m lang line. Senestørrelsen er 
0,70 mm. 

Varenr. Navn Str. Farge Lengde Veil. pris 

315547 Miniflecto  1/0 160 cm 99,-

315549 Fluerigg  1 R 160 cm 99,-

315555 Blekksprut     6/0 160 cm 99,-

315543 Blekksprut tinsel  5/0 160 cm 99,-

315595 UV Skirt Rig  4/0 Orange Haze 99,-

315541 Glitterving  6/0 R 160 cm 99,-

315581 Glitterving  6/0 B 160 cm 99,-

315559 Lysrigg  6/0 160 cm 99,-

315566 Seirigg  6/0 160 cm 99,-
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Harpekroksett
Sølvkrokens harpekroksett er utviklet for norske 
forhold. Disse kroksettene er rigget med fem 
opphengere. Senetykkelsen er 0,60 mm. Svært 
effektive kroksett; under vann imiterer op-
phengerne rett og slett en liten stim med fisk, 
det gir garantert fangst!

Varenr. Navn Str. Farge Lengde Veil. pris 

315551 Glimmerrigg 1 200 cm 99,-

315557 Flecto 3/0 200 cm 99,-

315562 Mini blekksprut selvlysende 1/0 I 200 cm 99,-

315563 Mini blekksprut 1/0 200 cm 99,-

315574 Rekeflue 2/0 200 cm 99,-

315540 Glitterving 2/0 R 200 cm 99,-

315552 Hacla stor 5/0 200 cm 99,-

315553 Minireke 6 200 cm 99,-

315554 Regnbuerigg 5/0 200 cm 99,-

315565 Seirigg 4/0 200 cm 99,-
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Havfiskekroksett
Sølvkrokens havfiskekroksett er laget for grovere 
bunnmeite. To opphengere, senetykkelse 0,80 
mm. Kroksettene er påmontert hvirvler i begge 
ender. 

Varenr. Navn Str. Lengde SP Det. pris Veil. pris 

315564 Blekksprut 8/0 100 cm 10 47,- 99,-

315586 Dolphin 8/0 100 cm 10 73,- 149,-

315590 Giant squid 8/0 100 cm 10 94,- 199,-

315589 Giant squid 12/0 100 cm 5 157,- 299,-

315542 Glitterving 8/0 R 100 cm 10 47,- 99,-

315582 Glitterving 8/0 B 100 cm 10 47,- 99,-

315571 Rekeflue 5/0 100 cm 10 53,- 99,-

315568 Torskerigg 5/0 100 cm 10 53,- 99,-
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Lyr, sei og uer Flyndre Havtackle

Hvitting Fjordtackle Torsk stor Uer

Makrell Sei Torsk Hyse og kolje

Bunntackle 
allround

Lange og 
brosme

Steinbit, lange og 
brosme

Kveite

Sølvkroken UP Rigg 
Perfekte til havfiske! Utviklet for å gi deg mer fisk, større eksemplarer og enda flere 
arter! UP Riggene passer like godt til sommerens feriefiske, som til konkurranser. 
Spesialknyttede fortommer, rigger for alle aktuelle fiskearter og fiskeformer langs hele 
norskekysten. UP Riggene er enkle å bruke. Leveres med sylskarpe kroker. 

Varenr. Navn Str. Sene Lengde Veil. pris 

316015 UP Rigg Bunntackle allround 5/0 0,70 mm 199,-

316016 UP Rigg Flyndre 2 0,50 mm 170 cm 199,-

316017 UP Rigg Havtackle 8/0 0,80 mm 220 cm  199,-

316018 UP Rigg Hvitting 5/0 0,70 mm 200 cm  179,-

316019 UP Rigg Hyse og kolje 2/0 0,70 mm 270 cm 159,-

316020 UP Rigg Kveite 9/0 1,40 mm  190 cm  219,-

316021 UP Rigg Lange og brosme 10/0-9/0 1,00 mm  279,-

316022 UP Rigg Lyr, sei og uer  6/0 0,80 mm 300 cm  159,-

316023 UP Rigg Makrell 5/0 0,70 mm 290 cm  159,-

316024 UP Rigg Sei 6/0 0,70 mm 340 cm  159,-

316025 UP Rigg Steinbit, lange og brosme  8/0 0,80 mm 199,-

316026 UP Rigg Torsk 2/0 0,70 mm 170 cm  169,-

316027 UP Rigg Torsk stor 8/0 1,00 mm  560 cm  179,-

316028 UP Rigg Uer 4/0 0,70 mm 250 cm  149,-

316029 UP Rigg Fjordtackle 4, 1/0, 2/0 0,70 mm 230 cm  219,-
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Varenr. Navn Str. Farge Veil. pris 

710 Rykk enkelkrok à 5 2 S 119,-

711 Rykk enkelkrok à 5 2 S/R 119,-

712 Rykk enkelkrok à 5 3 S 119,-

713 Rykk enkelkrok à 5 3 S/R 119,-

714 Rykk dobbelkrok à 5 3 S 119,-

715 Rykk dobbelkrok à 5 3 S/R 119,-

716 Rykk enkelkrok à 5 4 S 119,-

717 Rykk enkelkrok à 5 4 S/R 119,-

Reflexbait og tyttebærkrok
Reflexbait er ideelt til makrellfisket! Sett sammen ditt eget kroksett, 
eller bruk som ekstra opphenger ved båtfiske. 

Tyttebærkroken er et universalagn, men fungerer spesielt bra til 
silde- og makrellfiske. Denne kroken kan brukes bar eller agnes. 

Varenr. Navn Str. Farge Veil. pris 

740 Reflexbait (pose à 5) 4/0 R 119,-

741 Tyttebærkrok (pose à 5) 1 R 89,-

S SS/R S/R

Rykk enkel 
- og dobbelkrok
Klassiske seirykk. Disse er enten helt blanke (S) eller 
de har halve innsida i rødt (S/R). Leveres med enkel 
eller dobbel krok.

Reflexbait

Tyttebærkrok
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Varenr. Str. Farge Veil. pris 

10435 8/0 BL 119,-

10439 8/0 R/Y 119,-

10441 10/0 R 139,-

10442 10/0 Y 139,-

10443 10/0 G 139,-

10445 10/0 BL 139,-

10449 10/0 R/Y 139,-

10451 12/0 R 179,-

10453 12/0 G 179,-

10455 12/0 BL 179,-

10459 12/0 R/Y 179,-

Gummimakk pose à 5
 
Sølvkrokens gummimakk holder meget høy kvalitet og 
er en favoritt hos både yrkes- og hobbyfiskere. Klassisk 
utseende og farger. Solide og skarpe kvalitetskroker 
sikrer fangsten.  
 

R

Assortertposene inneholder følgende 
farger: rød, gul, grønn, blå og hvit. 

Y G BL R/Y

Varenr. Str. Farge Veil. pris 

10410 2/0 Assortert 99,-

10420 4/0 Assortert 99,-

10430 6/0 Assortert 99,-

10440 8/0 Assortert 119,-

10411 4/0 R 99,-

10421 6/0 R 99,-

10422 6/0 Y 99,-

10423 6/0 G 99,-

10425 6/0 BL 99,-

10429 6/0 R/Y 99,-

10431 8/0 R 119,-

10432 8/0 Y 119,-

10433 8/0 G 119,-



121

D
iverse SK

Sølvkroken solbriller

BLIKK

Varenr. Farge Veil. pris

934000 Matte Black 499,-

934001 Matte Black/Carbon Blue 499,-

934002 Army Green Camo 499,-

Lette og funksjonelle fiskebriller fra Sølvkroken. GLØTT, MYS og BLIKK 
er produsert av resirkulert havplast. Perfekte til fisketuren, men 
ikke bli overrasket om en av disse raskt blir din nye favoritt som 
allroundsolbrille!

Nylonrammene er både svært lette og solide. Alle modellene har 
polariserte polykarbonatlinser (PC), disse er sterke og meget 
motstandsdyktige mot riper og slitasje. Alle linsene er grå, men de 
har fått ulike farger REVO-coating.

Fargen på solbrillelinser er med på å bestemme hvor mye lys som 
slipper gjennom, samt hvor godt du ser andre farger og kontraster. 
Grå linser gir en god og reell fargegjengivelse. Polykarbonatlinser 
bevarer også mye av den optiske klarheten. Solbriller med grå linser 
passer dermed veldig bra til både fisking, bilkjøring, hverdagsbruk og 
de fleste andre utendørs- og friluftsaktiviteter.

Alle Sølvkroken-solbrillene leveres med et praktisk og solid etui, 
samt justerbar snor (wire). Denne har en gummiring i hver ende som 
festes til brillestanga. One size.

NYHET!
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MYS

GLØTT

Varenr. Farge Veil. pris

934003 Matte Black/Ocean Camo 499,-

934004 Matte Black/Forest Camo 499,-

934005 Matte Black/Carbon Yellow 499,-

Varenr. Farge Veil. pris

934006 Matte Black 499,-

934007 Matte Black/Carbon Blue 499,-

NYHET!

NYHET!
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947175 Sølvkroken digitalvekt  200 kg  999,-

947176 Sølvkroken digitalvekt  25 kg  699,-

Sølvkroken hals 
Lett hals med Sølvkroken logomotiv.

Varenr. Str. Veil. pris 

950036 One size  69,-

Vekter 
Sølvkrokens digitalvekt 200 kg har store tall, meget lett å lese av. Vekta 
vises i pund og kilo, samt tare weight-funksjon. Veier ca. 530 gram. 

Sølvkroken digitalvekt 25 kg veier fisk opptil 25 kg raskt og nøyaktig. 
Vekta er svært enkel å bruke: den har en «fish grip» i rustfritt stål som 
festes på fiskens underkjeve når du skal veie fangsten. Vekta har også 
tare weight-funksjon om du vil veie i en bøtte eller lignende. Sølvkrokens 
digitalvekt er motstandsdyktig mot vann, har praktisk no-slip-materiale 
der du holder den, samt både metallring og tau i toppen. I tillegg har 
den integrert metermål slik at du kan måle hvor lang fangsten er, det er 
praktisk enten du skal regne ut fiskens K-faktor eller er usikker på om 
den er over minstemålet.  Viser vekt i kg og lb. Leveres med batteri.  Ca. 
32 cm lang. Ca. 300 g. 

Foto: Hannah M. Øien
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Reparasjon

Stormsure 
 
Genialt reparasjonsmiddel til reparering av hull og rifter. 
Stormsure er fleksibelt og kan brukes på materialer som 
neopren, nylon, gummi, lær, PU m.m. 

Varenr.  Navn  Str. SP  Veil. pris

960501 Stormsure 15 g 1 179,-

Kit A Kit B Tear-Aid Display (20 Kit A) 

Tear-Aid
En meget elastisk og sterk film som reparerer det meste! Tear-Aid er et must å ha med i sekken, enten du er på jakt 
i skogen eller på vandretur i fjellet. Produktet er svært enkelt å bruke: Pass på at området som skal repareres er tørt 
og rent, gni på lappen så den blir godt festet til underlaget. 

Bruksmulighetene er nærmest uendelige; hull i teltduken eller vadebuksa, rift i regnjakka, lekk dusjpose, til 
reparasjon av båtkalesjer, gummibåter, luftmadrasser, oppblåsbare badeleker osv.  
 
Tear-Aid Kit A fester på og tetter alle stoffer unntatt vinyl.  
Tear-Aid Kit B fester på og tetter kun vinyl.  

Varenr.  Navn  SP  Veil. pris

70380 Tear-Aid Repair Kit A 10 199,-

70382 Tear-Aid Repair Kit B 10 199,-

70389 Tear-Aid Display (20 Kit A) 1 3 699,-

70390 Tear-Aid Display (20 Kit B) 1 3 699,- B
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Fiskehjul

Sølvkroken fiskehjul
 

Effektivt utstyr som holder orden på snøret, og ikke minst sørger for at du får 
storfisken raskt opp fra dypet!
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Fiskehjul

Hitra komplett  
med snøre
Sølvkrokens Hitra-hjul passer like bra på fiske- som fritidsbåten. Det 
er også svært lett å montere. Hitra komplett med snøre har trommel 
av kraftig polyamid, samt bremseratt og snørefører i rustfritt stål.  
 
Fiskehjulet er påmontert 200 m/0,80 mm sene med to gummimakk.  
Kapasitet: 400 m/0,80 mm. 300 m/1,0 mm. 

Varenr. Veil. pris 

420600 2 490,-

Smøla fiskesnelle
Et enkelt og kraftig hjul i eloksert aluminium. Smøla har bremseratt og 
kraftig håndtak, snørefører i forkrommet messing, samt bremseratt 
med smørenippel. Smøla tar inn 0,7 meter per omdreining.  
 
Kapasitet: 600 m/0,90 mm. 400 m/1,0 mm. 

Varenr. Veil. pris 

460000 3 290,-
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Ula juksesnelle
Juksahjulet er meget kraftig og robust, og det har innebygd 
trommelhjul. Korrosjonsbestandig. Selve hjulet er i lakkert aluminium, 
bremserattet har smørenippel og Ula passer i universalfeste. 
Hjulfoten har også feste for vabein med stang. Ula juksesnelle tar inn 
0,7 meter per omdreining.  
 
Kapasitet: 325 m/1,40 mm. 650 m/1,0 mm. 850 m/0,90 mm.  

Blue Sea Reel med stang
Trommel i eloksert aluminium, snørefører i forkrommet messing og 
bremseratt med smørenippel. Blue Sea Reel har også en baksperre 
som gjør at sveiva står stille når fisken ruser ut. Fiskehjulet leveres 
med pilke- og dorgestang, samt pilkehåndtak. Aluminiumsfot med 
sekskantet bolt som passer inn i universalfeste. Tar inn 0,7 m per 
omdreining.  
 
Kapasitet 400 m/1,0 mm. 600 m/0,90 mm.  
 
Blue Sea Reel-stang passer til dette fiskehjulet. Stanga er produsert i 
massiv glassfiber og er 109 cm lang.  

Varenr. Veil. pris 

430000 5 490,-

Varenr. Navn Veil. pris 

480001 Blue Sea Reel med stang 4 690,-

480004 Blue Sea Reel - stang 549,-
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Overtrekk til Sølvkroken 
fiskehjul 	
Praktisk trekk som er stort nok for alle Sølvkrokens fiskehjul. 
Trekket beskytter fiskehjulet fra vær, vind og saltvann. 

Dette coveret festes ved å stramme nederst (på to av sidene). 
Produsert i et slitesterkt materiale og med god lufting. 
 

Vabein med stang og plastruller 
holder snøret klar av båtsiden.  

Vabein for ripe er en senefører 
i aluminium til Sølvkrokens 
fiskehjul. Denne er meget solid. 
Leveres med plastruller.  

Universalripefestet passer 
til de fleste av Sølvkrokens 
fiskehjul.  

Vabeinplata med klemme 
er et feste for vabein med 
stang. Den festes til ripa slik 
at snøret lett kan justeres 
ut fra båten. 

Tilbehør fiskehjul

Varenr. Veil. pris 

480005 799,-

Varenr. Navn Veil. pris 

480002 Ripefeste universal 309,-

613002 Vabein med stang (for snelle) 1 090,-

300021 Vabeinplate med klemme 349,-

613001 Vabein for ripe (fast) 849,-
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Rustfri splittringtang
Robust splittringtang med hylster.  Produsert i rustfritt stål og 
med non-slippbelegg. Her får du mange funksjoner i ett verktøy: 
splittringtang, krokretter, linekutter og crimper. Splittringtanga 
er fjærbelastet.  Formstøpt håndtak sikrer et godt grep. Denne 
solide og praktiske fjærbelasta splittringtanga er perfekt til 
saltvannsfiske.  Det følger også med en (avtakbar) lanyard, og det 
solide hylsteret kan klipses på belte eller lignende. 
Vekt: 187 g. Totalvekt med hylster: 235 g. Lengde: ca. 19,5 cm. 

Tang med splittringåpner 
Kompakt splittringtang. Produsert i karbonstål med ekstra coating 
for å sikre lang holdbarhet. Splittringtanga har også en linekutter 
og crimper. Håndtak med hull for lettest mulig vekt, og selvsagt 
ergonomisk utforming for å gi deg et best mulig grep. Det følger 
med en (avtakbar) lanyard, og det solide hylsteret kan klipses på 
belte eller lignende. Denne hendige splittringtanga er perfekt til 
allround ferskvannsfiske.
Vekt: 96 g. Totalvekt med hylster: 135 g.  Lengde: ca. 16,5 cm. 

Varenr. Navn Veil. pris 

932000 S IV Rustfri splittringtang med hylster 299,-

Varenr. Navn Veil. pris 

932001 S IV Tang med splittringåpner 269,-

Verktøy

NYHET!

NYHET!
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Rustfri forcepsetang 
Klassisk forceps. Klipses enkelt på vest, ring eller lignende. 
Produsert i rustfritt stål. Denne fjærbelasta tanga har også 
linekutter.

Vekt: ca. 66 g. Lengde: ca. 16 cm.

Rustfri linesaks  
Lett og enkel linesaks, produsert i rustfritt stål. Denne kutter alle 
typer sene og braid, uansett dimensjon. Linesaksa leveres med en 
praktisk beskyttelse.

Vekt: ca. 29 g. Totalvekt med hylster: ca. 32 g. Lengde: ca. 11 cm. 

Rustfri multisaks 
Rustfri multisaks med hylster. Her får du mange funksjoner i ett 
og samme produkt. Denne saksa er ypperlig til klipping av agn. 
Agnsaksa er produsert i rustfritt stål, og den er dermed meget 
motstandsdyktig mot korrosjon. Den taggete delen er en skjell-
skrape. Linekutteren har du enkel tilgang til, uansett om saksa er 
ute av eller inni hylsteret.

Saksa kan deles i to, det er praktisk når den skal rengjøres. I tillegg 
får den ytterligere en funksjon: det ene bladet kan også brukes 
som en kniv. Leveres i et solid hylster. Saksa klipses enkelt på hav-
fiskedressen, fiskeveska eller i beltet i toppen av håndtaket. Disse 
er også ganske romslige, slik at det er enkelt å bruke multisaksa 
også når du har på deg hansker.

Vekt: 158 g. Totalvekt med hylster: 175 g. Lengde: ca. 24 cm.

Varenr. Navn Veil. pris 

932003 S IV Rustfri multisaks med hylster 349,-

Varenr. Navn Veil. pris 

932002 S IV Rustfri forceps 269,-

Varenr. Navn Veil. pris 

932004 S IV Rustfri linesaks med beskytter 99,-

NYHET!

NYHET!

NYHET!
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Sølvkroken havfiskeutstyr

Bommer til havfiske

Varenr. Navn Veil. pris 

932005 S IV Havfiskebelte 499,-

946820 Sølvkroken havfiskebelte 999,-

Havfiskebommer 
Fjærbommene er svært solide. Laget 
i fjærstål, slik at festet for søkket kan 
bøyes opp til arm for enklere lagring, 
enten i fiskeveska eller under transport.

Glidebom  
Glidebom i messing. 

Varenr. Navn Str. Lengde Veil. pris 

311006 Glidebom i messing, 3 pk 150 mm 179,-

Varenr. Navn Str. Lengde Veil. pris 

947195 Fjærbom til havfiske à 5  1 mm 120 mm 139,-

311000 Fjærbom til havfiske à 4 1,5 mm 280 mm 199,-

311001 Fjærbom til havfiske à 4 2,5 mm 275 mm  219,-

Sølvkroken havfiskebelte  
Slitesterkt havfiskebelte med svært god støtte til 
ryggen. Havfiskebeltet har reimer for justering av 
brett og stropper til feste av snella. One size. 

Havfiskebelte  
Solid havfiskebelte i rustfritt aluminium.  
Havfiskebeltet har en fast kopp med gjennomgående 
bolt, alt i rustfritt stål. Baksiden (mot kroppen) er i 
foam. One size.

NYHET!
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Perlesett til havfiske 
Supert sett med perler og selvlysende slanger av topp 
kvalitet. 

Sølvkroken har satt det sammen for alle som liker å lage 
sin egne tackles. Fargene er spesielt plukket ut for å passe 
fiske over hele Norden, og slik at du kan sette sammen den 
kombinasjonen du har mest tro på der du skal fiske. Per-
lesettet kommer i en solid plastboks; praktisk med flere løse 
romdelere. Størrelse: 20,5 x 13,5 x 4 cm.

Varenr. Navn Veil. pris 

947039 Perler og slanger for havfiske 299,-

Attraktorstopper 
 
Attraktorstoppere i selvlysende og klar farge.

Varenr. Navn Str. Farge Veil. pris 

311007 Attraktorstopper  0,40 mm Selvlysende / klar 99,-

311008 Attraktorstopper  0,60 mm  Selvlysende / klar 99,-
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Rustfrie filetkniver Ultraflex 
Klassiske filetkniver med fleksibelt knivblad (Ultraflex) i rustfritt stål. Velg 
mellom tre størrelser. Filetknivene har knivblad med polert finish. Form-
støpt håndtak gir et svært godt grep. Knivene leveres i en solid, men 
svært lett, bladbeskytter. Den sørger for at ikke fuktighet fanges inne i 
slira, samtidig som det bidrar til lav totalvekt.

Ultraflex 8’’
Lengde knivblad: ca. 22 cm.
Totallengde kniv: ca. 38 cm.
Vekt: 112 g.
Totalvekt kniv med beskytter: 150 g. 

Varenr. Navn Veil. pris 

932012 S II Rustfri filetkniv Ultraflex 6’’ (polert) 149,-

932013 S II Rustfri filetkniv Ultraflex 7’’ (polert) 159,-

932014 S II Rustfri filetkniv Ultraflex 8’’ (polert) 169,-

Sølvkroken kniver

NYHET!

Ultraflex 6’’
Lengde knivblad: ca. 15 cm.
Totallengde kniv: ca. 30 cm.
Vekt: 106 g.
Totalvekt kniv med beskytter: 134 g.

Ultraflex 7’’
Lengde knivblad: ca. 17 cm.
Totallengde kniv: ca. 32 cm.
Vekt: 110 g.
Totalvekt kniv med beskytter: 139 g.



134

H
avfiskeutstyr

Sølvkroken multikniv
Fine allroundkniver med blad i rustfritt stål og solid gummihåndtak.

12 stk. i hvert display, fordelt på:  
- 4 stk. kniver med håndtak i rosa/svart
- 4 stk. kniver med blått/svart
- 4 stk. kniver med svart/svart

Hver kniv kommer i en solid slire med belteklips.

Lengde knivblad: ca. 10 cm.
Totallengde kniv: ca. 21 cm.
Hver kniv veier 66 g (totalvekt med hylster per kniv.: 104 g). 
 

Varenr. Navn Veil. pris 

932006 S I Multikniv i display  (12 stk.) 69,-

NYHET!
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Sølvkroken  
doble slukbokser

Sølvkroken oppbevaring

NYHET! NYHET!

Varenr. Navn Veil. pris 

959021 S II Dobbel slukboks 99,-

959020 S II Dobbel slukboks (stor) 249,-

Dobbel slukboks

Solid dobbel slukboks. Den ene siden har 
faste rom i tillegg til romdelere, her passer 
det fint med små spinnere, wobblere, svivler 
og lignende. På den andre siden er det 
ingen faste rom, men det følger med løse 
romdelere, slik at du enkelt kan organisere 
innholdet slik du liker det best.  

Størrelse: ca. 21 x 13 x 6 cm.

Dobbel slukboks (stor)

Stort tosidig slukskrin med både faste 
rom og løse romdelere, slik at du kan 
organisere favorittene slik du selv vil. 
Her får du plass til både sluker, spinnere 
og wobblere, samt svivler, linesaks og 
lignende tilbehør.  

Størrelse: ca. 36 x 24 x 8 cm.
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Varenr. Navn Veil. pris 

959024 S II Vanntett systemboks S 99,-

959023 S II Vanntett systemboks M 119,-

959022 S II Vanntett systemboks L 129,-

959025 S II Vanntett systemboks L (dyp) 159,-

Sølvkroken vanntette 
systembokser 
 
Vanntette slukbokser. Klassiske og solide, perfekte til 
oppbevaring av sluk, spinnere, wobblere o.l. Disse har 
både faste rom og løse romdelere, noe som gir deg 
mange valgmuligheter for oppbevaring av favorittutstyret. 
Hemper på alle fire sider av skrinene sikrer jevn tetting.

Vanntett systemboks S
Størrelse: ca. 23 x 17,5 x 5 cm.

Vanntett systemboks M
Størrelse: ca. 27,5 x 18 x 5 cm.

Vanntett systemboks L
Størrelse: ca. 35,5 x 23 x 5 cm.

Vanntett systemboks (dyp) L
Størrelse: ca. 35,5 x 23 x 9,5 cm.

 

Sølvkroken fiskeveske
Liten, solid fiskeveske med ett hovedrom, to sidelommer 
og tre frontlommer.  Produsert i slitesterk cordura og 
nylon. Størrelse: ca. 28 x 25 x 14 cm. 

Varenr. Str. Veil. pris 

946805 Liten 279,-

NYHET!
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Varenr. Navn Veil. pris 

930014 S IV Dobbel flueboks (vanntett) 249,-

Varenr. Navn Veil. pris 

930012 S IV Magnetisk flueboks med silikoninnlegg (liten) 119,-

930013 S IV Magnetisk flueboks med silikoninnlegg (stor) 139,-

Vanntett flueboks 

Dobbel flueboks med silikoninnlegg. 156 slits på 
hver side. Praktisk med gjennomsiktig lokk for raskt 
overblikk over fluene.

Størrelse: ca. 18 x 10 x 4 cm. 

Magnetiske fluebokser  

Magnetiske fluebokser med silikoninnlegg. Velg mellom to 
størrelser. Begge har magnetisk lukking. Gjennomsiktig lokk gir 
raskt oversikt over hvilke fluer som er i boksen.

Magnetisk flueboks med silikoninnlegg (liten)
Silikoninnlegg med 121 slits
Størrelse: ca. 14 x 9 x 2 cm.

Magnetisk flueboks med silikoninnlegg (stor)
Silikoninnlegg med 183 slits. 
Størrelse: ca. 18,5 x 10,5 x 2,5 cm.

NYHET!

NYHET!
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Varenr. Navn Veil. pris 

958009 Sølvkroken markbøtte 0,5 liter 59,-

958010 Sølvkroken markbøtte 1 liter 69,-

Sølvkroken markbøtte 
Klassisk, solid markbøtte i knallfarge som gjør det 
lett å få øye på den i gresset, i lyngen på fjellet, når 
den ligger mellom steiner ved lakseelva o.l. Praktisk 
løsning der lokket henger fast på hanken, slik at du 
ikke mister det eller at det blåser vekk. Velg mellom 
to størrelser. 

Sølvkroken markbøtte 0,5 liter Sølvkroken markbøtte 1 liter 

Foto: Therese N. Andersen
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Hvirvler og splittringer

Sølvkroken 
hvirvel à 10
Sølvkrokens klassiske messinghvirvler 
med høy bruddstyrke.

Varenr. Str. Veil. pris 

3012 12 59,-

3010 10 59,-

3008 8 59,-

3006 6 59,-

3004 4 59,-

3002 2 59,-

3001 1/0 59,-

3000 3/0 59,-

Sølvkroken 
hvirvel à 100
Sølvkrokens klassiske messinghvirvler 
med høy bruddstyrke.

Varenr. Str. Veil. pris 

3019 1/0 279,-

3018 2/0 289,-

3017 3/0 299,-

Sølvkroken 
snaphvirvel à 10
Sølvkrokens klassiske snaphvirvler. 
Brukes mellom sene og sluk, wobbler osv.

Varenr. Str. Veil. pris 

3114 14 59,-

3112 12 59,-

3110 10 59,-

3108 8 59,-

3106 6 59,-

3104 4 59,-

3102 2 59,-

3101 1/0 59,-
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Sølvkroken 
snaphvirvel 
(sorte) à 10
Sølvkrokens klassiske snaphvirvler. 
Brukes mellom sene og sluk, wobbler 
osv.

Varenr. Str. Veil. pris 

3150 14 69,-

3148 12 69,-

3146 10 69,-

3144 8 69,-

3161 6 69,-

3160 4 69,-

Oterhvirvel à 10
Perfekte til oter- eller meitefiske. 
Oterhvirvlene er i messing.

Varenr. Str. Veil. pris 

3410 10 49,-

3408 8 49,-

3406 6 49,-

3404 4 49,-

Splittringer à 20
Sølvkrokens solide splittringer i stål. 
Til utskifting av ringer på sluk og pilk. 
Flere mm-størrelser. 

Splittringer à 10
 
Sølvkrokens solide splittringer i stål. 
Til utskifting av ringer på sluk og pilk. 
Flere mm-størrelser. 

Varenr. Str. Veil. pris 

3617 17 mm 69,-

3621 21 mm 69,-

Varenr. Str. Veil. pris 

3606 6 mm 59,-

3608 8 mm 59,-

3610 10 mm 59,-

3612 12 mm 59,-

3614 14 mm 59,-

3616 16 mm 59,-
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Extreme 
snaphvirvel à 10
Sølvkrokens sorte snaphvirvler med høy 
bruddstyrke. Disse har geniale hemper 
som gjør slukbyttet svært lett, det er for 
eksempel praktisk når det er kaldt i været og 
du har frosne, stive fingre.  
 
Størrelse og bruddstyrke:  
Str. 7/10 kg 
6/20 kg 
5/20 kg 
4/30 kg 
3/30 kg

Extreme hvirvel à 5
Sølvkrokens rustfrie hvirvler med bruddstyrke 
opp til 400 kg. Supersterke! 
 
Størrelse og bruddstyrke:  
Str. 1/228 kg 
1/0/274 kg 
2/0/328 kg 
4/0/410 kg

Varenr. Str. Veil. pris 

165004 7 99,-

165003 6 99,-

165002 5 99,-

165001 4 99,-

165000 3 99,-

Varenr. Str. Veil. pris 

165010 1 69,-

165011 1/0 69,-

165012 2/0 69,-

165013 4/0 69,-

Extreme  
splittringer à 5
 
Sølvkrokens splittringer i rustfritt stål er det 
naturlige førstevalget for alle med svært  
høye krav til bruddstyrke.  
 
Størrelse og bruddstyrke:  
Str. 12/80 kg 
10/80 kg 
9/76 kg 
7/59 kg 
6/50 kg 

Varenr. Str. Veil. pris 

165025 6 69,-

165026 7 69,-

165027 9 69,-

165028 10 79,-

165029 12 79,-
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Extreme wirefortom à 4
Hvirvel og snaphvirvel fra Sølvkroken i kombinasjon med japanskprodusert 
stålwire av svært høy kvalitet. Et must til gjeddefiske!

Hvirvel lukket nr. 50 
Løs hvirvel som brukes på de aller største pilkene.
Pose med 50 stk.

Varenr. Str. Veil. pris 

165020 15 cm 119,-

165021 30 cm 129,-

Varenr. Veil. pris 

3550 69,-
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Sølvkrokens eget kroksortiment er spesialutviklet til sports- og 
hobbyfiske i Norge. Krokene er sterke, skarpe og solide og i velkjent 

Sølvkroken-kvalitet. Produsert i USA.
 
 

Sølvkroken krok 

 Topp 
kvalitet! 

 Ditt
førstevalg! 
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Sølvkroken Aberdeen-krok 
SK214-BR 
Langstammet markkrok til ferskvannsfiske.

Varenr. Str. Antall Farge Veil. pris 

314040 8 à 10 Bronze 69,-

314041 6 à 10 Bronze 69,-

314042 4 à 10 Bronze 69,-

314043 2 à 10 Bronze 69,-

Varenr. Str. Antall Farge Veil. pris 

314000 8 à 10 Bronze 69,-

314001 6 à 10 Bronze 69,-

314002 4 à 10 Bronze 69,-

314003 2 à 10 Bronze 69,-

314004 1 à 10 Bronze 69,-

314005 1/0 à 7 Bronze 69,-

314006 2/0 à 7 Bronze 69,-

314079 4/0 à 5 Bronze 69,-

314077 12 à 25 Bronze 109,-

314076 10 à 25 Bronze 109,-

314007 8 à 25 Bronze 109,-

314008 6 à 25 Bronze 109,-

314009 4 à 25 Bronze 109,-

314010 2 à 25 Bronze 119,-

314011 1 à 25 Bronze 119,-

314012 1/0 à 20 Bronze 119,-

314013 2/0 à 20 Bronze 119,-

314078 4/0 à 20 Bronze 109,-

Sølvkroken markkrok med 
baitholder SK184-BR
Klassisk ferskvannskrok til markfiske.
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Sølvkroken sjøkrok til  
agnfiske 
SK189-NI 
Klassisk baitholderkrok til sjøfiske.

Varenr. Str. Antall Farge Veil. pris 

314028 4 à 10 Nickel 69,-

314029 2 à 10 Nickel 69,-

314030 1 à 10 Nickel 69,-

314031 1/0 à 7 Nickel 69,-

314032 2/0 à 7 Nickel 69,-

314033 3/0 à 7 Nickel 69,-

314080 6 à 25 Nickel 109,-

314034 4 à 25 Nickel 119,-

314035 2 à 25 Nickel 119,-

314036 1 à 25 Nickel 119,-

314037 1/0 à 20 Nickel 119,-

314038 2/0 à 20 Nickel 109,-

314039 3/0 à 20 Nickel 109,-

314081 4/0 à 20 Nickel 109,-

Sølvkroken sjøfiskekrok  
SK049-SG 
Klassisk og rimelig sjøkrok. Sølvkroken sjøfiskekrok har flere 
bruksområder, for eksempel som agnkrok, til linefiske og til 
snik m.m.

Varenr. Str. Antall Farge Veil. pris 

314014 1/0 à 25 Seaguard 119,-

314015 2/0 à 25 Seaguard 119,-

314016 3/0 à 25 Seaguard 119,-

314017 4/0 à 25 Seaguard 119,-

314018 5/0 à 25 Seaguard 119,-

314019 6/0 à 25 Seaguard 119,-
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Sølvkroken rød agnkrok  
SK186-R 
Klassisk baitholderkrok. Ypperlig til alle typer agnfiske, både i 
ferskvann og sjø.

Varenr. Str. Antall Farge Veil. pris 

314020 8 à 10 Red 79,-

314021 6 à 10 Red 79,-

314022 4 à 10 Red 79,-

314023 2 à 10 Red 79,-

314024 1 à 10 Red 79,-

314025 1/0 à 7 Red 79,-

314026 2/0 à 7 Red 79,-

314027 3/0 à 7 Red 79,-

Sølvkroken makrellkrok  
SK259-BL  
Svart sjøkrok. Perfekt til makrellfiske.

Varenr. Str. Antall Farge Veil. pris 

314057 3/0 à 25 Black 139,-

314058 4/0 à 25 Black 139,-

314059 5/0 à 25 Black 139,-



147

SK
 krok

Sølvkroken Classic Treble 
brun SK974-BR 
Solid treblekrok til ferskvannsfiske. 
Sølvkrokens fisketips: Husk at en skarp krok øker fangsten. 
Erstatt gamle og slitte krok på favorittslukene dine ved 
behov. 

Varenr. Str. Antall Farge Veil. pris 

314044 10 à 10 Bronze 99,-

314045 8 à 10 Bronze 99,-

314046 6 à 10 Bronze 99,-

314047 4 à 10 Bronze 99,-

314048 2 à 10 Bronze 99,-

314049 10 à 25 Bronze 129,-

314050 8 à 25 Bronze 129,-

314051 6 à 25 Bronze 129,-

314052 4 à 25 Bronze 129,-

314053 2 à 25 Bronze 129,-

314054 1 à 25 Bronze 129,-

314055 1/0 à 25 Bronze 189,-

314056 2/0 à 25 Bronze 199,-

Sølvkroken Classic Treble  
nikkel SK977-NI 
Solid treblekrok til sjøfiske.

Varenr. Str. Antall Farge Veil. pris 

314060 10 à 10 Nickel 99,-

314061 8 à 10 Nickel 99,-

314062 6 à 10 Nickel 99,-

314063 4 à 10 Nickel 99,-

314064 2 à 10 Nickel 99,-

314082 1 à 10 Nickel 89,-

314083 1/0 à 10 Nickel 99,-

314065 10 à 25 Nickel 139,-

314066 8 à 25 Nickel 139,-

314067 6 à 25 Nickel 139,-

314068 4 à 25 Nickel 239,-

314069 2 à 25 Nickel 129,-

314070 1 à 25 Nickel 139,-

314071 1/0 à 25 Nickel 189,-

314072 2/0 à 25 Nickel 239,-

314073 3/0 à 25 Nickel 259,-

314074 4/0 à 25 Nickel 319,-

314075 5/0 à 25 Nickel 389,-
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Sølvkrokens Otto Oter-serie med fiskeutstyr har 
vært en favoritt i mange år! Sortimentet 

inneholder alt som trengs for å gi barn fiskeglede 
fra ung alder, fra kvalitetssluker til krabbeteine og 

stolsekk.

Otto Oter fiskesett
 
Supert fiskesett med lukket haspelsnelle og ferdig påspolt 
sene. Passer perfekt for barn fra tre til fem år, men kan 
selvsagt brukes av barn i alle aldre. Stanga har fått et spe-
sialdesignet håndtak som gjør at små hender enkelt får et 
godt grep om stanga.  
 
I tillegg følger det med en øvelsesdupp, den er kjempefin 
til å trene på å kaste med.  Fiskesettet kan selvsagt også 
brukes til «ekte» fiske i ferskvann og i sjøen! PS: Et godt 
vedlikeholdstips er å skylle hele settet i ferskvann etter å 
ha fisket i saltvann.

Varenr. Veil. pris 

7290 469,-
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Otto Oter startpakke
Slukboks med innhold, ypperlig for barnas første fisketurer! 
Otto Oter startpakke inneholder slukboks, bestselgersluker, 
Sølvkrokens klassiske Superdupp, snaphvirvler og kroker. 
Slukene er Spesial Classic, Aura Lillauren og Stingsilda®; 
tre klassiske Sølvkroken-favoritter som sikrer at barnas 
fiskefeber får en knallstart!

Varenr. Veil. pris 

112042 259,-

Otto Oter krabbebøtte
Krabbebøtte med Otto Oter-motiv. Solid plastbøtte som 
er perfekt til å oppbevare småkrabber i, før de slippes ut 
igjen i vannet. Bøtta er gjennomsiktig, slik at det er lett å se 
innholdet. Krabbebøtta fungerer selvsagt også ypperlig til 
andre sommerlige formål, som å samle fine stein og skjell i, 
eller til å bygge sandslott med! Den er ca. 17 cm høy og har 
diameter på 20,5 cm. 

Otto Oter barnehåv
Morsom håv å ta med på skattejakt i fjæra eller 
ved skogstjernet. Den røde håven er 100 cm lang.

Varenr. Veil. pris 

421010 129,-

Varenr. Veil. pris 

810044 99,-
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Krabbefiskesett
Med klype for festing av agn.

Bryggefiskesett
Med sene, dupp og krok.

Fiskefanger

Otto Oter krabbe -og bryggefiske
Sølvkroken har barnas sommerferiefavoritter! 
Krabbefiskesettet inneholder stang, sene og klype for festing av agn. I jakten 
på små strandkrabber er blåskjell et vanntett agntips! Bryggefiskesettet 
består av stang, sene, dupp og krok. Gode agntips er makrellbiter eller reker.  
Tar du med krabbefangeren på ferie, er hele familien sikret mange timers 
morsom aktivitet! Legg agn i fangeren og senk den i vannet.  Fiskefangeren 
brukes på samme måte. Gode agntips er blåskjell eller loff. Krabbeteina er 
super til krabbefiske fra bryggekanten.  

Otto Oter stolsekk
Røff og godt synlig stolsekk for barn. Liten, men solid. Det 
er alltid stas å ha med egen sekk på tur; niste og slukboks 
kan barna fint bære selv. Praktisk med stol til store og små 
pauser!

Krabbefanger Krabbeteine                          

Varenr. Navn Veil. pris 

810040 Otto Oter krabbefiskesett 99,-

810041 Otto Oter bryggefiskesett 99,-

810042 Otto Oter krabbefanger 99,-

810043 Otto Oter fiskefanger 159,-

180011 Otto Oter krabbeteine  129,-

Varenr. Veil. pris 

947026 349,-
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Våtfluer, dobbeltkrok
Olsen - Telemarkskongen -  Black 
Gnat - Greenwells Glory - Zulu Silver - 
Coachman - Heckham Peckham Green 
- March Brown

Våtfluer, enkeltkrok
Olsen - Telemarkskongen - Verre 
enn minken - Black Gnat - Blue Dun 
- Greenwells Glory - Zulu Silver - 
Coachman - Heckham Peckham Green 
- March Brown

Tørrfluer
Black Gnat - Blue Dun - Tup’s Idispensi-
ble - Greenwells Glory - Coch-y-Bond-
hu - Red Tag -  Coachman - Wickham’s 
Fancy - Pheasant  Tail - March Brown

Nymfesett
Slim Line Black - Slim Line Brown - Slim 
Line Olive - Slim Line Hare’s Ear - Brite 
Lite Copper - Brite Lite Olive - Czech 
blue Dun - Czech Amber

Oterfluer
Olsen - Telemarkskongen - Black 
Gnat - Greenwells Glory - Zulu Silver - 
Coachman - Heckham Peckham Green 
- March Brown

Ørretassortiment
Våtfluer enkelkrok og dobbelk-
rok 12: March Brown - Olsen - Zulu 
Silver - Black Gnat - Coch-Y-Bondhu 
-Telemarkskongen - Greenwell’s Glory 
- Heckham Peckham Green - Brown - 
Pheasant Tail

Sølvkroken fluesett
Fluesettene fra Sølvkroken inneholder noen av de mest kjente og effektive 
mønstrene til både ferskvanns- og sjøfiske.
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Sjøørretsett, sjø 
Frog Nobler Black - Dog Nobler White - 
Pretty Dog Yellow - Grizzly Bugger Silver 
- Friz Bead Head Montana

Sjøørretsett, elv 
Muddler Minnow - Muddler All Black 
- Montana Flu Green - Montana Yellow - 
Little Gem-Amber

Laks /sjøørret I
Hot Micken - Micken Black - Willie  Black  
- Black + Red Butt

Laks /sjøørret II
Black & Purple - Green Goddes - All 
Black - Silver Blue

Laks /sjøørret III
Black & Green - Black & Orange - Black 
&  Blue - Bun & Yellow

Sjøørret sjø ll
Grå gris - Godnattreken – Pattegrisen - 
Oliven Sandeel - Polar Magnus

Børstemarksett  
Black – Brown – Pearl – Olive

Varenr. Navn Str. Veil. pris 

8500 Våtfluesett  (dobbelkrok)  12 219,-

8501 Våtfluesett      12 219,-

8502 Tørrfluesett  12 219,-

8503 Nymfesett 12 219,-

8504 Oterfluesett 8 219,-

8514 Fluesett ørretass. 249,-

172003 Fluesett sjøørret sjø 219,-

172020 Fluesett sjøørret sjø ll 239,-

172004 Fluesett sjøørret elv 219,-

172006 Fluesett laks/sjøørret elv l 219,-

172007 Fluesett laks/sjøørret elv ll 219,-

172008 Fluesett laks/sjøørret elv III 219,-

150015 Børstemarksett 219,-
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Sølvkroken oterliner
Oterfiske er spennende og effektivt. Sølvkrokens oterline 
har henholdsvis åtte og ti gode våtfluer, spesielt satt 
sammen til oterfiske. 

Sølvkroken oterfjøl og stag
Klassisk, norskprodusert oterfjøl i tre med aluminiumsskinne. 
Sammenleggbar. Leveres med stag, som også kan kjøpes løst. 

Oterfiske

Varenr. Navn Veil. pris 

900026 Sølvkroken oterline med 8 fluer 799,-

164005 Sølvkroken oterline med 10 fluer 879,-

Varenr. Navn Veil. pris 

900027 Sølvkroken oterfjøl  879,-

900031 Stag til oterfjøla 149,-
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J:son Flies

Json Flies Mayfly 2 pk

J:son Flies 
Json Flies er en svensk produsent av fluer til fluefiske. Her får du naturtro, 
livaktige og effektive fluer som passer spesielt godt til nordisk fiske.

Mayfly Dun Black 2 pk  
2 pk med døgnfluer (Mayfly 
Dun Black) i str. 4.

Mayfly Dun Sulphur 2 pk  
2 pk med døgnfluer i str. 3. 

Mayfly Dun Brown 2 pk 
2 pk med døgnfluer (Mayfly Dun 
Cinnamon Brown) i str. 3. 

Mayfly Dun Cream 2 pk  
2 pk med døgnfluer (Mayfly 
Dun Vanilla Cream) i str. 4. 

Varenr.  Navn Str. Farge Veil. pris

177003 Mayfly Dun Sulphur 2 pk  Str. 3  Sulphur 149,-

177004 Mayfly Dun C 2 pk Str. 3  Brown 139,-

177005 Mayfly Dun V 2 pk  Str. 4  Cream 149,-

177006 Mayfly Dun 2 pk  Str. 4  Black 139,-
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Caddis Adult Brown 2 pk 
2 pk med Caddis Adult i fargen 
Cinnamon Brown. Størrelse 3 (Short 
Shank Dry Fly-krok i størrelse 18). 

Caddis Adult Brown 2 pk  
2 pk med Caddis Adult i fargen 
Cinnamon Brown. Størrelse 4 (Short 
Shank Dry Fly-krok i størrelse 20).  

Caddis Adult Black 2 pk  
2 pk med svarte Caddis Adult. 
Størrelse 4 (Short Shank Dry Fly-
krok i størrelse 20). 

Caddis Adult Green 2 pk  
2 pk med Caddis Adult i fargen 
Saffron Gold/Pistago Green. 
Størrelse 3 (Short Shank Dry Fly-
krok i størrelse 18). 

Json Flies Mayfly Nymph 2 pk  

Mayfly Olive Brown (tungsten) 2 pk  
Nymfeimitasjoner fisker ofte veldig 
bra, fordi fisken spiser mesteparten 
av føden sin under vann. Disse 
to har fått ekstra tyngde med 
tungsten, slik at de kan serveres rett 
i fiskens matfat. Vi har plukket ut 
imitasjoner som ligner på nymfer du 
finner i norske vassdrag. Størrelse 4 
(krokstørrelse 14). 

Mayfly Olive Brown (tungsten) 
2 pk  
Nymfeimitasjoner fisker ofte veldig 
bra, fordi fisken spiser mesteparten 
av føden sin under vann. Disse 
to har fått ekstra tyngde med 
tungsten, slik at de kan serveres 
rett i fiskens matfat. Vi har plukket 
ut imitasjoner som ligner på 
nymfer du finner i norske vassdrag. 
Størrelse 5 (krokstørrelse 18). 

Mayfly Grey Beige (tungsten) 2 pk  
Nymfeimitasjoner fisker ofte veldig 
bra, fordi fisken spiser mesteparten 
av føden sin under vann. Disse 
to har fått ekstra tyngde med 
tungsten, slik at de kan serveres rett 
i fiskens matfat. Vi har plukket ut 
imitasjoner som ligner på nymfer du 
finner i norske vassdrag. Størrelse 4 
(krokstørrelse 14). 

Mayfly Grey Beige (tungsten) 2 pk  
Nymfeimitasjoner fisker ofte veldig 
bra, fordi fisken spiser mesteparten 
av føden sin under vann. Disse 
to har fått ekstra tyngde med 
tungsten, slik at de kan serveres 
rett i fiskens matfat. Vi har plukket 
ut imitasjoner som ligner på 
nymfer du finner i norske vassdrag. 
Størrelse 5 (krokstørrelse 18). 

Varenr.  Navn Str. Farge Veil. pris

177015 Mayfly Olive tungsten 2 pk  Str. 4  Olive Brown 169,-

177016 Mayfly Olive tungsten 2 pk Str. 5 Olive Brown 169,-

177017 Mayfly Grey tungsten 2 pk  Str. 4  Grey Beige 169,-

177018 Mayfly Grey tungsten 2 pk Str. 5 Grey Beige 169,-

Varenr.  Navn Str. Farge Veil. pris

177007 Caddis Adult C 2 pk Str. 3  Brown 119,-

177008 Caddis Adult GG 2 pk  Str. 3  Green  119,-

177009 Caddis Adult C 2 pk  Str. 4  Brown 119,-

177010 Caddis Adult  2 pk  Str. 4  Black  119,-
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Wasp 2 pk  

2 pk med vepseimitasjoner. 
Krokstørrelse (Dry Fly) 12. 

Anti Twist Swivel 4 pk  

Hindrer tvinn når du fisker med flue. 2 stk. med 
bruddstyrke 6 kg og 2 stk. med bruddstyrke 9 kg. 

Winged Ant 2 pk  

2 pk med svarte Winged Ant. 
Størrelse 4 (Dry Fly-krok i 
størrelse 16).  

Varenr.  Navn Str. Veil. pris

177011 Winged Ant 2 pk  Str. 4 119,-

177012 Wasp 2 pk  119,-

Varenr.  Navn Veil. pris

177014 Json Flies 4 x Anti Twist Swivel  219,-
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Den innovative Trondheims-mannen, Asbjørn Hørgård, utviklet 
fluestenger så tidlig som i 1934. Senere ble Hørgård-navnet synonymt 

med et bredere sortiment norsk fiskeutstyr av god kvalitet, og i vår 
Hørgård-serie tar vi denne arven videre.  

 
Nordic Outdoors Hørgård-serie byr på kvalitetsprodukter til ivrige fritids- 

og feriefiskere. Produktene passer til fiske over hele Norge. 
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Sluk- 
og spinnersett 3 pk 

Hørgård ferskvannsfiske

Sluksett 3 pk abbor  
Sett med en spinner og to sluker som 
passer perfekt til abborfiske! Den lette 
spinneren er i gull og rødt, og veier kun 4,5 
gram. Slukene har fått farger som garantert 
lokker abboren på kroken. Disse er i 
gramvektene 5 og 7.

Sluksett 3 pk spinnere  
Tre spinnere til ferskvannsfiske, spesielt 
effektive i jakten på ørret og abbor. Lette 
spinnere (4,5 g) som har fått klassiske farger 
og mønstre. Spinnerblad i gull, kobber og 
svart.

Sluksett 3 pk ørret  
Tre sluker til ørretfiske.  Skjeslukene i sølv 
og kobber er designet for å passe alle 
forhold. Den svarte sluken bør prøves på 
kvelds- og nattestid. Slukene passer spesielt 
godt til ørretfiske, men kan også brukes til 
fiske etter abbor.

Sluksett 3 pk ferskvann  
Tre effektive sluker til ferskvannsfiske etter 
ørret, abbor og røye. Klassiske farger. Alle 
i 7 gram.

Sluksett 3 pk ørret  
Tre effektive sluker til ferskvannsfiske etter 
ørret. Klassiske farger og mønster. Disse kan 
også brukes til annet ferskvannsfiske. Alle 
i 12 gram.

Varenr.  Navn  Str.  SP Veil. pris 

129947 Sluksett 3 pk abbor 4,5 g, 5 g, 7 g 10 99,-

129948 Sluksett 3 pk ørret 5 g, 7 g, 7 g 10 99,-

129949 Sluksett 3 pk spinnere 4,5 g 10 99,-

129950 Sluksett 3 pk ferskvann 7 g 10 99,-

129951 Sluksett 3 pk ørret 12 g 10 99,-
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Sluk- og spinnersett 6 pk

Sluksett 6 pk ørret 7 g  
Seks klassiske skjesluker til ørretfiske. Farger 
og mønstre er valgt ut slik at de skal passe alle 
vær- og fiskeforhold. De svarte slukene kan 
også med fordel prøves på kvelds- og nattestid, 
og de bør alltid være med på fjellfiske! Alle 
slukene er i 7 gram.

Sluksett 6 pk spinnere  
Seks lette spinnere til ferskvannsfiske. 
Farger og mønster er valgt ut slik at 
disse skal passe alle vær- og fiskeforhold. 
Spinnerblad i gull, kobber og svart. Velg 
mellom 4,5 eller 7 g.

Sluksett 6 pk ørret 12 g  
Seks effektive sluker til ferskvannsfiske etter ørret. 
Klassiske farger og mønster. Disse kan også brukes til 
annet ferskvannsfiske.  Alle i 12 gram. 

Sluksett 6 pk ferskvann  
Seks effektive sluker til ferskvannsfiske etter 
ørret, abbor og røye. Klassiske farger. Velg 
mellom 7 og 12 g. 

Varenr.  Navn  Str.  SP Veil. pris 

129956 Sluksett 6 pk ørret 7 g 10 149,-

129957 Sluksett 6 pk ørret 12 g 10 149,-

129958 Sluksett 6 pk spinnere 4,5 g 10 149,-

129959 Sluksett 6 pk spinnere 7 g 10 149,-

129960 Sluksett 6 pk ferskvann 7 g 10 149,-

129961 Sluksett 6 pk ferskvann 12 g 10 149,-
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Sluksett 3 pk

Sluksett 6 pk 

Sluksett 6 pk sjøfiske  
Klassiske sildesluker i populære farger (grønt, gult og blått) 
til alle typer sjøfiske. Passer til fiske etter sei, makrell, lyr, 
sjøørret, torsk m.m. To av hver farge i hvert sluksett. Velg 
mellom 18, 25 og 40 g. 

Sluksett 3 pk sjøfiske  
Tre klassiske sildesluker til allroundfiske 
i sjø. Slukene har fått effektive farger: 
grønt, gult og blått. Alle slukene er 18 
gram. 

Sluksett 3 pk makrell, sei og lyr  
Tre sluker som er effektive i jakten på 
makrell, sei og lyr. Disse kan også brukes 
til allroundfiske i sjøen. Gramvekter: 15, 25 
og 40.

Sluksett 3 pk sjøørret  
Tre effektive skjesluker til fiske etter 
sjøørret. Disse kan også brukes til 
allroundfiske i sjøen. Gramvekter: 15, 15 
og 25.

Sluksett 6 pk sjøørret  
I dette settet gjør en god, gammel klassiker comeback: den populære og effektive 
Sølvpilen-sluken. Denne sluken er svært god til fiske etter sjøørret, men kan også 
brukes til allroundfiske i sjøen. Her har Sølvpilen fått klassiske fiskefarger som skal 
passe alle typer vær- og fiskeforhold. Alle slukene i settet veier 15 gram.

Hørgård sjø- og havfiske 

Varenr.  Navn  Str.  SP Veil. pris 

129944 Sluksett 3 pk sjøfiske 18 g 10 99,-

129945 Sluksett 3 pk makrell, sei og lyr 15 g, 25 g, 40 g 10 99,-

129946 Sluksett 3 pk sjøørret 15 g, 15 g, 25 g 10 99,-

Varenr.  Navn  Str.  SP Veil. pris 

129952 Sluksett 6 pk sjøfiske 18 g 10 149,-

129953 Sluksett 6 pk sjøfiske 25 g 10 149,-

129954 Sluksett 6 pk sjøfiske 40 g 10 149,-

129955 Sluksett 6 pk sjøørret 15 g 10 149,-
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Pilk 

Steel Holographic  
 
Blyfri allroundpilk til alle typer havfiske! Steel Holographic er en pilk som 
i vannet har en velbalansert og aktiv bevegelse. Sildepilken har også fått 
holografisk finish, noe som skaper spennende lysrefleksjoner under vann. 

Klepp  
 
Sikre fangsten med denne solide, teleskopiske kleppen. Hørgård klepp har 
gummihåndtak og håndleddstrikk.  
 
Lengde sammenslått: ca. 68 cm.  
Lengde utslått: ca. 110 cm.

Varenr.  Navn  Str.  Farge SP Veil. pris 

129962 Steel Holographic  100 g H/BL 6 99,-

129963 Steel Holographic 200 g H/BL 6 119,-

129964 Steel Holographic 300 g H/BL 6 139,-

129965 Steel Holographic 400 g H/BL 6 159,-

Varenr.  Navn  SP Veil. pris 

425510 Klepp 10 249,-
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Kroksett
Ferdig knyttede kroksett som er spesielt utviklet til norsk fiske! 
Hørgårds kroksett er enkle å bruke, samtidig som de er svært effektive.  
Passer til spennende sjøfiske etter torsk, lyr, sei, hyse, hvitting, makrell, 
for å nevne noen! 
 
Kroksettene passer til flere typer fiske. Rekefluer er tradisjonelt et av de 
beste valgene i jakten på torsken, men også andre fiskearter tar mer 
enn gjerne disse imitasjonene som dagens middag.  
Varier enkelt fisket ved å bytte farge på kroksettet du fisker med. En 
formiddag kan gult være det beste valget, mens det bare noen timer 
senere er rosa blekksprut som er det fisken vil ha.  
 

Mini reke rød Rekeflue rød/flecto

Makk/rykk rød/gul/
blå

Glitter

Blekksprut 
illuminate/flecto

Fjær flecto gul

Blekksprut rød/hvit

Flecto

Blekksprut blå/
grønn/illuminate

Reke gul/rød

Mini blekksprut gul

Varenr.  Navn  Farge SP Veil. pris 

129931 Kroksett makk/rykk Rød/gul/blå 10 79,-

129932 Kroksett blekksprut Illuminate/Flecto 10 59,-

129933 Kroksett blekksprut Rød/Hvit 10 49,-

129934 Kroksett blekksprut (assortert) Blå/grønn/Illuminate 10 49,-

129935 Kroksett blekksprut (mini) Gul 10 49,-

129936 Kroksett reke (mini) Rød 10 49,-

129937 Kroksett rekeflue Rød/Flecto 10 49,-

129938 Kroksett glitter Glitter 10 49,-

129939 Kroksett fjær flecto Gul 10 49,-

129940 Kroksett flecto Flecto 10 49,-

129941 Kroksett reke    Gul/Rød 10 59,-

Kroksettene med fem opphengere imiterer en liten stim under vann. 
Disse vekker raskt fiskens interesse, samtidig som de er svært godt 
egnet for å fiske effektivt, fordi du med disse kan fiske deg gjennom 
flere vanndybder på kort tid. Når du treffer på der fisken står, lover vi at 
du merker det!  
 
Hørgårds fisketips: Husk på at det er mulig å agne kroksett. Prøv for 
eksempel å agne de gule miniblekksprutene når du er på jakt etter 
hyse og hvitting!  
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Gummimakk rød/illuminate  
Rødt er en klassisk gummimakkfarge. Super 
til fisk etter torsk, men også en svært god 
allroundfarge. Gummimakkens tupp er 
selvlysende (illuminate), noe som gir en 
spennende lyseffekt under vann.  
Hørgårds gummimakk er av god kvalitet. 
Velg mellom flere krokstørrelser. 

Gummimakk rød  
Rødt er en klassisk gummimakkfarge, 
som er kjent for å fiske svært godt 
etter torsk, men også som en god 
allroundfarge. Hørgårds gummimakk 
er av god kvalitet. Velg mellom flere 
krokstørrelser. 

Gummimakk illuminate  
Denne gummimakken er selvlysende 
(illuminate) under vann, noe som gir en 
spennende lyseffekt. Super til allroundfiske 
i sjøen.  Hørgårds gummimakk er av god 
kvalitet. Velg mellom flere krokstørrelser. 

Gummimakk rød/flecto  
Rødt er en klassisk gummimakkfarge. Super 
til fiske etter torsk, men også en svært 
god allroundfarge. Denne gummimakken 
har også fått spennende flectomønster. 
Hørgårds gummimakk er av god kvalitet. 
Velg mellom flere krokstørrelser. 

Gummimakk illuminate/flecto  
Denne gummimakken er selvlysende 
(illuminate) under vann, noe som gir 
en spennende lyseffekt. I tillegg har 
denne fått flectomønster, det gjør den 
enda mer fristende for fisken, enten du 
er på jakt etter torsk, sei, lyr, makrell 
eller andre arter i sjøen. Hørgårds 
gummimakk er av god kvalitet. Velg 
mellom flere krokstørrelser. 

Gummimakk
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Varenr.  Navn  Str.  Farge SP Veil. pris 

129911 Gummimakk à 4 4/0 Rød/Illuminate 10 49,-

129912 Gummimakk à 4 6/0 Rød/Illuminate 10 59,-

129913 Gummimakk à 4 8/0 Rød/Illuminate 10 69,-

129914 Gummimakk à 4 10/0 Rød/Illuminate 10 79,-

129915 Gummimakk à 4 4/0 Rød 10 49,-

129916 Gummimakk à 4 6/0 Rød 10 59,-

129917 Gummimakk à 4 8/0 Rød 10 69,-

129918 Gummimakk à 4 10/0 Rød 10 79,-

129919 Gummimakk à 4 4/0 Illuminate 10 49,-

129920 Gummimakk à 4 6/0 Illuminate 10 59,-

129921 Gummimakk à 4 8/0 Illuminate 10 69,-

129922 Gummimakk à 4 10/0 Illuminate 10 79,-

129923 Gummimakk à 4 4/0 Illuminate/Flecto 10 49,-

129924 Gummimakk à 4 6/0 Illuminate/Flecto 10 59,-

129925 Gummimakk à 4 8/0 Illuminate/Flecto 10 69,-

129926 Gummimakk à 4 10/0 Illuminate/Flecto 10 79,-

129927 Gummimakk à 4 4/0 Rød/Flecto 10 49,-

129928 Gummimakk à 4 6/0 Rød/Flecto 10 59,-

129929 Gummimakk à 4 8/0 Rød/Flecto 10 69,-

129930 Gummimakk à 4 10/0 Rød/Flecto 10 79,-

Hørgård harper
 
For mange er ferie ensbetydende med sol, sjø og harpefiske! Hørgårds 
fiskeharper kan selvsagt også brukes når det ikke er ferie…  Begge 
harpene er svært enkle å bruke og gir masse fisk.

Harpe med tyttebærkroker 
God fiskeharpe med søkke og seks tyttebærkroker. 
Denne harpa er perfekt til fiske etter makrell og sild, 
men du kan selvsagt også få andre arter på kroken!

Harpe med blekksprutimitasjoner 
Spennende fiskeharpe med søkke og seks 
blekksprutimitasjoner. Denne harpa er knallgod 
til fiske etter torsk, sei og lyr, men også et godt 
alternativ til allroundfiske i sjøen.  
Blekksprutimitasjonene har flere forskjellige 
farger, det øker sjansen for napp!

Varenr.  Navn   SP Veil. pris 

129942 Harpe tyttebær 10 139,-

129943 Harpe blekksprut 10 149,-
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Isfiske
Med riktig utstyr og varme klær byr isfiske på fantastiske natur- og fiskeopplevelser i den 
kalde årstid! Sølvkroken har det du trenger til isfiske i vårt sortiment, fra brukervennlige 

pilkesett til effektive røyeblinker og solide isbor i flere prisklasser. 

Foto: Torje Andersen
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Sølvkroken isbor
Rimelig, todelt isbor, som sørger for at du kommer raskt og 
enkelt gjennom isen. Borets håndtak har innebygd forlenger, 
det gjør det lett å tilpasse lengden i tre forskjellige innstillinger, 
fra 132 til 169 cm totallengde. Spirallengde: 50 cm. Underdel: 70 
cm.

Sølvkroken isbor aktiv
Todelte Sølvkroken isbor aktiv borer seg lett og raskt gjennom 
isen. Sammenleggbart håndtak, som også har en innebygd 
forlenger. Det gjør det lett å tilpasse lengden i fem forskjellige 
innstillinger, fra 82 til 121 cm totallengde. Spirallengde: 60 cm. 
Underdel: 71,5 cm.  

Varenr.  Str.  Veil. pris 

163600 110 mm 1 199,-

163601 130 mm 1 299,-

163602 150 mm 1 399,-

163603 200 mm 1 499,-

Varenr.  Str.  Veil. pris 

163604 110 mm 1 499,-

163605 130 mm 1 599,-

163606 150 mm 1 699,-

163607 200 mm 1 899,-

Sølvkroken isbor aktiv XL
Todelt isbor som er designet for å takle istykkelser over 60 
cm. Sammenleggbart håndtak. Sølvkroken isbor aktiv XL har 
spirallengde 83 cm. Underdel: 100 cm. Totallengde fra 111 til 150 
cm.

Varenr.  Str.  Veil. pris 

163608 130 mm 1 899,-

163609 150 mm 1 999,-
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Reserveskjær 
Sølvkroken isbor
Passer til Sølvkroken isbor.

Forlengere til isbor 
Forlenger til Sølvkroken isbor.

Reserveskjær Sølvkroken 
isbor aktiv og aktiv XL 
Passer til Sølvkroken isbor aktiv og Sølvkroken isbor aktiv XL.

Varenr.  Str.  Veil. pris 

163621 110 mm 349,-

163622 130 mm 349,-

163623 150 mm 359,-

163624 200 mm 369,-

Varenr.  Str.  Veil. pris

163625 110 mm 369,-

163626 130 mm 399,-

163627 150 mm 499,-

163628 200 mm 599,-

Varenr.  Str.  Veil. pris 

163720 30 cm 299,-

163721 49 cm 329,-

Varenr.  Str.  Veil. pris 

163634 110 mm 179,-

163635 130 mm 179,-

163636 150 mm 189,-

Eggbeskyttelse 
Sølvkroken isbor 
Eggbeskyttelse til Sølvkroken isbor. Husk på at skjærene 
er ekstremt skarpe! Denne beskyttelsen bør alltid være 
på når boret ikke er i bruk.
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Varenr.  Str.  Veil. pris 

163638 110 mm 139,-

163639 130 mm 159,-

163640 150 mm 179,-

Varenr.  Navn  Str.  Veil. pris 

163643 Sølvkroken gummistropp til eggbeskyttelse (universal)  129,-

163644 Vingskrue til Sølvkroken isbor  99,-

960652 Adapter for å koble elektrisk drill med isbor 8 cm 699,-

Tilbehør isbor 
Diverse tilbehør til isborene.

Gummistropp Vingeskrue Adapter for drill
Med dette smarte adapteret kan 
du koble en elektrisk drill til (det 
manuelle) isboret ditt og få et 
«motorisbor».

Isøser 
Sølvkrokens isøse er i plast. Håndtaket 
er ca. 26 cm lang. Den minste øsas 
diameter er på ca. 9 cm, den største 
ca. 11 cm. Ikke dra på isfisketur uten!

Ispigger 
Et must for alle som ferdes å isen, 
enten det er på isfisketur eller på 
skøyter. CE-godkjente. Gummierte 
håndtak gir et godt grep. En var-
selfløyte følger også med.  

Isøser og ispigger

Varenr.  Navn  Str.  Veil. pris 

163142 Sølvkroken isøse Small 79,-

163146 Sølvkroken isøse Medium 79,-

163296 Sølvkroken ispigger 159,-

Eggbeskyttelse Sølvkroken 
isbor aktiv og aktiv XL
Eggbeskyttelse til Sølvkroken isbor aktiv og isbor aktiv XL. Husk på 
at skjærene er ekstremt skarpe! Denne beskyttelsen bør alltid være 
på når boret ikke er i bruk.
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Varenr.  Farge Veil. pris 

163734 Svart 699,-

Varenr.  Farge Veil. pris 

163735 Svart 999,-

Varenr.  Str.  Veil. pris 

163459 Small 119,-

163460 Medium 129,-

163461 Large 129,-

Pilkestikker
Todelt pilkestikke med EVA-håndtak. Enkel å bruke.  
Bildet viser Sølvkroken pimpelstikke medium.

Sølvkroken isfiskedunk 
 
Solid isfiskedunk med mange praktiske rom til å oppbevare 
utstyr og fangst i.  
Størrelse: 38 x 38 x 23 cm. 

Sølvkroken  
isfiskedunk med innhold
 
Flott pakke med isfiskedunk som beskrevet ovenfor, ispigger, 
pilkesett og isøse. 
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Varenr.  Navn  Lengde Veil. pris 

700050 Sølvkroken pilkestang (soft)  60 cm  139,-

700051 Sølvkroken pilkestang (medium)  60 cm  139,-

Sølvkroken pilkestang
Todelt pilkestang i glassfiber. Velg mellom to aksjoner. Begge 
stengene har EVA-håndtak og er ypperlige å bruke sammen med 
små haspel- eller multiplikatorsneller.

Komplette pilkesett 
Klar, ferdig – fisk! Disse komplette pilkesettene har påspolt sene og 
pilk, mormyska eller røyeblink i enden av snøret.  
 
Sølvkroken pimpelsett kommer i tre størrelser, alle har vertikalpilk med 
treblekrok og lysøye, samt farget isfiskesene. Det gjør det enkelt å se 
den på isen.  
 
Sølvkroken røyesett har ferdig påspolt farget sene og en oval, klassisk 
røyeblink.  
 
Mormyskasettet har også ferdig påspolt farget sene og mormyska med 
indikator.  

Small Medium Large Røye Mormyska

Varenr.  Navn  Str.  Veil. pris 

163334 Sølvkroken pimpelsett Small 189,-

163335 Sølvkroken pimpelsett Medium 199,-

163336 Sølvkroken pimpelsett Large 199,-

163337 Sølvkroken pimpelsett røye  219,-

163338 Sølvkroken pimpelsett mormyska  199,-
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Sølvkroken maggotkrok 

Klassisk, brun maggotkrok til isfiske. Velg mellom to 
størrelser.

Javre
Klassisk røyeblink, utviklet for nordisk isfiske.

Polarskjea
Klassisk røyeblink, utviklet for nordisk isfiske.

Varenr.  Str. Farge Veil. pris 

163261 10 Brun  59,-

163262 12 Brun  59,-

Røyeblinker 

Varenr.  Navn  Vekt Farge Veil. pris 

74516 Javre 60 mm  14 g S 99,-

74518 Javre 60 mm  14 g C 99,-

74520 Javre 60 mm  14 g GO 99,-

Varenr.  Navn  Vekt Farge Veil. pris 

74494 Polarskjea 80 mm  18 g S 99,-

74495 Polarskjea 80 mm  18 g C 99,-

74496 Polarskjea 80 mm  18 g GO 99,-

S C GO

S C GO
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SGO

S C GO GO/D W/D

Trønderblink (med LED-blink)
Røyeblink med LED-lys og ekstra liten lokker.

Altevannskjea
Klassisk røyeblink, utviklet for nordisk isfiske.

C

Varenr.  Navn  Vekt Farge Veil. pris 

74490 Altevannskjea 60 mm  18 g C 99,-

74491 Altevannskjea 60 mm  18 g GO 99,-

74492 Altevannskjea 60 mm  18 g S 99,-

Varenr.  Navn  Farge Veil. pris 

163710 Trønderblink inkl. LED-blink 85 mm S 139,-

163711 Trønderblink inkl. LED-blink 85 mm Kobber 139,-

163712 Trønderblink inkl. LED-blink 85 mm Gull 139,-

163713 Trønderblink inkl. LED-blink 85 mm Gull prikk. 139,-

163714 Trønderblink inkl. LED-blink 85 mm Hvit prikk. 139,-
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Pilkereker
Pimpelreke, mycic og gammarus er imitasjoner til bruk sammen 
med lokkeskjeer eller røyeblinker.

Pimpelreke Mycic Gammarus

Diverse tilbehør 
Mormyska 2 pk
2 pk med klassiske mormyska i forskjellige farger.

R FT YR

Varenr.  Navn  Str. Farge Veil. pris 

163510 Sølvkroken mormyska 2 pk 1 g  R 59,-

163511 Sølvkroken mormyska 2 pk 1 g FT 59,-

163512 Sølvkroken mormyska 2 pk 1 g  YR 59,-

Varenr.  Navn  Veil. pris 

163257 Pimpelreke, 3 pk    69,-

163233 Mycic, 3 pk  69,-

163234 Gammarus, 3 pk  69,-
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Varenr.  Str. Farge Lengde Veil. pris 

540005 0,18 mm Gul 50 m 89,-

540006 0,20 mm Gul 50 m 89,-

540007 0,26 mm Gul 50 m 89,-

540008 0,30 mm Gul 50 m 89,-

Varenr.  Str. Veil. pris 

960454 L 399,-

960455 XL 399,-

Nappalarm 
Nappalarm i form av bjelle. Også kjent som ålbjelle.

Varenr.  Veil. pris 

163322 39,-

Sølvkroken isfiskesene
Sterk monofilament for isfiske. Sølvkrokens isfiskesene har 
fluorcarboncoating. Denne sena er gul og dermed godt synlig på 
isen. Høykvalitetssena absorberer ikke vann og har lite minne.  
 
Bruddstyrke: 
0,18 mm: 2,95 kg.  
0,20 mm: 3,35 kg.  
0,26 mm: 5,7 kg.  
0,30 mm: 7,2 kg. 

Neoprenhansker strech
Super Stretch-hansker i 2 mm neopren. Hanskene er så tynne at du ikke 
mister følelsen med stanga, men samtidig tykke nok til at du holder deg 
god og varm på fingrene, uansett vær.
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LED blinkende attraktor 
Blinkende attraktorer. Velg mellom fem forskjellige farger.

Varenr.  Str. Farge Veil. pris 

105083 Liten Rød 99,-

105084 Liten Blå 99,-

105085 Liten Lumi 99,-

105086 Liten Grønn 99,-

163677 Liten Multicolor 99,-

Varenr.  Str. Farge Veil. pris 

163678 Liten  Hvit 99,-

163679 Liten  B 99,-

163680 Liten  G 99,-

LED lokkeblink

Rød Blå Lumi Grønn Multicolor

LED dobbeltblinkende  
attraktor 
LED dobbeltblinkende attraktor. Ca. 5,5 cm. Disse er dobbelt-
blinkende, det vil si at de har ett «blink» i hver ende.
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Foto: Kristine Strøm
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